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Ⅰ 調査概要 

 

１ 調査目的 

令和６年度末までを計画期間とする、現在の『中津市子ども・子育て支援事業計画』を改定

し、令和７年度から 5年間を計画期間とする新たな計画の策定にあたり、同計画で確保を図る

べき教育・保育・子育て支援の量の見込みを推計するため、また、中津市の子育て支援施策の

充実を図るため、中津市民の教育・保育・子育て支援に関する現在の利用状況や今後の利用希

望等を把握する。 

 

２ 調査内容 

 

（１）調査期間 

令和５年 11月 24日～令和５年 12月 15日 

 

（２）調査方法 

オンライン調査フォーム（株式会社トラストバンク提供「LoGo フォーム」） 

 

（３）回収状況 

 

対象者 対象者数 回答数 回答率 

就学前児童の保護者 2,787世帯 1,071 38.4％ 

小学生の保護者 2,956世帯 1,684 57.0％ 

中学校 2年生 770人 549 71.3％ 

 

３ 報告書の見方 

 

○ 四捨五入による有効数字の関係上、単数回答であっても合計値が 100％にならない場

合があります。 

○ 複数回答の設問の場合、有効回答者数に対して、それぞれの割合を示しています。 

○ 選択肢やグラフの値については、レイアウトの関係上省略することがあります。 

○ 前回調査との比較において、設問内容や選択肢が異なる場合は、参考値として表記して

います。 

○ サンプル数が少ない値については、表・グラフの掲載のみとしています。 
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Ⅱ 調査結果（就学前） 

 

１．お住まいの地域について 

 

問１  お住まいの地区として当てはまる答えの番号 1 つに○をつけてください。 

 

 

 

「大幡校区」が 13.5％と最も高く、次いで「鶴居校区」、「沖代校区」が13.0％となっている。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,068) (n=3,238) (n=3,176)
1 南部校区 24 2.2 2.2 89 2.7 2.8
2 北部校区 126 11.8 11.8 368 11.4 11.6
3 豊田校区 99 9.2 9.3 303 9.4 9.5
4 小楠校区 115 10.7 10.8 322 9.9 10.1
5 鶴居校区 139 13.0 13.0 371 11.5 11.7
6 大幡校区 144 13.4 13.5 436 13.5 13.7
7 如水校区 84 7.8 7.9 249 7.7 7.8
8 三保校区 23 2.1 2.2 89 2.7 2.8
9 和田校区 33 3.1 3.1 77 2.4 2.4

10 今津校区 35 3.3 3.3 76 2.3 2.4
11 沖代校区 139 13.0 13.0 369 11.4 11.6
12 三光地域 72 6.7 6.7 223 6.9 7.0
13 本耶馬渓地域 16 1.5 1.5 92 2.8 2.9
14 耶馬溪地域 9 0.8 0.8 70 2.2 2.2
15 山国地域 10 0.9 0.9 42 1.3 1.3
無効回答 3 0.3 - 62 1.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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２．宛名のお子さんとご家族の状況について 

 

問２  宛名のお子さんの生年月をお答えください。 

 

 

 

「平成 29 年４月～平成 30 年３月（６歳）」が 22.8％と最も高く、次いで「平成 30 年４月

～平成 31 年３月（５歳）」が 20.0％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,030) (n=3,238) (n=3,203)
1 平成29年4月～平成30年3月（6歳） 235 21.9 22.8 539 16.6 16.8
2 平成30年4月～平成31年3月（5歳） 206 19.2 20.0 549 17.0 17.1
3 平成31年4月～令和02年3月（4歳） 181 16.9 17.6 500 15.4 15.6
4 令和02年4月～令和03年3月（3歳） 152 14.2 14.8 497 15.3 15.5
5 令和03年4月～令和04年3月（2歳） 134 12.5 13.0 471 14.5 14.7
6 令和04年4月～令和05年3月（1歳） 90 8.4 8.7 402 12.4 12.6
7 令和05年4月～（0歳） 32 3.0 3.1 245 7.6 7.6
無効回答 41 3.8 - 35 1.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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問３  宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。 

 

きょうだいの人数 

 
 

末子の生年月 

 

 

きょうだいの人数は、「２人」が 37.6％と最も高く、次いで「１人」が 33.4％となっている。

前回のH30 と比較すると「１人」の割合が増加している。 

末子の生年月は、「令和４年４月～令和５年３月（１歳）」が 19.2％と最も高く、次いで「令和

３年４月～令和４年３月（２歳）」が 19.1％となっている。 

 

   
 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,071) (n=3,238) (n=3,133)
1人 358 33.4 33.4 585 18.1 18.7
2人 403 37.6 37.6 1,453 44.9 46.4
3人 235 21.9 21.9 839 25.9 26.8
4人 59 5.5 5.5 186 5.7 5.9
5人 9 0.8 0.8 48 1.5 1.5
6人以上 7 0.7 0.7 22 0.7 0.7
無効回答 0 0.0 - 105 3.2 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=983) (n=3,133) (n=2,414)
平成29年4月～平成30年3月（6歳） 101 9.4 10.3 185 5.9 7.7
平成30年4月～平成31年3月（5歳） 116 10.8 11.8 237 7.6 9.8
平成31年4月～令和02年3月（4歳） 132 12.3 13.4 294 9.4 12.2
令和02年4月～令和03年3月（3歳） 167 15.6 17.0 379 12.1 15.7
令和03年4月～令和04年3月（2歳） 188 17.6 19.1 485 15.5 20.1
令和04年4月～令和05年3月（1歳） 189 17.6 19.2 511 16.3 21.2
令和05年4月～（0歳） 90 8.4 9.2 323 10.3 13.4
無効回答 88 8.2 - 719 22.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,133 100.0 100.0

人 人
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0.1 

94.7

4.8

0.5

0 20 40 60 80 100

母親

父親

その他

R4今回

(n=1,061)

H30前回

(n=3,223)

(％)

93.2 

6.8 

92.7

7.3

0 20 40 60 80 100

配偶者がいる

配偶者はいない

R4今回

(n=1,062)

H30前回

(n=3,214)

(％)

問４  この調査票にご回答いただく方はどなたですか。 

 

 

 

「母親」が 88.3％、「父親」が 11.6％と

なっている。H30前回と比較すると、「父親」

の割合が増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５  この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

 

 

 

「配偶者がいる」が 93.2％、「配偶者はい

ない」が 6.8％となっている。H30 前回と

比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,061) (n=3,238) (n=3,223)
1 母親 937 87.5 88.3 3,051 94.2 94.7
2 父親 123 11.5 11.6 156 4.8 4.8
3 その他 1 0.1 0.1 16 0.5 0.5
無効回答 10 0.9 - 15 0.5 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,062) (n=3,238) (n=3,214)
1 配偶者がいる 990 92.4 93.2 2,980 92.0 92.7
2 配偶者はいない 72 6.7 6.8 234 7.2 7.3
無効回答 9 0.8 - 24 0.7 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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問６  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

 

 

 

「父母ともに」が 61.8％と最も高く、次い

で「主に母親」が 36.9％となっている。 

H30 前回と比較すると、「父母ともに」の割

合が増加し、「主に母親」が減少している。 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,066) (n=3,238) (n=3,218)
1 父母ともに 659 61.5 61.8 1,792 55.3 55.7
2 主に母親 393 36.7 36.9 1,370 42.3 42.6
3 主に父親 3 0.3 0.3 12 0.4 0.4
4 主に祖父母 5 0.5 0.5 22 0.7 0.7
5 その他 6 0.6 0.6 22 0.7 0.7
無効回答 5 0.5 - 20 0.6 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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３．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

問 7  日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 

 

 

 

 「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の

親族にみてもらえる」が63.4％と最も高く、

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもら

える」が 28.8％となっている。 H30 前回

と比較すると、「いずれもいない」の割合が

増加している。 

 

 

 

問８  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や相談できる場

所はありますか。 

 

 

 

「いる／ある」が 90.3％、「いない／ない」

が 9.7％となっている。 H30 前回と比較す

ると、「いない／ない」の割合が増加してい

る。 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,065) (n=3,238) (n=3,192)
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 307 28.7 28.8 995 30.7 31.2

2
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族
にみてもらえる

675 63.0 63.4 2,060 63.6 64.5

3 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 16 1.5 1.5 51 1.6 1.6

4
緊急時もしくは用事の際には子どもを預けられ
る友人・知人がいる

86 8.0 8.1 264 8.2 8.3

5 いずれもいない 173 16.2 16.2 318 9.8 10.0
無効回答 6 0.6 - 46 1.4 -

対象者数 1,071 117.9 118.0 3,238 - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,197)
1 いる/ある 954 89.1 90.3 3,090 95.4 96.7
2 いない/ない 102 9.5 9.7 107 3.3 3.3
無効回答 15 1.4 - 41 1.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

90.3 

9.7 

96.7

3.3

0 20 40 60 80 100

いる/ある

いない/ない

R4今回

(n=1,056)

H30前回
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(％)
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相談できる人や相談できる場所 

 

 

「祖父母等の親族」が 87.3％と最も高く、次いで「友人や知人」が 73.0％となっている。 H30

前回と比較すると、「子育て支援施設（児童館等）・NPO」、「保健所・保健師」、「かかりつけの医

師」の割合が増加している。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=954) (n=954) (n=3,090) (n=3,083)
1 祖父母等の親族 833 87.3 87.3 2,669 86.4 86.6
2 友人や知人 696 73.0 73.0 2,235 72.3 72.5
3 近所の人 78 8.2 8.2 270 8.7 8.8
4 子育て支援施設（児童館等）・NPO 71 7.4 7.4 147 4.8 4.8
5 保健所・保健師 45 4.7 4.7 47 1.5 1.5
6 保育士 255 26.7 26.7 871 28.2 28.3
7 幼稚園教諭 112 11.7 11.7 342 11.1 11.1
8 民生委員・児童委員 4 0.4 0.4 8 0.3 0.3
9 かかりつけの医師 128 13.4 13.4 311 10.1 10.1

10 自治体の子育て関連担当窓口 13 1.4 1.4 35 1.1 1.1
11 その他 28 2.9 2.9 9 0.3 0.3
無効回答 0 0.0 - 7 0.2 -

対象者数 954 237.2 237.2 3,090 - -

人 人
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４．宛名のお子さんの保護者の就労状況について 

 

問 10  宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,061) (n=3,238) (n=3,197)

1
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

398 37.2 37.5 967 29.9 30.2

2
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

107 10.0 10.1 279 8.6 8.7

3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

368 34.4 34.7 1,233 38.1 38.6

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

42 3.9 4.0 109 3.4 3.4

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 142 13.3 13.4 577 17.8 18.0
6 これまで就労したことがない 4 0.4 0.4 32 1.0 1.0
無効回答 10 0.9 - 41 1.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,010) (n=3,238) (n=2,967)

1
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

984 91.9 97.4 2,934 90.6 98.9

2
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

5 0.5 0.5 3 0.1 0.1

3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

10 0.9 1.0 15 0.5 0.5

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 10 0.9 1.0 15 0.5 0.5
6 これまで就労したことがない 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
無効回答 61 5.7 - 271 8.4 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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母親の就労状況は、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており産休・

育休・介護休業中ではない」が 37.5％と最も高く、次いで「パート・アルバイト等（「フルタイ

ム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 34.7％となっている。

H30 前回と比較すると、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており

産休・育休・介護休業中ではない」の割合が増加している。 

父親の就労状況は、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており産休・

育休・介護休業中ではない」が 97.4％と最も高くなっている。H30 前回と比較すると、大きな

変化はみられない。 

 

 

（母親の就労状況）              （父親の就労状況） 
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問 10-1  問 10で「1.～4.（就労している）」に○をつけた方にうかがいます。  

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「勤務時間（残業時間を含む）」について、最も多いパ

ターンを 24時間制でお答えください。 

 

母親-１週間当たり就労日数 

 

 

母親-１日当たり勤務時間 

 

 

母親-１週間当たり時間 

 
 

母親の１週当たりの就労日数は「５日」が 69.6％、１日当たり勤務時間は「８時間」が 35.0％、

１週当たり勤務時間は「40～49 時間」が 41.4％と最も高くなっている。 H30 前回と比較す

ると、週６日勤務が減り、週５日勤務が増えている。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=915) (n=716) (n=2,588) (n=2,539)
1日 0 0.0 0.0 4 0.2 0.2
2日 5 0.5 0.7 29 1.1 1.1
3日 23 2.5 3.2 127 4.9 5.0
4日 90 9.8 12.6 308 11.9 12.1
5日 498 54.4 69.6 1,624 62.8 64.0
6日 96 10.5 13.4 433 16.7 17.1
7日 4 0.4 0.6 14 0.5 0.6
無効回答 199 21.7 - 49 1.9 -

合計 915 100.0 100.0 2,588 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=915) (n=692) (n=2,588) (n=2,534)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 11 0.4 0.4
3時間 7 0.8 1.0 24 0.9 0.9
4時間 43 4.7 6.2 179 6.9 7.1
5時間 92 10.1 13.3 333 12.9 13.1
6時間 132 14.4 19.1 508 19.6 20.0
7時間 107 11.7 15.5 338 13.1 13.3
8時間 242 26.4 35.0 927 35.8 36.6
9時間 48 5.2 6.9 152 5.9 6.0
10時間以上 21 2.3 3.0 62 2.4 2.4
無効回答 223 24.4 - 54 2.1 -

合計 915 100.0 100.0 2,588 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=915) (n=677) (n=2,588) (n=2,506)
～9時間 5 0.5 0.7 25 1.0 1.0
10～19時間 36 3.9 5.3 144 5.6 5.7
20～29時間 141 15.4 20.8 570 22.0 22.7
30～39時間 180 19.7 26.6 646 25.0 25.8
40～49時間 280 30.6 41.4 1,012 39.1 40.4
50時間～ 35 3.8 5.2 109 4.2 4.3
無効回答 238 26.0 - 82 3.2 -

合計 915 100.0 100.0 2,588 100.0 100.0

人 人
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      （母親-１週間当たり日数）          （母親-１日当たり勤務時間） 

   

 

      （母親-１週間当たり時間） 
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父親-１週間当たり日数 

 

 

 

父親-１日当たり勤務時間 

 

 

父親-１週間当たり時間 

 
 

父親の１週当たりの就労日数は「５日」が65.3％、１日当たりの勤務時間は「８時間」が56.8％、

１週間当たりの勤務時間「40～49 時間」が 66.4％と最も高くなっている。H30 前回と比較

すると、１週当たりの就労日数は「５日」、１日当たりの勤務時間は「７時間」「８時間」、１週間

当たりの勤務時間では「40～49 時間」の割合が増加している。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=999) (n=789) (n=2,952) (n=2,840)
1日 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
2日 2 0.2 0.3 6 0.2 0.2
3日 13 1.3 1.6 18 0.6 0.6
4日 3 0.3 0.4 14 0.5 0.5
5日 515 51.6 65.3 1,637 55.5 57.6
6日 232 23.2 29.4 1,099 37.2 38.7
7日 23 2.3 2.9 66 2.2 2.3
無効回答 210 21.0 - 112 3.8 -

合計 999 100.0 100.0 2,952 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=999) (n=757) (n=2,952) (n=2,850)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
4時間 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
5時間 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
6時間 2 0.2 0.3 11 0.4 0.4
7時間 19 1.9 2.5 24 0.8 0.8
8時間 430 43.0 56.8 1,241 42.0 43.5
9時間 101 10.1 13.3 494 16.7 17.3
10時間以上 204 20.4 26.9 1,077 36.5 37.8
無効回答 242 24.2 - 102 3.5 -

合計 999 100.0 100.0 2,952 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=999) (n=745) (n=2,952) (n=2,805)
～9時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
10～19時間 2 0.2 0.3 2 0.1 0.1
20～29時間 2 0.2 0.3 3 0.1 0.1
30～39時間 15 1.5 2.0 30 1.0 1.1
40～49時間 495 49.5 66.4 1,516 51.4 54.0
50時間～ 231 23.1 31.0 1,254 42.5 44.7
無効回答 254 25.4 - 147 5.0 -

合計 999 100.0 100.0 2,952 100.0 100.0

人 人
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      （父親-１週間当たり日数）          （父親-１日当たり勤務時間） 

   

 

      （父親-１週間当たり時間） 
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問 10-2 問 10で「3.4.（パート・アルバイト等で就労している）」に○をつけた方にうかがい

ます。 

フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親のフルタイムへの転換希望は、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

49.1％と最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が

37.8％となっている。H30 前回と比較すると、「パート・アルバイト等の就労を続けることを

希望」の割合が減少し、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が増加し

ている。 

父親のフルタイムへの転換希望は、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

62.5％と最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が

25.0％となっている。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=410) (n=407) (n=1,342) (n=1,291)

1
フルタイムへの転換希望があり、実現できる見
込みがある

31 7.6 7.6 118 8.8 9.1

2
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる
見込みはない

154 37.6 37.8 395 29.4 30.6

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 200 48.8 49.1 738 55.0 57.2

4
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に
専念したい

22 5.4 5.4 40 3.0 3.1

無効回答 3 0.7 - 51 3.8 -
合計 410 100.0 100.0 1,342 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=10) (n=8) (n=15) (n=8)

1
フルタイムへの転換希望があり、実現できる見
込みがある

2 20.0 25.0 1 6.7 12.5

2
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる
見込みはない

1 10.0 12.5 3 20.0 37.5

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 5 50.0 62.5 4 26.7 50.0

4
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に
専念したい

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

無効回答 2 20.0 - 7 46.7 -
合計 10 100.0 100.0 15 100.0 100.0

人 人
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（母親-フルタイムへの転換希望）        （父親-フルタイムへの転換希望） 
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問 10-3  問 10で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで就

労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。 

就労したいという希望はありますか。 

 

母親-就労希望 

 

 

母親-就労希望末子年齢 

 

 

母親の就労希望は、「１年より先、一番小さい子どもが［ ］歳になったころに就労したい」が

47.2％と最も高く、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 37.5％となって

いる。H30前回と比較すると、大きな変化はみられない。 

母親の就労希望末子年齢は、「３歳」が 30.6％と最も高く、次いで「７歳以降」が 28.6％とな

っている。H30 前回と比較すると、「７歳以降」の割合が増加している。 

母親の「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」場合の希望する勤務形態は、「パートタ

イム、アルバイト等」が 88.9％となっている。パートタイムの場合の希望する１週間当たりの

勤務日数は「4 日」が 41.9％、希望する１日当たりの勤務時間は「５時間」が 45.2％と最も高

くなっている。H30 前回と比較すると、１週間当たりの勤務日数は「４日」、１日当たりの勤務

時間は「３時間」、「７時間」の割合が増加している。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=146) (n=144) (n=609) (n=588)

1
子育てや家事に専念したい（就労の予定はな
い）

22 15.1 15.3 114 18.7 19.4

2
１年より先、一番小さい子どもが[　]歳になった
ころに就労したい

68 46.6 47.2 263 43.2 44.7

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 54 37.0 37.5 211 34.6 35.9
無効回答 2 1.4 - 21 3.4 -

合計 146 100.0 100.0 609 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=68) (n=49) (n=263) (n=259)
1歳 4 5.9 8.2 30 11.4 11.6
2歳 3 4.4 6.1 23 8.7 8.9
3歳 15 22.1 30.6 93 35.4 35.9
4歳 3 4.4 6.1 29 11.0 11.2
5歳 4 5.9 8.2 22 8.4 8.5
6歳 6 8.8 12.2 20 7.6 7.7
7歳以降 14 20.6 28.6 42 16.0 16.2
無効回答 19 27.9 - 4 1.5 -

合計 68 100.0 100.0 263 100.0 100.0

人 人
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         （母親-就労希望）            （母親-就労希望末子年齢） 

 
 

母親-勤務形態 
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母親-パートタイム-１日当たり勤務時間 
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=54) (n=54) (n=211) (n=211)
1 フルタイム 6 11.1 11.1 34 16.1 16.1
2 パートタイム、アルバイト等 48 88.9 88.9 177 83.9 83.9
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 54 100.0 100.0 211 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=54) (n=43) (n=177) (n=176)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 1 1.9 2.3 2 1.1 1.1
3日 9 16.7 20.9 40 22.6 22.7
4日 18 33.3 41.9 59 33.3 33.5
5日 15 27.8 34.9 75 42.4 42.6
6日以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 11 20.4 - 1 0.6 -

合計 54 100.0 100.0 177 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=54) (n=42) (n=177) (n=176)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 3 5.6 7.1 5 2.8 2.8
4時間 9 16.7 21.4 38 21.5 21.6
5時間 19 35.2 45.2 86 48.6 48.9
6時間 9 16.7 21.4 37 20.9 21.0
7時間 2 3.7 4.8 6 3.4 3.4
8時間 0 0.0 0.0 4 2.3 2.3
9時間以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 12 22.2 - 1 0.6 -

合計 54 100.0 100.0 177 100.0 100.0

人 人
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（母親-勤務形態） 

 

 

 （母親-パートタイム-１週間当たり勤務日数）  （母親-パートタイム-１日当たり勤務時間） 
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父親-就労希望 

 

 

父親-就労希望末子年齢 

 

 

父親の就労希望は、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 88.9％と最も高く、次

いで「子育てや家事に専念したい（就労の予定はない）」が 11.1％となっている。 

 

（父親-就労希望） 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=11) (n=9) (n=15) (n=13)

1
子育てや家事に専念したい（就労の予定はな
い）

1 9.1 11.1 0 0.0 0.0

2
１年より先、一番小さい子どもが[　]歳になった
ころに就労したい

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 8 72.7 88.9 13 86.7 100.0
無効回答 2 18.2 - 2 13.3 -

合計 11 100.0 100.0 15 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=0) (n=0) (n=0) (n=0)
1歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

人 人
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0.0 

88.9 

0.0
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100.0
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すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい
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父親-勤務形態 

 

 

父親-パートタイム-１週間当たり勤務日数 

 
 

父親-パートタイム-１日当たり勤務時間 

 
 

（父親-勤務形態） 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=8) (n=8) (n=13) (n=12)
1 フルタイム 8 100.0 100.0 12 92.3 100.0
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 1 7.7 -

合計 8 100.0 100.0 13 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=) (n=) (n=) (n=)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6日以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=) (n=) (n=) (n=)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
9時間以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

人 人

100.0 

0.0 

100.0

0.0

0 20 40 60 80 100

フルタイム

パートタイム、アルバイト等

R4今回

(n=8)

H30前回

(n=12)

(％)
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５．宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

 

問 11 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用さ

れていますか。 

 

利用状況 

 

 

利用開始月齢 

 

 

利用状況は、「利用している」が 87.6％、「利用していない」が 12.4％となっている。H30前

回と比較すると、「利用している」の割合が増加している。 

利用開始月齢は、「１歳０ヶ月～１歳５ヶ月」が29.2％と最も高く、次いで「０歳６ヶ月～0歳

11 ヶ月」が 27.5％となっている。 

 

         （利用状況）                （利用開始月齢） 

    
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,064) (n=3,238) (n=3,218)
1 利用している 932 87.0 87.6 2,638 81.5 82.0
2 利用していない 132 12.3 12.4 580 17.9 18.0
無効回答 7 0.7 - 20 0.6 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=928) - -
～0歳5ヶ月 49 5.3 5.3 - 0.0 0.0
0歳6ヶ月～0歳11ヶ月 255 27.4 27.5 - 0.0 0.0
1歳0ヶ月～1歳5ヶ月 271 29.1 29.2 - 0.0 0.0
1歳6ヶ月～1歳11ヶ月 85 9.1 9.2 - 0.0 0.0
2歳0ヶ月～2歳5ヶ月 45 4.8 4.8 - 0.0 0.0
2歳6ヶ月～2歳11ヶ月 36 3.9 3.9 - 0.0 0.0
3歳0ヶ月～ 187 20.1 20.2 - 0.0 0.0
無効回答 4 0.4 - - 0.0 -

合計 932 100.0 100.0 0 0.0 0.0

人 人
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問 11-1 問 11-1～問 11-5 は、問 11 で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいま

す。 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。 

 

 

 

「認定こども園」が 42.4％と最も高く、次いで「中津市立（幼稚園・保育所）」が 27.3％とな

っている。 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=930) (n=2,638) (n=2,613)
1 中津市立（幼稚園・保育所） 254 27.3 27.3 - - -
2 幼稚園 80 8.6 8.6 438 16.6 16.8
3 幼稚園の預かり保育 78 8.4 8.4 179 6.8 6.9
4 認可保育所(園) 177 19.0 19.0 1,278 48.4 48.9
5 認定こども園 394 42.3 42.4 829 31.4 31.7
6 小規模保育施設 4 0.4 0.4 19 0.7 0.7
7 家庭的保育施設 0 0.0 0.0 - - -
8 事業所内保育施設 10 1.1 1.1 26 1.0 1.0
9 認可外保育施設 31 3.3 3.3 41 1.6 1.6

10 居宅訪問型保育 0 0.0 0.0 - - -
11 ファミリー・サポート・センター 1 0.1 0.1 1 0.0 0.0
12 療育施設 20 2.1 2.2 - - -
13 その他 3 0.3 0.3 12 0.5 0.5
無効回答 2 0.2 - 25 0.9 -

対象者数 932 - - 2,638 - -

人 人
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問 11-2 現在利用している教育・保育の事業を選んだ理由について、当てはまる番号すべてに○

をつけてください。 

 

 

 

「自宅から近い」が 60.3％と最も高く、次いで「施設の先生たちが信頼できそう、丁寧に対応

してもらえそう」が 28.6％となっている。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=924) - -
1 自宅から近い 557 59.8 60.3 - - -
2 通勤に便利な場所にある 214 23.0 23.2 - - -
3 保護者の職場に近い場所にある 151 16.2 16.3 - - -
4 友達や近所の子どもが多く通っている 56 6.0 6.1 - - -
5 入学予定の小学校区にある 240 25.8 26.0 - - -
6 きょうだいが隣接・併設の小学校に通っている 76 8.2 8.2 - - -
7 きょうだいが同じ施設に通っている 113 12.1 12.2 - - -
8 施設・設備が充実している 126 13.5 13.6 - - -
9 施設全体の雰囲気がよい 263 28.2 28.5 - - -

10 施設の教育・保育方針に共感できる 194 20.8 21.0 - - -

11
施設の先生たちが信頼できそう、丁寧に対応し
てもらえそう

264 28.3 28.6 - - -

12 教育・保育内容が充実している 193 20.7 20.9 - - -

13
特別な支援や配慮が必要な子どもを受け入れ
ている

22 2.4 2.4 - - -

14
長い時間利用できる（早朝から利用可、延長保
育がある等）

84 9.0 9.1 - - -

15 バス等の送迎がある 44 4.7 4.8 - - -
16 複数年保育を実施している 36 3.9 3.9 - - -
17 公立施設であるため 24 2.6 2.6 - - -
18 他の施設を希望したが、入れなかった 46 4.9 5.0 - - -
無効回答 8 0.9 - - - -

対象者数 932 - - - - -

人 人
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問 11-3  平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用しています

か。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。 

 

現状-１週間当たり日数 

 

 

現状-１回当たり時間 

 

 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、現状の１週当たりの日数は「５日」が

83.8％、現状の１回当たりの時間は「８時間」が 33.8％と最も高くなっている。H30 前回と

比較すると、現状の１週当たりの日数は「５日」の割合が減少し、「６日」が増加している。 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、現状の始時間は「８時」が 52.9％、

現状の終時間は「～16時」が 45.2％と最も高くなっている。H30 前回と比較すると、現状の

始時間では、「８時」の割合が減少し、「９時」が増加している。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=890) (n=2,638) (n=2,171)
1日 0 0.0 0.0 5 0.2 0.2
2日 3 0.3 0.3 8 0.3 0.4
3日 5 0.5 0.6 16 0.6 0.7
4日 14 1.5 1.6 15 0.6 0.7
5日 746 80.0 83.8 2,127 80.6 98.0
6日 121 13.0 13.6 0 0.0 0.0
7日 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
無効回答 42 4.5 - 467 17.7 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=866) (n=2,638) (n=2,557)
4時間以下 6 0.6 0.7 36 1.4 1.4
5時間 48 5.2 5.5 152 5.8 5.9
6時間 58 6.2 6.7 189 7.2 7.4
7時間 159 17.1 18.4 348 13.2 13.6
8時間 293 31.4 33.8 784 29.7 30.7
9時間 184 19.7 21.2 573 21.7 22.4
10時間 114 12.2 13.2 414 15.7 16.2
11時間以上 4 0.4 0.5 61 2.3 2.4
無効回答 66 7.1 - 81 3.1 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人
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         （現状-１週間当たり日数）         （現状-１回当たり時間） 

  
 

現状-始時間 

 

 

現状-終時間 

 

 

（現状-始時間）              （現状-終時間） 
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=728) (n=2,638) (n=2,567)
～7時 26 2.8 3.6 109 4.1 4.2
8時 385 41.3 52.9 1,398 53.0 54.5
9時 311 33.4 42.7 1,004 38.1 39.1
10時 2 0.2 0.3 27 1.0 1.1
11時 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
14時～ 4 0.4 0.5 25 0.9 1.0
無効回答 204 21.9 - 71 2.7 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=722) (n=2,638) (n=2,566)
～16時 326 35.0 45.2 1,057 40.1 41.2
17時 270 29.0 37.4 913 34.6 35.6
18時 123 13.2 17.0 580 22.0 22.6
19時 3 0.3 0.4 14 0.5 0.5
20時 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
21時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
22時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
23時～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 210 22.5 - 72 2.7 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人
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希望-１週間当たり日数 

 

 

希望-１回当たり時間 

 

 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、希望の１週当たりの日数は「５日」が

65.4％、希望の１回当たりの時間は「８時間」が 34.1％と最も高くなっている。H30 前回と

比較すると、希望の１週当たりの日数は「６日」の割合が増加している。 

 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、希望の始時間は「８時」が 56.3％、

希望の終時間は「17 時」が 39.2％と最も高くなっている。H30 前回と比較すると、大きな変

化はみられない。 

 

         （希望-１週間当たり日数）         （希望-１回当たり時間） 

   
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=725) (n=2,638) (n=1,516)
1日 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
2日 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
3日 3 0.3 0.4 7 0.3 0.5
4日 9 1.0 1.2 13 0.5 0.9
5日 474 50.9 65.4 1,492 56.6 98.4
6日 235 25.2 32.4 0 0.0 0.0
7日 4 0.4 0.6 0 0.0 0.0
無効回答 207 22.2 - 1,122 42.5 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=703) (n=2,638) (n=1,920)
4時間以下 3 0.3 0.4 11 0.4 0.6
5時間 13 1.4 1.8 46 1.7 2.4
6時間 36 3.9 5.1 112 4.2 5.8
7時間 92 9.9 13.1 223 8.5 11.6
8時間 240 25.8 34.1 554 21.0 28.9
9時間 161 17.3 22.9 492 18.7 25.6
10時間 117 12.6 16.6 341 12.9 17.8
11時間以上 41 4.4 5.8 141 5.3 7.3
無効回答 229 24.6 - 718 27.2 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人
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希望-始時間 

 

 

希望-終時間 

 

 

（希望-始時間）              （希望-終時間） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=630) (n=2,638) (n=1,926)
～7時 50 5.4 7.9 161 6.1 8.4
8時 355 38.1 56.3 1,050 39.8 54.5
9時 222 23.8 35.2 681 25.8 35.4
10時 1 0.1 0.2 18 0.7 0.9
11時 0 0.0 0.0 1 0.0 0.1
12時 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
13時 0 0.0 0.0 1 0.0 0.1
14時～ 2 0.2 0.3 12 0.5 0.6
無効回答 302 32.4 - 712 27.0 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=620) (n=2,638) (n=1,925)
～16時 190 20.4 30.6 573 21.7 29.8
17時 243 26.1 39.2 749 28.4 38.9
18時 150 16.1 24.2 476 18.0 24.7
19時 34 3.6 5.5 118 4.5 6.1
20時 2 0.2 0.3 6 0.2 0.3
21時 1 0.1 0.2 2 0.1 0.1
22時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
23時～ 0 0.0 0.0 1 0.0 0.1
無効回答 312 33.5 - 713 27.0 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人
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問 11-4  現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。 

 

 

 

実施場所について、「中津市内」が 98.1％となっている。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=927) (n=2,638) (n=2,522)
1 中津市内 909 97.5 98.1 2,398 90.9 95.1
2 他の市町村 18 1.9 1.9 124 4.7 4.9
無効回答 5 0.5 - 116 4.4 -

合計 932 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人
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95.1

4.9
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中津市内 

 

 

他の市町村 

 

 

市内では、「沖代校区」の割合が 15.7％と最も高くなっている。 他の市町村は、「宇佐市」が

35.3％、「吉富町」が 41.2％となっている。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=909) (n=904) (n=2,398) (n=2,214)
1 南部校区 29 3.2 3.2 77 3.2 3.5
2 北部校区 72 7.9 8.0 185 7.7 8.4
3 豊田校区 71 7.8 7.9 228 9.5 10.3
4 小楠校区 63 6.9 7.0 189 7.9 8.5
5 鶴居校区 114 12.5 12.6 240 10.0 10.8
6 大幡校区 98 10.8 10.8 251 10.5 11.3
7 如水校区 85 9.4 9.4 246 10.3 11.1
8 三保校区 19 2.1 2.1 65 2.7 2.9
9 和田校区 42 4.6 4.6 64 2.7 2.9

10 今津校区 30 3.3 3.3 23 1.0 1.0
11 沖代校区 142 15.6 15.7 275 11.5 12.4
12 三光地域 107 11.8 11.8 212 8.8 9.6
13 本耶馬渓地域 14 1.5 1.5 70 2.9 3.2
14 耶馬溪地域 10 1.1 1.1 65 2.7 2.9
15 山国地域 8 0.9 0.9 24 1.0 1.1
無効回答 5 0.6 - 184 7.7 -

合計 909 100.0 100.0 2,398 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=18) (n=17) (n=124) (n=110)
大分市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
別府市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
中津市 0 0.0 0.0 70 56.5 63.6
日田市 1 5.6 5.9 4 3.2 3.6
佐伯市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
臼杵市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
津久見市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
竹田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
豊後高田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
杵築市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
宇佐市 6 33.3 35.3 15 12.1 13.6
豊後大野市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
由布市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
国東市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
姫島村 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
日出町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
九重町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
玖珠町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
県外 0 0.0 0.0 21 16.9 19.1
　福岡県 1 5.6 5.9 0.0 0.0
　　吉富町 7 38.9 41.2 0.0 0.0
　　豊前市 2 11.1 11.8 0.0 0.0
無効回答 1 5.6 - 14 11.3 -

合計 18 100.0 100.0 124 100.0 100.0

人 人
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問 11-5  平日日中に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。 

 

 

 

「子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している」が 85.1％と最も高く、次いで「子

どもの教育や発達のため」が 56.2％となっている。H30 前回と比較すると、大きな変化はみら

れない。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=932) (n=929) (n=2,638) (n=2,567)
1 子どもの教育や発達のため 522 56.0 56.2 1,475 55.9 57.5

2
子育て（教育を含む）をしている方が現在就労
している

791 84.9 85.1 2,136 81.0 83.2

3
子育て（教育を含む）をしている方が就労予定
がある／求職中である

22 2.4 2.4 95 3.6 3.7

4
子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族
などを介護している

1 0.1 0.1 10 0.4 0.4

5
子育て（教育を含む）をしている方が病気や障
害がある

13 1.4 1.4 20 0.8 0.8

6
子育て（教育を含む）をしている方が学生であ
る

0 0.0 0.0 7 0.3 0.3

7 その他 11 1.2 1.2 31 1.2 1.2
無効回答 3 0.3 - 71 2.7 -

対象者数 932 - - 2,638 - -

人 人
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問 12 問 11 で「２．（定期的な教育・保育事業を）利用していない」に○をつけた方にうかが

います。 

利用していない理由は何ですか。 

 

 

 

利用していない理由は、「子供がまだ小さいため（［ ］歳くらいになったら利用しようと考えて

いる）が 51.5％と最も高く、次いで「利用する必要がない」が 23.5％となっている。H30前

回と比較すると、「利用する必要がない」の割合が減少し、「利用したいが、保育・教育の事業に

空きがない」、「利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない」が増加している。 

子どもがまだ小さいため、到達したら利用しようと考えている年齢は、「１歳くらいになったら」

が 45.3％と最も高く、次いで「３歳」が 37.5％となっている。 

 

 

 

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=132) (n=132) (n=580) (n=556)
1 利用する必要がない 31 23.5 23.5 240 41.4 43.2
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 7 5.3 5.3 27 4.7 4.9
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 23 17.4 17.4 68 11.7 12.2

5
利用したいが、経済的な理由で事業を利用で
きない

14 10.6 10.6 31 5.3 5.6

6
利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件
が合わない

1 0.8 0.8 6 1.0 1.1

7
利用したいが、事業の質や場所など、納得でき
る事業がない

6 4.5 4.5 6 1.0 1.1

8
子どもがまだ小さいため（[　]歳くらいになったら
利用しようと考えている）

68 51.5 51.5 276 47.6 49.6

9 その他 11 8.3 8.3 78 13.4 14.0
無効回答 0 0.0 - 24 4.1 -

対象者数 132 - - 580 - -

人 人
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［ ］歳くらいになったら 

 
 

（［ ］歳くらいになったら） 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=68) (n=64) (n=276) (n=254)
1歳くらいになったら 29 42.6 45.3 115 41.7 45.3
2歳 9 13.2 14.1 27 9.8 10.6
3歳 24 35.3 37.5 86 31.2 33.9
4歳 1 1.5 1.6 11 4.0 4.3
5歳 1 1.5 1.6 14 5.1 5.5
6歳 0 0.0 0.0 1 0.4 0.4
無効回答 4 5.9 - 22 8.0 -

合計 68 100.0 100.0 276 100.0 100.0

人 人
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問 13 すべての方にうかがいます。 

現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業

として、「定期的に」利用したいと考える事業すべてに○をつけてください。 

 

 

 

「認定こども園」が 47.2％と最も高く、次いで「中津市立（幼稚園・保育所）」が 43.9％とな

っている。 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,054) (n=3,238) (n=3,161)
1 中津市立（幼稚園・保育所） 463 43.2 43.9 0.0 0.0
2 幼稚園 257 24.0 24.4 1,415 43.7 44.8
3 幼稚園の預かり保育 247 23.1 23.4 903 27.9 28.6
4 認可保育所(園) 293 27.4 27.8 1,777 54.9 56.2
5 認定こども園 497 46.4 47.2 1,387 42.8 43.9
6 小規模保育施設 35 3.3 3.3 190 5.9 6.0
7 家庭的保育施設 15 1.4 1.4 0 0.0 0.0
8 事業所内保育施設 37 3.5 3.5 167 5.2 5.3
9 認可外保育施設 35 3.3 3.3 96 3.0 3.0

10 居宅訪問型保育 22 2.1 2.1 0 0.0 0.0
11 ファミリー・サポート・センター 70 6.5 6.6 155 4.8 4.9
12 療育施設 53 4.9 5.0 0.0 0.0
13 利用するつもりはない（必要ない） 27 2.5 2.6 98 3.0 3.1
14 その他 4 0.4 0.4 16 0.5 0.5
無効回答 17 1.6 - 77 2.4 -

対象者数 1,071 - - 3,238 - -

人 人
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問 13-1  教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。 

 

 

 

教育・保育事業を利用したい場所は、「中津市内」が 97.8％となっている。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,048) (n=3,063) (n=2,860)
1 中津市内 1,025 95.7 97.8 2,787 91.0 97.4
2 他の市町村 23 2.1 2.2 73 2.4 2.6
無効回答 23 2.1 - 203 6.6 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,063 100.0 100.0

人 人
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中津市内 

 

 

他の市町村 

 

 

中津市内では、「沖代校区」が 13.6％と最も高く、次いで「大幡校区」が 13.1％となってい

る。他の市町村は、「宇佐市」が 40.0％、「吉富町」が 25.0％となっている。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,025) (n=1,009) (n=2,787) (n=2,496)
1 南部校区 25 2.4 2.5 71 2.5 2.8
2 北部校区 103 10.0 10.2 236 8.5 9.5
3 豊田校区 93 9.1 9.2 230 8.3 9.2
4 小楠校区 103 10.0 10.2 247 8.9 9.9
5 鶴居校区 129 12.6 12.8 286 10.3 11.5
6 大幡校区 132 12.9 13.1 350 12.6 14.0
7 如水校区 86 8.4 8.5 212 7.6 8.5
8 三保校区 16 1.6 1.6 57 2.0 2.3
9 和田校区 35 3.4 3.5 63 2.3 2.5

10 今津校区 27 2.6 2.7 43 1.5 1.7
11 沖代校区 137 13.4 13.6 316 11.3 12.7
12 三光地域 89 8.7 8.8 224 8.0 9.0
13 本耶馬渓地域 15 1.5 1.5 76 2.7 3.0
14 耶馬溪地域 9 0.9 0.9 58 2.1 2.3
15 山国地域 10 1.0 1.0 27 1.0 1.1
無効回答 16 1.6 - 291 10.4 -

合計 1,025 100.0 100.0 2,787 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=23) (n=20) (n=73) (n=66)
大分市 2 8.7 10.0 2 2.7 3.0
別府市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
中津市 0 0.0 0.0 40 54.8 60.6
日田市 1 4.3 5.0 2 2.7 3.0
佐伯市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
臼杵市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
津久見市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
竹田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
豊後高田市 1 4.3 5.0 0 0.0 0.0
杵築市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
宇佐市 8 34.8 40.0 11 15.1 16.7
豊後大野市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
由布市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
国東市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
姫島村 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
日出町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
九重町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
玖珠町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
県外 0 0.0 0.0 11 15.1 16.7
　福岡県 1 4.3 5.0 0.0 0.0
　　吉富町 5 21.7 25.0 0.0 0.0
　　豊前市 2 8.7 10.0 0.0 0.0
　　上毛町 1 4.3 5.0 0.0 0.0
　　都城市 1 4.3 5.0 0.0 0.0
無効回答 1 4.3 - 7 9.6 -

合計 23 100.0 100.0 73 100.0 100.0

人 人
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問 13-2  問 13で「1.幼稚園」または「2.幼稚園の預かり保育」に○をつけ、かつ「3.～12.」

にも○をつけた方にうかがいます。特に幼稚園（預かり保育をあわせて利用する場合も含む）の

利用を強く希望しますか。 

 

 

 

特に幼稚園（預かり保育をあわせて利用する場合も含む）の利用を強く希望するかは、「はい」

が 58.9％、「いいえ」が 41.1％となっている。H30前回と比較すると、「はい」の割合が減少

している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=301) (n=299) (n=1,085) (n=1,049)
1 はい 176 58.5 58.9 749 69.0 71.4
2 いいえ 123 40.9 41.1 300 27.6 28.6
無効回答 2 0.7 - 36 3.3 -

合計 301 100.0 100.0 1,085 100.0 100.0

人 人
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問 14  国が検討している「こども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合、週に何日くらい

利用したいと思いますか。 

 

 

 

「こども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合について、「利用したい」が 50.9％、「利

用したいとは思わない」が 49.1％となっている。 

希望する１週間当たりの日数は「５日」が 40.6％、希望する１回当たりの時間「８時間」が

24.7％、希望する始時間は「９時」が 48.3％、希望する終時間は「17 時」が 26.8％と最も

高くなっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,054) - -
1 利用したい 537 50.1 50.9 - - -
2 利用したいと思わない 517 48.3 49.1 - - -
無効回答 17 1.6 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人

50.9 

49.1 

0 20 40 60 80 100

1

2 R4今回

(n=1,054)

(％)
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１週間当たり日数 

 

１回当たり時間 

 

始時間 

 

終時間 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=537) (n=480) - -
1日 71 13.2 14.8 - - -
2日 54 10.1 11.3 - - -
3日 82 15.3 17.1 - - -
4日 13 2.4 2.7 - - -
5日 195 36.3 40.6 - - -
6日 60 11.2 12.5 - - -
7日 5 0.9 1.0 - - -
無効回答 57 10.6 - - - -

合計 537 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=537) (n=474) - -
4時間以下 96 17.9 20.3 - - -
5時間 41 7.6 8.6 - - -
6時間 59 11.0 12.4 - - -
7時間 54 10.1 11.4 - - -
8時間 117 21.8 24.7 - - -
9時間 52 9.7 11.0 - - -
10時間 44 8.2 9.3 - - -
11時間以上 11 2.0 2.3 - - -
無効回答 63 11.7 - - - -

合計 537 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=537) (n=420) - -
～7時 24 4.5 5.7 - - -
8時 138 25.7 32.9 - - -
9時 203 37.8 48.3 - - -
10時 42 7.8 10.0 - - -
11時 4 0.7 1.0 - - -
12時 2 0.4 0.5 - - -
13時 5 0.9 1.2 - - -
14時～ 2 0.4 0.5 - - -
無効回答 117 21.8 - - - -

合計 537 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=537) (n=421) - -
～12時 30 5.6 7.1 - - -
13時 28 5.2 6.7 - - -
14時 32 6.0 7.6 - - -
15時 67 12.5 15.9 - - -
16時 81 15.1 19.2 - - -
17時 113 21.0 26.8 - - -
18時 63 11.7 15.0 - - -
19時～ 7 1.3 1.7 - - -
無効回答 116 21.6 - - - -

合計 537 100.0 100.0 - - -

人 人
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６．お子さんの病気の際の対応について 

 

問 15  この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常事業(保育所等の施設)が利用できな

かったことはありますか。 

 

有無 

 

 

対応方法 

 
 

この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常事業（保育所等の施設）が利用できなかっ

たことは、「あった」が76.8％、「なかった」が23.2％となっている。H30前回と比較すると、

大きな変化はみられない。 

あった場合の対処方法は、「母親が休んだ」が 88.3％と最も高く、次いで「父親が休んだ」が

32.7％となっている。H30 前回と比較すると、「父親が休んだ」、「母親が休んだ」の割合が増加

している。 

 

        （有無）                 （対応方法） 

   
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,042) (n=2,638) (n=2,587)
1 あった 800 74.7 76.8 1,989 75.4 76.9
2 なかった 242 22.6 23.2 598 22.7 23.1
無効回答 29 2.7 - 51 1.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 2,638 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=800) (n=794) (n=1,989) (n=1,980)
ア 父親が休んだ 260 32.5 32.7 382 19.2 19.3
イ 母親が休んだ 701 87.6 88.3 1,687 84.8 85.2
ウ （同居者を含む）親族・知人に預けた 224 28.0 28.2 655 32.9 33.1
エ 就労していない保護者がみた 81 10.1 10.2 207 10.4 10.5
オ 病児・病後児の保育を利用した 40 5.0 5.0 54 2.7 2.7
カ ベビーシッターを頼んだ 1 0.1 0.1 2 0.1 0.1
キ ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 6 0.8 0.8 8 0.4 0.4
ケ その他 14 1.8 1.8 32 1.6 1.6

無効回答 6 0.8 - 9 0.5 -
対象者数 800 - - 1,989 - -

人 人

76.8 

23.2 

76.9

23.1
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41 

ア-日数 

 
 

 
 

イ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=260) (n=244) (n=382) (n=357)
1日 24 9.2 9.8 90 23.6 25.2
2～3日 69 26.5 28.3 142 37.2 39.8
4～5日 73 28.1 29.9 72 18.8 20.2
6～10日 55 21.2 22.5 39 10.2 10.9
11～20日 17 6.5 7.0 12 3.1 3.4
21日～ 6 2.3 2.5 2 0.5 0.6
無効回答 16 6.2 - 25 6.5 -

合計 260 100.0 100.0 382 100.0 100.0

人 人

9.8 

28.3 

29.9 

22.5 

7.0 

2.5 

25.2

39.8

20.2

10.9

3.4

0.6

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=244)

H30前回

(n=357)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=701) (n=616) (n=1,687) (n=1,510)
1日 11 1.6 1.8 74 4.4 4.9
2～3日 59 8.4 9.6 319 18.9 21.1
4～5日 93 13.3 15.1 288 17.1 19.1
6～10日 205 29.2 33.3 482 28.6 31.9
11～20日 155 22.1 25.2 252 14.9 16.7
21日～ 93 13.3 15.1 95 5.6 6.3
無効回答 85 12.1 - 177 10.5 -

合計 701 100.0 100.0 1,687 100.0 100.0

人 人

1.8 

9.6 

15.1 

33.3 

25.2 

15.1 

4.9

21.1
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16.7

6.3
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ウ-日数 

 
 

 
 

エ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=224) (n=189) (n=655) (n=598)
1日 8 3.6 4.2 52 7.9 8.7
2～3日 32 14.3 16.9 181 27.6 30.3
4～5日 50 22.3 26.5 146 22.3 24.4
6～10日 61 27.2 32.3 142 21.7 23.7
11～20日 25 11.2 13.2 60 9.2 10.0
21日～ 13 5.8 6.9 17 2.6 2.8
無効回答 35 15.6 - 57 8.7 -

合計 224 100.0 100.0 655 100.0 100.0

人 人

4.2 

16.9 

26.5 

32.3 

13.2 

6.9 

8.7

30.3

24.4

23.7

10.0

2.8
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1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=189)

H30前回

(n=598)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=81) (n=71) (n=207) (n=188)
1日 3 3.7 4.2 18 8.7 9.6
2～3日 8 9.9 11.3 34 16.4 18.1
4～5日 7 8.6 9.9 50 24.2 26.6
6～10日 21 25.9 29.6 57 27.5 30.3
11～20日 19 23.5 26.8 25 12.1 13.3
21日～ 13 16.0 18.3 4 1.9 2.1
無効回答 10 12.3 - 19 9.2 -

合計 81 100.0 100.0 207 100.0 100.0

人 人
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43 

オ-日数 

 
 

 
 

カ-日数 

 
 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=40) (n=34) (n=54) (n=47)
1日 7 17.5 20.6 5 9.3 10.6
2～3日 8 20.0 23.5 14 25.9 29.8
4～5日 6 15.0 17.6 9 16.7 19.1
6～10日 8 20.0 23.5 4 7.4 8.5
11～20日 3 7.5 8.8 9 16.7 19.1
21日～ 2 5.0 5.9 6 11.1 12.8
無効回答 6 15.0 - 7 13.0 -

合計 40 100.0 100.0 54 100.0 100.0

人 人

20.6 

23.5 

17.6 

23.5 

8.8 

5.9 
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8.5

19.1

12.8

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=34)

H30前回

(n=47)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1) (n=0) (n=2) (n=2)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 2 100.0 100.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 100.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 0.0 2 100.0 100.0

人 人
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0.0 
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キ-日数 

 
 

 

 

ク-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=0) (n=0) (n=1) (n=1)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

100.0
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(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=6) (n=3) (n=8) (n=6)
1日 1 16.7 33.3 2 25.0 33.3
2～3日 2 33.3 66.7 4 50.0 66.7
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 3 50.0 - 2 25.0 -

合計 6 100.0 100.0 8 100.0 100.0

人 人
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ケ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=14) (n=9) (n=32) (n=25)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 1 7.1 11.1 6 18.8 24.0
4～5日 2 14.3 22.2 8 25.0 32.0
6～10日 1 7.1 11.1 8 25.0 32.0
11～20日 3 21.4 33.3 1 3.1 4.0
21日～ 2 14.3 22.2 2 6.3 8.0
無効回答 5 35.7 - 7 21.9 -

合計 14 100.0 100.0 32 100.0 100.0

人 人
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問 15-1  問 15で「ア.」「イ.」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。 

 

意向 

 

 

日数 

 
 

病児・病後児のための保育施設等に預けたいかは、「できれば病児・病後児保育施設等を利用し

たい」が 40.1％、「利用したいとは思わない」が 59.9％となっている。H30 前回と比較する

と、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」の割合が増加している。 

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい日数は、「６～10日」が 35.8％と最も高く、次

いで「４～５日」が 23.6％となっている。H30 前回と比較すると、「６～10 日」、「11～20

日」、「21 日～」の割合が増加している。 

 

        （意向）                      （日数） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=715) (n=710) (n=1,711) (n=1,673)

1
できれば病児・病後児保育施設等を利用した
い

285 39.9 40.1 383 22.4 22.9

2 利用したいと思わない 425 59.4 59.9 1,290 75.4 77.1
無効回答 5 0.7 - 38 2.2 -

合計 715 100.0 100.0 1,711 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=285) (n=229) (n=383) (n=317)
1日 3 1.1 1.3 27 7.0 8.5
2～3日 23 8.1 10.0 106 27.7 33.4
4～5日 54 18.9 23.6 72 18.8 22.7
6～10日 82 28.8 35.8 82 21.4 25.9
11～20日 38 13.3 16.6 22 5.7 6.9
21日～ 29 10.2 12.7 8 2.1 2.5
無効回答 56 19.6 - 66 17.2 -

合計 285 100.0 100.0 383 100.0 100.0

人 人
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問 15-2  問 15-1で「1.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にう

かがいます。 

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。 

 

 

 

「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 79.5％と最も高く、次いで「他の施設

（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 57.6％となっている。 

H30 前回と比較すると、「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」の割合が増加してい

る。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=285) (n=278) (n=383) (n=376)

1
他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した
施設で子どもを保育する事業

160 56.1 57.6 251 65.5 66.8

2
小児科に併設した施設で子どもを保育する事
業

221 77.5 79.5 283 73.9 75.3

3
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で
保育する事業（例：ファミリー・サポート・セン
ター等）

41 14.4 14.7 39 10.2 10.4

4 その他 4 1.4 1.4 4 1.0 1.1
無効回答 7 2.5 - 7 1.8 -

対象者数 285 - - 383 - -

人 人
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問 15-3  15-1 で「２．利用したいと思わない」と回答した方にうかがいます。その理由とし

て当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が52.9％と最も高く、次いで「親が仕事を休ん

で対応する」が 51.8％となっている。H30 前回と比較すると、「利用料がかかる・高い」、「親

が仕事を休んで対応する」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=425) (n=425) (n=1,290) (n=1,280)
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 225 52.9 52.9 877 68.0 68.5
2 地域の事業の質に不安がある 30 7.1 7.1 217 16.8 17.0

3
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日
数など）がよくわからない

56 13.2 13.2 168 13.0 13.1

4 利用料がかかる・高い 154 36.2 36.2 327 25.3 25.5
5 利用料がわからない 44 10.4 10.4 262 20.3 20.5
6 親が仕事を休んで対応する 220 51.8 51.8 624 48.4 48.8
7 その他 34 8.0 8.0 200 15.5 15.6
無効回答 0 0.0 - 10 0.8 -

対象者数 425 - - 1,290 - -

人 人
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問 15-4  問 15で「ウ.」から｢ケ.｣のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはまる番号

１つに○をつけ、「ウ」から「ケ」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についても数字でご

記入ください。 

 

意向 

 

 

日数 

 
 

「できれば仕事を休んで看たい」が 79.1％、「休んで看ることは非常に難しい」が 20.9％とな

っている。H30 前回と比較すると、「できれば仕事を休んで看たい」の割合が増加している。 

できれば仕事を休んで看たい日数は、「６～10日」が 33.0％と最も高く、次いで「４～５日」

が 23.9％となっている。H30前回と比較すると、「６～10 日」「11～20 日」、「21日～」の

割合が増加している。 

 

        （意向）                      （日数） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=344) (n=326) (n=899) (n=693)
1 できれば仕事を休んで看たい 258 75.0 79.1 420 46.7 60.6
2 休んで看ることは非常に難しい 68 19.8 20.9 273 30.4 39.4
無効回答 18 5.2 - 206 22.9 -

合計 344 100.0 100.0 899 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=258) (n=209) (n=420) (n=375)
1日 3 1.2 1.4 31 7.4 8.3
2～3日 23 8.9 11.0 133 31.7 35.5
4～5日 50 19.4 23.9 91 21.7 24.3
6～10日 69 26.7 33.0 90 21.4 24.0
11～20日 39 15.1 18.7 23 5.5 6.1
21日～ 25 9.7 12.0 7 1.7 1.9
無効回答 49 19.0 - 45 10.7 -

合計 258 100.0 100.0 420 100.0 100.0

人 人
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問 15-5  問 15-4で「2．休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

「子供の看護を理由に休みがとれない」が 50.0％と最も高く、次いで「その他」が 47.1％と

なっている。H30 前回と比較すると、「子どもの看護を理由に休みがとれない」、「その他」の割

合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=68) (n=68) (n=273) (n=258)
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 34 50.0 50.0 101 37.0 39.1
2 自営業なので休めない 6 8.8 8.8 30 11.0 11.6
3 その他 32 47.1 47.1 109 39.9 42.2
無効回答 0 0.0 - 15 5.5 -

対象者数 68 - - 273 - -

人 人
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７．地域の子育て支援事業の利用状況について 

 

問 16  宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談

をしたり、情報提供を受けたりする場で、「子育て支援センター」等と呼ばれています）を利用し

ていますか。 

 

 

 

地域子育て支援拠点事業を「利用していない」が 82.1％となっている。H30 前回と比較する

と、「利用していない」の割合が増加している。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,060) (n=3,238) (n=3,084)
1 地域子育て支援拠点事業 170 15.9 16.0 965 29.8 31.3
2 その他、中津市で実施している類似の事業 26 2.4 2.5 93 2.9 3.0
3 利用していない 870 81.2 82.1 2,102 64.9 68.2
無効回答 11 1.0 - 154 4.8 -

対象者数 1,071 - - 3,238 - -

人 人
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地域子育て支援拠点事業-１週間当たり 

 

 

地域子育て支援拠点事業-１ヶ月当たり 

 

 

地域子育て支援拠点事業の１週間当たりの利用回数は「１回」が 71.4％、１ヶ月当たりの利用

回数は「１回」が 34.7％と最も高くなっている。H30 前回と比較すると、１週間当たりの利用

回数では「４回」が増加し、１ヶ月当たりの利用回数では総じて「３回」以上が増加している。 

 

（地域子育て支援拠点事業-１週間当たり）  （地域子育て支援拠点事業-１ヶ月当たり） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=170) (n=70) (n=965) (n=195)
1回 50 29.4 71.4 124 12.8 63.6
2回 7 4.1 10.0 36 3.7 18.5
3回 6 3.5 8.6 20 2.1 10.3
4回 6 3.5 8.6 6 0.6 3.1
5回 1 0.6 1.4 6 0.6 3.1
6回 0 0.0 0.0 3 0.3 1.5
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 100 58.8 - 770 79.8 -

合計 170 100.0 100.0 965 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=170) (n=147) (n=965) (n=846)
1回 51 30.0 34.7 490 50.8 57.9
2回 30 17.6 20.4 185 19.2 21.9
3回 19 11.2 12.9 86 8.9 10.2
4回 17 10.0 11.6 42 4.4 5.0
5回 9 5.3 6.1 10 1.0 1.2
6回 0 0.0 0.0 7 0.7 0.8
7回 2 1.2 1.4 1 0.1 0.1
8回以上 19 11.2 12.9 25 2.6 3.0
無効回答 23 13.5 - 119 12.3 -

合計 170 100.0 100.0 965 100.0 100.0

人 人
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その他-１週間当たり 

 

 

その他-１ヶ月当たり 

 

 

（その他-１週間当たり）          （その他-１ヶ月当たり） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=26) (n=5) (n=93) (n=26)
1回 2 7.7 40.0 19 20.4 73.1
2回 2 7.7 40.0 3 3.2 11.5
3回 0 0.0 0.0 3 3.2 11.5
4回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5回 1 3.8 20.0 0 0.0 0.0
6回 0 0.0 0.0 1 1.1 3.8
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 21 80.8 - 67 72.0 -

合計 26 100.0 100.0 93 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=26) (n=18) (n=93) (n=76)
1回 15 57.7 83.3 43 46.2 56.6
2回 2 7.7 11.1 15 16.1 19.7
3回 0 0.0 0.0 6 6.5 7.9
4回 0 0.0 0.0 3 3.2 3.9
5回 0 0.0 0.0 4 4.3 5.3
6回 0 0.0 0.0 1 1.1 1.3
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 1 3.8 5.6 4 4.3 5.3
無効回答 8 30.8 - 17 18.3 -

合計 26 100.0 100.0 93 100.0 100.0

人 人
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問 16-1 問 16で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。 

利用回数を増やしたいと思いますか。 

 

意向 

 

 

１週間当たり 

 

 

１ヶ月当たり 

 

 

地域子育て支援拠点事業の利用回数について、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やし

たい」が 20.4％、「利用回数を増やしたりしたいとは思わない（現状のままでよい）」が 79.6％

となっている。H30 前回と比較すると、「利用回数を増やしたりしたいとは思わない（現状のま

までよい）」の割合が増加している。 

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい場合の１週間当たりの増やしたい利用回数

は「１回」が 54.5％、１ヶ月当たりの増やしたい利用回数は「８回以上」が 28.6％と最も高く

なっている。 

 

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=190) (n=186) (n=982) (n=937)

1
すでに利用しているが、今後利用日数を増やし
たい

38 20.0 20.4 337 34.3 36.0

2
利用回数を増やしたりしたいとは思わない（現
状のままでよい）

148 77.9 79.6 600 61.1 64.0

無効回答 4 2.1 - 45 4.6 -
合計 190 100.0 100.0 982 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=38) (n=22) (n=337) (n=120)
1回 12 31.6 54.5 71 21.1 59.2
2回 7 18.4 31.8 28 8.3 23.3
3回 2 5.3 9.1 16 4.7 13.3
4回 1 2.6 4.5 1 0.3 0.8
5回 0 0.0 0.0 2 0.6 1.7
6回 0 0.0 0.0 2 0.6 1.7
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 16 42.1 - 217 64.4 -

合計 38 100.0 100.0 337 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=38) (n=28) (n=337) (n=260)
1回 0 0.0 0.0 25 7.4 9.6
2回 5 13.2 17.9 94 27.9 36.2
3回 7 18.4 25.0 53 15.7 20.4
4回 5 13.2 17.9 48 14.2 18.5
5回 1 2.6 3.6 18 5.3 6.9
6回 1 2.6 3.6 3 0.9 1.2
7回 1 2.6 3.6 3 0.9 1.2
8回以上 8 21.1 28.6 16 4.7 6.2
無効回答 10 26.3 - 77 22.8 -

合計 38 100.0 100.0 337 100.0 100.0

人 人
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（意向） 

 

 

（１週間当たり）              （１ヶ月当たり） 
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問 16-2 問 16で「3. 利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

できれば今後利用したいと思いますか。当てはまるもの１つに○をつけ、おおよその利用回数を

数字でご記入ください。 

 

意向 

 

 

１週間当たり 

 

 

１ヶ月当たり 

 

 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向では、「今は利用していないが、今後利用したい」が

23.8％、「今後も利用したいとは思わない」が 76.2％となっている。H30前回と比較すると、

「今後も利用したいと思わない」の割合が増加している。 

今は利用していないが、今後利用したい場合の１週間当たりの利用したい回数は「１回」が

72.2％、１ヶ月当たりの利用したい回数は「１回」が 58.5％と最も高くなっている。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=870) (n=861) (n=2,102) (n=2,049)
1 今は利用していないが、今後利用したい 205 23.6 23.8 855 40.7 41.7
2 今後も利用したいとは思わない 656 75.4 76.2 1,194 56.8 58.3
無効回答 9 1.0 - 53 2.5 -

合計 870 100.0 100.0 2,102 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=205) (n=72) (n=855) (n=251)
1回 52 25.4 72.2 192 22.5 76.5
2回 13 6.3 18.1 37 4.3 14.7
3回 5 2.4 6.9 9 1.1 3.6
4回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5回 2 1.0 2.8 10 1.2 4.0
6回 0 0.0 0.0 3 0.4 1.2
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 133 64.9 - 604 70.6 -

合計 205 100.0 100.0 855 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=205) (n=147) (n=855) (n=722)
1回 86 42.0 58.5 341 39.9 47.2
2回 24 11.7 16.3 207 24.2 28.7
3回 14 6.8 9.5 71 8.3 9.8
4回 11 5.4 7.5 59 6.9 8.2
5回 3 1.5 2.0 20 2.3 2.8
6回 2 1.0 1.4 1 0.1 0.1
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 7 3.4 4.8 23 2.7 3.2
無効回答 58 28.3 - 133 15.6 -

合計 205 100.0 100.0 855 100.0 100.0

人 人
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（意向） 

 

 

（１週間当たり）             （１ヶ月当たり） 
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問 17  下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用した

いと思うものをお答えください。 

 

①ママパパクラス等市が実施する母親（父親）学級 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 
 

『ママパパクラス等市が実施する母親（父親）学級』について、「知っている」が 61.6％、「こ

れまでに利用したことがある」が 21.8％、「利用しやすい（満足している）」が 85.8％、「今後

利用したい」が 28.9％となっている。 H30前回と比較すると、「知っている」の割合が減少し

ている。 
 

 

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,062) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 654 61.1 61.6 2,498 77.1 80.6
2 いいえ 408 38.1 38.4 600 18.5 19.4
無効回答 9 0.8 - 140 4.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,062) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 228 21.3 21.8 691 21.3 24.6
2 いいえ 816 76.2 78.2 2,123 65.6 75.4
無効回答 27 2.5 - 424 13.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,062) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 194 85.1 85.8 569 82.3 89.7
2 いいえ 32 14.0 14.2 65 9.4 10.3
無効回答 2 0.9 - 57 8.2 -

合計 228 100.0 100.0 691 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,062) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 283 26.4 28.9 700 21.6 27.4
2 いいえ 697 65.1 71.1 1,852 57.2 72.6
無効回答 91 8.5 - 686 21.2 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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②妊婦・赤ちゃん健康相談等市の育児相談事業 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『妊婦・赤ちゃん健康相談等市の育児相談事業』について、「知っている」が 79.5％、「これま

で利用したことがある」が 31.7％、「利用しやすい（満足している）」が 83.5％、「今後利用し

たい」が 36.3％となっている。H30 前回と比較すると、「知っている」、「これまでに利用した

ことがある」の割合が増加している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 839 78.3 79.5 1,911 59.0 61.5
2 いいえ 217 20.3 20.5 1,197 37.0 38.5
無効回答 15 1.4 - 130 4.0 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 328 30.6 31.7 513 15.8 18.8
2 いいえ 706 65.9 68.3 2,220 68.6 81.2
無効回答 37 3.5 - 505 15.6 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 269 82.0 83.5 405 78.9 86.2
2 いいえ 53 16.2 16.5 65 12.7 13.8
無効回答 6 1.8 - 43 8.4 -

合計 328 100.0 100.0 513 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 357 33.3 36.3 1,286 39.7 50.2
2 いいえ 627 58.5 63.7 1,277 39.4 49.8
無効回答 87 8.1 - 675 20.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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③各地域公民館での家庭教育学級 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『各地域公民館での家庭教育学級』について、「知っている」が 25.4％、「これまでに利用した

ことがある」が 7.8％、「利用しやすい（満足している）」が 87.0％、「今後利用したい」が 26.5％

となっている。H30 前回と比較すると、すべての項目が減少している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,058) (n=3,238) (n=3,104)
1 はい 269 25.1 25.4 1,264 39.0 40.7
2 いいえ 789 73.7 74.6 1,840 56.8 59.3
無効回答 13 1.2 - 134 4.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,058) (n=3,238) (n=3,104)
1 はい 80 7.5 7.8 246 7.6 9.2
2 いいえ 947 88.4 92.2 2,416 74.6 90.8
無効回答 44 4.1 - 576 17.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,058) (n=3,238) (n=3,104)
1 はい 67 83.8 87.0 199 80.9 87.7
2 いいえ 10 12.5 13.0 28 11.4 12.3
無効回答 3 3.8 - 19 7.7 -

合計 80 100.0 100.0 246 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,058) (n=3,238) (n=3,104)
1 はい 255 23.8 26.5 859 26.5 33.9
2 いいえ 709 66.2 73.5 1,673 51.7 66.1
無効回答 107 10.0 - 706 21.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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④教育相談センター・教育相談室 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『教育相談センター・教育相談室』について、「知っている」が 37.1％、「これまでに利用した

ことがある」が 4.3％、「利用しやすい（満足している）」が 86.4％、「今後利用したい」が 25.6％

となっている。H30 前回と比較すると、「今後利用したい」の割合が減少している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,057) (n=3,238) (n=3,103)
1 はい 392 36.6 37.1 1,144 35.3 36.9
2 いいえ 665 62.1 62.9 1,959 60.5 63.1
無効回答 14 1.3 - 135 4.2 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,057) (n=3,238) (n=3,103)
1 はい 45 4.2 4.3 124 3.8 4.7
2 いいえ 996 93.0 95.7 2,503 77.3 95.3
無効回答 30 2.8 - 611 18.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,057) (n=3,238) (n=3,103)
1 はい 38 84.4 86.4 91 73.4 84.3
2 いいえ 6 13.3 13.6 17 13.7 15.7
無効回答 1 2.2 - 16 12.9 -

合計 45 100.0 100.0 124 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,057) (n=3,238) (n=3,103)
1 はい 243 22.7 25.6 977 30.2 39.2
2 いいえ 707 66.0 74.4 1,518 46.9 60.8
無効回答 121 11.3 - 743 22.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『保育所や幼稚園の園庭等の開放』について、「知っている」が 34.2％、「これまでに利用した

ことがある」が 10.5％、「利用しやすい（満足している）」が 88.7％、「今後利用したい」が 41.4％

となっている。H30 前回と比較すると、「知っている」の割合が増加している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,082)
1 はい 361 33.7 34.2 953 29.4 30.9
2 いいえ 695 64.9 65.8 2,129 65.8 69.1
無効回答 15 1.4 - 156 4.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,082)
1 はい 109 10.2 10.5 325 10.0 12.4
2 いいえ 925 86.4 89.5 2,289 70.7 87.6
無効回答 37 3.5 - 624 19.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,082)
1 はい 94 86.2 88.7 260 80.0 89.0
2 いいえ 12 11.0 11.3 32 9.8 11.0
無効回答 3 2.8 - 33 10.2 -

合計 109 100.0 100.0 325 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,082)
1 はい 400 37.3 41.4 1,457 45.0 57.9
2 いいえ 567 52.9 58.6 1,060 32.7 42.1
無効回答 104 9.7 - 721 22.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

34.2 

10.5 

88.7 

41.4 

30.9

12.4

89.0

57.9

0 20 40 60 80 100

知っている

これまでに利用

したことがある

利用しやすい

（満足している）

今後利用したい

R4今回

H30前回

(％)
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⑥子育て支援センター（なかついきいきプレイルーム、桜っ子広場等） 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『子育て支援センター（なかついきいきプレイルーム、桜っ子広場等）』について、「知ってい

る」が 91.4％、「これまでに利用したことがある」が 76.7％、「利用しやすい（満足している）」

が 89.9％、「今後利用したい」が 75.3％となっている。H30 前回と比較すると、「これまでに

利用したことがある」、「利用しやすい（満足している）」、「今後利用したい」の割合が増加してい

る。 

 

 
  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,041) (n=3,238) (n=3,051)
1 はい 951 88.8 91.4 2,816 87.0 92.3
2 いいえ 90 8.4 8.6 235 7.3 7.7
無効回答 30 2.8 - 187 5.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,041) (n=3,238) (n=3,051)
1 はい 802 74.9 76.7 1,995 61.6 69.0
2 いいえ 243 22.7 23.3 898 27.7 31.0
無効回答 26 2.4 - 345 10.7 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,041) (n=3,238) (n=3,051)
1 はい 700 87.3 89.9 1,630 81.7 88.0
2 いいえ 79 9.9 10.1 222 11.1 12.0
無効回答 23 2.9 - 143 7.2 -

合計 802 100.0 100.0 1,995 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,041) (n=3,238) (n=3,051)
1 はい 755 70.5 75.3 1,894 58.5 72.3
2 いいえ 248 23.2 24.7 726 22.4 27.7
無効回答 68 6.3 - 618 19.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑦児童館（村上記念童心館、三光児童館等） 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『児童館（村上記念童心館、三光児童館等）』について、「知っている」が 73.8％、「これまで

に利用したことがある」が 34.3％、「利用しやすい（満足している）」が 82.4％、「今後利用し

たい」が 52.8％となっている。H30 前回と比較すると、「これまでに利用したことがある」の

割合が増加し、「今後利用したい」の割合が減少している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 777 72.5 73.8 2,289 70.7 73.9
2 いいえ 276 25.8 26.2 809 25.0 26.1
無効回答 18 1.7 - 140 4.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 356 33.2 34.3 693 21.4 25.0
2 いいえ 681 63.6 65.7 2,081 64.3 75.0
無効回答 34 3.2 - 464 14.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 281 78.9 82.4 518 74.7 81.7
2 いいえ 60 16.9 17.6 116 16.7 18.3
無効回答 15 4.2 - 59 8.5 -

合計 356 100.0 100.0 693 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,098)
1 はい 518 48.4 52.8 1,679 51.9 64.7
2 いいえ 463 43.2 47.2 916 28.3 35.3
無効回答 90 8.4 - 643 19.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑧ファミリー・サポート・センター 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『ファミリー・サポート・センター』について、「知っている」が 46.6％、「これまでに利用し

たことがある」が 2.3％、「利用しやすい（満足している）」が 73.9％、「今後利用したい」が

26.7％となっている。H30 前回と比較すると、「これまでに利用したことがある」、「利用しや

すい（満足している）」、「今後利用したい」の割合が減少している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,037) (n=3,238) (n=3,112)
1 はい 483 45.1 46.6 1,443 44.6 46.4
2 いいえ 554 51.7 53.4 1,669 51.5 53.6
無効回答 34 3.2 - 126 3.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,037) (n=3,238) (n=3,112)
1 はい 24 2.2 2.3 78 2.4 2.9
2 いいえ 1,001 93.5 97.7 2,584 79.8 97.1
無効回答 46 4.3 - 576 17.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,037) (n=3,238) (n=3,112)
1 はい 17 70.8 73.9 50 64.1 75.8
2 いいえ 6 25.0 26.1 16 20.5 24.2
無効回答 1 4.2 - 12 15.4 -

合計 24 100.0 100.0 78 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,037) (n=3,238) (n=3,112)
1 はい 256 23.9 26.7 901 27.8 36.1
2 いいえ 704 65.7 73.3 1,598 49.4 63.9
無効回答 111 10.4 - 739 22.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑨子育ての総合相談窓口（市の子育て支援課等） 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『子育ての総合相談窓口（市の子育て支援課等）』について、「知っている」が 74.1％、「これ

までに利用したことがある」が 26.0％、「利用しやすい（満足している）」が 78.6％、「今後利

用したい」が 40.4％となっている。H30 前回と比較すると、「知っている」、「これまでに利用

したことがある」、「今後利用したい」の割合が増加している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,116)
1 はい 780 72.8 74.1 1,356 41.9 43.5
2 いいえ 273 25.5 25.9 1,760 54.4 56.5
無効回答 18 1.7 - 122 3.8 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,116)
1 はい 268 25.0 26.0 101 3.1 3.8
2 いいえ 761 71.1 74.0 2,545 78.6 96.2
無効回答 42 3.9 - 592 18.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,116)
1 はい 202 75.4 78.6 77 76.2 86.5
2 いいえ 55 20.5 21.4 12 11.9 13.5
無効回答 11 4.1 - 12 11.9 -

合計 268 100.0 100.0 101 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,053) (n=3,238) (n=3,116)
1 はい 386 36.0 40.4 992 30.6 39.9
2 いいえ 570 53.2 59.6 1,493 46.1 60.1
無効回答 115 10.7 - 753 23.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑩養育支援訪問事業 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『養育支援訪問事業』について、「知っている」が 15.4％、「これまでに利用したことがある」

が 2.8％、「利用しやすい（満足している）」が85.7％、「今後利用したい」が 14.2％となって

いる。H30 前回と比較すると、「知っている」、「これまでに利用したことがある」、「今後利用し

たい」の割合が減少している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,043) (n=3,238) (n=3,102)
1 はい 161 15.0 15.4 1,330 41.1 42.9
2 いいえ 882 82.4 84.6 1,772 54.7 57.1
無効回答 28 2.6 - 136 4.2 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,043) (n=3,238) (n=3,102)
1 はい 28 2.6 2.8 331 10.2 12.6
2 いいえ 973 90.8 97.2 2,302 71.1 87.4
無効回答 70 6.5 - 605 18.7 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,043) (n=3,238) (n=3,102)
1 はい 24 85.7 85.7 248 74.9 84.1
2 いいえ 4 14.3 14.3 47 14.2 15.9
無効回答 0 0.0 - 36 10.9 -

合計 28 100.0 100.0 331 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,043) (n=3,238) (n=3,102)
1 はい 132 12.3 14.2 776 24.0 31.3
2 いいえ 796 74.3 85.8 1,704 52.6 68.7
無効回答 143 13.4 - 758 23.4 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑪市の子育て情報誌（ぽこあぽこ、子育てサポートブック） 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

 『市の子育て情報誌（ぽこあぽこ、子育てサポートブック）』について、「知っている」が 66.3％、

「これまでに利用したことがある」が 40.2％、「利用しやすい（満足している）」が 86.4％、

「今後利用したい」が 43.2％となっている。H30 前回と比較すると、「利用しやすい（満足し

ている）」、「今後利用したい」の割合が減少している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,047) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 694 64.8 66.3 1,885 58.2 60.6
2 いいえ 353 33.0 33.7 1,223 37.8 39.4
無効回答 24 2.2 - 130 4.0 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,047) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 419 39.1 40.2 1,043 32.2 38.5
2 いいえ 622 58.1 59.8 1,664 51.4 61.5
無効回答 30 2.8 - 531 16.4 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,047) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 343 81.9 86.4 832 79.8 88.4
2 いいえ 54 12.9 13.6 109 10.5 11.6
無効回答 22 5.3 - 102 9.8 -

合計 419 100.0 100.0 1,043 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,047) (n=3,238) (n=3,108)
1 はい 414 38.7 43.2 1,402 43.3 56.2
2 いいえ 544 50.8 56.8 1,092 33.7 43.8
無効回答 113 10.6 - 744 23.0 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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⑫病児・病後児保育事業 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『病児・病後児保育事業』について、「知っている」が 79.8％、「これまでに利用したことがあ

る」が 12.0％、「利用しやすい（満足している）」が 56.0％、「今後利用したい」が 40.7％と

なっている。H30 前回と比較すると、「知っている」、「これまでに利用したことがある」の割合

が増加している。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,038) (n=3,238) (n=3,100)
1 はい 828 77.3 79.8 2,021 62.4 65.2
2 いいえ 210 19.6 20.2 1,079 33.3 34.8
無効回答 33 3.1 - 138 4.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,038) (n=3,238) (n=3,100)
1 はい 123 11.5 12.0 180 5.6 6.6
2 いいえ 904 84.4 88.0 2,534 78.3 93.4
無効回答 44 4.1 - 524 16.2 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,038) (n=3,238) (n=3,100)
1 はい 65 52.8 56.0 104 57.8 65.0
2 いいえ 51 41.5 44.0 56 31.1 35.0
無効回答 7 5.7 - 20 11.1 -

合計 123 100.0 100.0 180 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,038) (n=3,238) (n=3,100)
1 はい 394 36.8 40.7 1,159 35.8 45.5
2 いいえ 573 53.5 59.3 1,391 43.0 54.5
無効回答 104 9.7 - 688 21.2 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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70 

⑬子育て短期支援事業（ショートステイ、トワイライト） 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『子育て短期支援事業（ショートステイ、トワイライト）』について、「知っている」が 23.8％、

「これまでに利用したことがある」が 1.3％、「利用しやすい（満足している）」が 84.6％、「今

後利用したい」が 16.5％となっている。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,046) - -
1 はい 249 23.2 23.8 - - -
2 いいえ 797 74.4 76.2 - - -
無効回答 25 2.3 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,046) - -
1 はい 13 1.2 1.3 - - -
2 いいえ 1,011 94.4 98.7 - - -
無効回答 47 4.4 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,046) - -
1 はい 11 84.6 84.6 - - -
2 いいえ 2 15.4 15.4 - - -
無効回答 0 0.0 - - - -

合計 13 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,046) - -
1 はい 155 14.5 16.5 - - -
2 いいえ 787 73.5 83.5 - - -
無効回答 129 12.0 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人
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⑭保育所での一時預かり事業 

知っている 

 

これまでに利用したことがある 

 

利用しやすい（満足している） 

 

今後利用したい 

 

 

『保育所での一時預かり事業』について、「知っている」が 80.0％、「これまでに利用したこと

がある」が 20.6％、「利用しやすい（満足している）」が 69.1％、「今後利用したい」が 33.6％

となっている。 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,049) - -
1 はい 839 78.3 80.0 - - -
2 いいえ 210 19.6 20.0 - - -
無効回答 22 2.1 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,049) - -
1 はい 212 19.8 20.6 - - -
2 いいえ 818 76.4 79.4 - - -
無効回答 41 3.8 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,049) - -
1 はい 143 67.5 69.1 - - -
2 いいえ 64 30.2 30.9 - - -
無効回答 5 2.4 - - - -

合計 212 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,049) - -
1 はい 329 30.7 33.6 - - -
2 いいえ 650 60.7 66.4 - - -
無効回答 92 8.6 - - - -

合計 1,071 100.0 100.0 - - -

人 人
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８．土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について 

 

問 18  宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用

希望はありますか。 

 

土曜日 

意向 

 

 

利用時間 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,056) (n=3,238) (n=3,149)
1 利用する必要はない 416 38.8 39.4 1,183 36.5 37.6
2 ほぼ毎週利用したい 210 19.6 19.9 898 27.7 28.5
3 月に１～２回は利用したい 430 40.1 40.7 1,068 33.0 33.9
無効回答 15 1.4 - 89 2.7 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=640) (n=561) (n=1,966) (n=1,892)
4時間以下 32 5.0 5.7 121 6.2 6.4
5時間 24 3.8 4.3 78 4.0 4.1
6時間 62 9.7 11.1 113 5.7 6.0
7時間 88 13.8 15.7 296 15.1 15.6
8時間 138 21.6 24.6 433 22.0 22.9
9時間 122 19.1 21.7 436 22.2 23.0
10時間 70 10.9 12.5 300 15.3 15.9
11時間以上 25 3.9 4.5 115 5.8 6.1
無効回答 79 12.3 - 74 3.8 -

合計 640 100.0 100.0 1,966 100.0 100.0

人 人
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始時間 

 

 

終時間 

 

 

土曜日の定期的な教育・保育の事業の利用は、「月に１～２回は利用したい」が 40.7％と最も

高く、次いで「利用する必要はない」が 39.4％となっている。H30 前回と比較すると、「ほぼ

毎週利用したい」の割合が減少している。 

土曜日の定期的な教育・保育の事業を利用する時間数は「８時間」が 24.6％、始時間は「８時」

が 47.1％、終時間は「17 時」が 37.7％と最も高くなっている。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=640) (n=565) (n=1,966) (n=1,892)
～7時 38 5.9 6.7 148 7.5 7.8
8時 266 41.6 47.1 915 46.5 48.4
9時 245 38.3 43.4 778 39.6 41.1
10時 13 2.0 2.3 37 1.9 2.0
11時 1 0.2 0.2 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 5 0.3 0.3
13時 1 0.2 0.2 7 0.4 0.4
14時～ 1 0.2 0.2 2 0.1 0.1
無効回答 75 11.7 - 74 3.8 -

合計 640 100.0 100.0 1,966 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=640) (n=567) (n=1,966) (n=1,895)
～12時 22 3.4 3.9 0.0 0.0
13時 24 3.8 4.2 0.0 0.0
14時 10 1.6 1.8 0.0 0.0
15時 73 11.4 12.9 0.0 0.0
16時（～16時） 123 19.2 21.7 735 37.4 38.8
17時 214 33.4 37.7 680 34.6 35.9
18時 94 14.7 16.6 434 22.1 22.9
19時～ 7 1.1 1.2 46 2.3 2.4
無効回答 73 11.4 - 71 3.6 -

合計 640 100.0 100.0 1,966 100.0 100.0

人 人
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         （意向）                 （利用時間） 

   

 

       （始時間）                  （終時間） 
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日曜日・祝日 

意向 

 

 

利用状況 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,035) (n=3,238) (n=3,130)
1 利用する必要はない 753 70.3 72.8 2,335 72.1 74.6
2 ほぼ毎週利用したい 36 3.4 3.5 99 3.1 3.2
3 月に１～２回は利用したい 246 23.0 23.8 696 21.5 22.2
無効回答 36 3.4 - 108 3.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=282) (n=246) (n=795) (n=771)
4時間以下 12 4.3 4.9 30 3.8 3.9
5時間 8 2.8 3.3 24 3.0 3.1
6時間 20 7.1 8.1 34 4.3 4.4
7時間 31 11.0 12.6 96 12.1 12.5
8時間 55 19.5 22.4 154 19.4 20.0
9時間 60 21.3 24.4 193 24.3 25.0
10時間 38 13.5 15.4 159 20.0 20.6
11時間以上 22 7.8 8.9 81 10.2 10.5
無効回答 36 12.8 - 24 3.0 -

合計 282 100.0 100.0 795 100.0 100.0

人 人
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始時間 

 

 

終時間 

 

 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育の事業の利用は、「利用する必要はない」が 72.8％と最も

高く、次いで「月に１～２回利用したい」が 23.8％となっている。H30 前回と比較すると、大

きな変化はみられない。 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育の事業を利用する時間数は「９時間」が 24.4％、始時間は

「８時」が 44.0％、終時間は「17時」が 41.8％と最も高くなっている。 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=282) (n=250) (n=795) (n=771)
～7時 24 8.5 9.6 83 10.4 10.8
8時 110 39.0 44.0 365 45.9 47.3
9時 104 36.9 41.6 280 35.2 36.3
10時 10 3.5 4.0 35 4.4 4.5
11時 0 0.0 0.0 2 0.3 0.3
12時 0 0.0 0.0 3 0.4 0.4
13時 1 0.4 0.4 2 0.3 0.3
14時～ 1 0.4 0.4 1 0.1 0.1
無効回答 32 11.3 - 24 3.0 -

合計 282 100.0 100.0 795 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=282) (n=249) (n=795) (n=772)
～12時 7 2.5 2.8 0.0 0.0
13時 5 1.8 2.0 0.0 0.0
14時 2 0.7 0.8 0.0 0.0
15時 25 8.9 10.0 0.0 0.0
16時（～16時） 41 14.5 16.5 200 25.2 25.9
17時 104 36.9 41.8 291 36.6 37.7
18時 58 20.6 23.3 249 31.3 32.3
19時～ 7 2.5 2.8 32 4.0 4.1
無効回答 33 11.7 - 23 2.9 -

合計 282 100.0 100.0 795 100.0 100.0

人 人
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         （意向）                 （利用時間） 

   

 

       （始時間）                  （終時間） 
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問 18-1  問 18 で、「ウ.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎週で

はなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 
 

「月に数回仕事が入るため」が 68.2％と最も高く、次いで「平日に済ませられない用事をまと

めて済ませるため」が 48.9％となっている。H30 前回と比較すると、「平日に済ませられない

用事をまとめて済ませるため」、「息抜きのため」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=521) (n=503) (n=1,439) (n=1,397)
1 月に数回仕事が入るため 343 65.8 68.2 970 67.4 69.4

2
平日に済ませられない用事をまとめて済ませる
ため

246 47.2 48.9 581 40.4 41.6

3 親族の介護や手伝いが必要なため 13 2.5 2.6 48 3.3 3.4
4 息抜きのため 185 35.5 36.8 455 31.6 32.6
5 その他 28 5.4 5.6 112 7.8 8.0
無効回答 18 3.5 - 42 2.9 -

対象者数 521 - - 1,439 - -

人 人
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問 19  「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希

望しますか。 

意向 

 

利用時間 

 

始時間 

 

終時間 

 

 

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=323) (n=215) (n=438) (n=406)
1 利用する必要はない 81 25.1 37.7 84 19.2 20.7
2 休みの期間中、ほぼ毎週利用したい 83 25.7 38.6 208 47.5 51.2
3 休みの期間中、週に数日利用したい 51 15.8 23.7 114 26.0 28.1
無効回答 108 33.4 - 32 7.3 -

合計 323 100.0 100.0 438 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=134) (n=116) (n=322) (n=300)
4時間以下 3 2.2 2.6 2 0.6 0.7
5時間 7 5.2 6.0 14 4.3 4.7
6時間 12 9.0 10.3 22 6.8 7.3
7時間 18 13.4 15.5 44 13.7 14.7
8時間 24 17.9 20.7 55 17.1 18.3
9時間 26 19.4 22.4 84 26.1 28.0
10時間 23 17.2 19.8 49 15.2 16.3
11時間以上 3 2.2 2.6 30 9.3 10.0
無効回答 18 13.4 - 22 6.8 -

合計 134 100.0 100.0 322 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=134) (n=117) (n=322) (n=301)
～7時 5 3.7 4.3 25 7.8 8.3
8時 63 47.0 53.8 169 52.5 56.1
9時 48 35.8 41.0 102 31.7 33.9
10時 0 0.0 0.0 5 1.6 1.7
11時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時 1 0.7 0.9 0 0.0 0.0
14時～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 17 12.7 - 21 6.5 -

合計 134 100.0 100.0 322 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=134) (n=117) (n=322) (n=300)
～12時 2 1.5 1.7 0.0 0.0
13時 0 0.0 0.0 0.0 0.0
14時 9 6.7 7.7 0.0 0.0
15時 13 9.7 11.1 0.0 0.0
16時（～16時） 29 21.6 24.8 111 34.5 37.0
17時 36 26.9 30.8 101 31.4 33.7
18時 27 20.1 23.1 75 23.3 25.0
19時～ 1 0.7 0.9 13 4.0 4.3
無効回答 17 12.7 - 22 6.8 -

合計 134 100.0 100.0 322 100.0 100.0

人 人
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夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用は、「休みの期間中、ほぼ毎週

利用したい」が 38.6％と最も高く、次いで「利用する必要はない」が 37.7％となっている。

H30 前回と比較すると、「利用する必要はない」の割合が増加している。 

夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用希望時間数は「９時間」が

22.4％、始時間は「８時」が 53.8％、終時間は「17 時」が 30.8％と最も高くなっている。 

 

         （意向）                 （利用時間） 

  

 

       （始時間）                  （終時間） 
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問 19-1  問 19で、「3.休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。

毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。 

 

 

 

毎日ではなく、たまに利用したい理由は、「週に数回仕事が入るため」が 58.8％と最も高く、

次いで「買い物等の用事をまとめて済ませるため」が 49.0％となっている。H30 前回と比較す

ると、「息抜きのため」の割合が増加している。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=51) (n=51) (n=114) (n=114)
1 週に数回仕事が入るため 30 58.8 58.8 63 55.3 55.3
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 25 49.0 49.0 49 43.0 43.0
3 親等親族の介護や手伝いが必要なため 1 2.0 2.0 6 5.3 5.3
4 息抜きのため 24 47.1 47.1 43 37.7 37.7
5 その他 0 0.0 0.0 16 14.0 14.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

対象者数 51 - - 114 - -

人 人
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９．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

 

問 20  宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、

不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。 

 

 

 

「利用していない」が 90.1％と最も高く、次いで「幼稚園の預かり保育」が 5.5％となってい

る。H30 前回と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,032) (n=3,238) (n=3,092)
1 一時預かり 46 4.3 4.5 90 2.8 2.9
2 幼稚園の預かり保育 57 5.3 5.5 206 6.4 6.7
3 ファミリー・サポート・センター 7 0.7 0.7 9 0.3 0.3
4 夜間養護等事業：トワイライトステイ 2 0.2 0.2 0 0.0 0.0
5 ベビーシッター 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
6 その他 3 0.3 0.3 12 0.4 0.4
7 利用していない 930 86.8 90.1 2,781 85.9 89.9
無効回答 39 3.6 - 146 4.5 -

対象者数 1,071 - - 3,238 - -

人 人
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1-日数 

 
 

 
 

2-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=46) (n=36) (n=90) (n=81)
1日 3 6.5 8.3 5 5.6 6.2
2～3日 1 2.2 2.8 17 18.9 21.0
4～5日 7 15.2 19.4 11 12.2 13.6
6～10日 5 10.9 13.9 13 14.4 16.0
11～20日 6 13.0 16.7 9 10.0 11.1
21日～ 14 30.4 38.9 26 28.9 32.1
無効回答 10 21.7 - 9 10.0 -

合計 46 100.0 100.0 90 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=57) (n=49) (n=206) (n=174)
1日 1 1.8 2.0 7 3.4 4.0
2～3日 2 3.5 4.1 22 10.7 12.6
4～5日 11 19.3 22.4 23 11.2 13.2
6～10日 8 14.0 16.3 40 19.4 23.0
11～20日 3 5.3 6.1 39 18.9 22.4
21日～ 24 42.1 49.0 43 20.9 24.7
無効回答 8 14.0 - 32 15.5 -

合計 57 100.0 100.0 206 100.0 100.0

人 人
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3-日数 

 
 

 
 

4-日数 

 
 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=7) (n=4) (n=9) (n=7)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 1 14.3 25.0 2 22.2 28.6
4～5日 0 0.0 0.0 2 22.2 28.6
6～10日 2 28.6 50.0 1 11.1 14.3
11～20日 0 0.0 0.0 1 11.1 14.3
21日～ 1 14.3 25.0 1 11.1 14.3
無効回答 3 42.9 - 2 22.2 -

合計 7 100.0 100.0 9 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=2) (n=1) (n=0) (n=0)
1日 1 50.0 100.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 50.0 - 0 0.0 -

合計 2 100.0 100.0 0 0.0 0.0

人 人
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5-日数 

 
 

 

 

6-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=0) (n=0) (n=2) (n=1)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 1 50.0 100.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 1 50.0 -

合計 0 0.0 0.0 2 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=3) (n=2) (n=12) (n=11)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 1 33.3 50.0 1 8.3 9.1
4～5日 0 0.0 0.0 2 16.7 18.2
6～10日 1 33.3 50.0 2 16.7 18.2
11～20日 0 0.0 0.0 2 16.7 18.2
21日～ 0 0.0 0.0 4 33.3 36.4
無効回答 1 33.3 - 1 8.3 -

合計 3 100.0 100.0 12 100.0 100.0

人 人
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問 20-1  問 20で「7．利用していない」と回答した方にうかがいます。 

現在利用していない理由は何ですか。 

 

 

 

「特に利用する必要がない」が 74.2％と最も高く、次いで「事業の利用方法（手続き等）がわ

からない」が 17.8％となっている。H30前回と比較すると、「利用したい事業が地域にない」、

「利用料がかかる・高い」、「自分が事業の対象者になるのかどうかわからない」の割合が増加し

ている。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=930) (n=920) (n=2,781) (n=2,737)
1 特に利用する必要がない 683 73.4 74.2 2,155 77.5 78.7
2 利用したい事業が地域にない 40 4.3 4.3 90 3.2 3.3
3 地域の事業の質に不安がある 41 4.4 4.5 166 6.0 6.1

4
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・
日数など）がよくない

33 3.5 3.6 125 4.5 4.6

5 利用料がかかる・高い 136 14.6 14.8 308 11.1 11.3
6 利用料がわからない 112 12.0 12.2 351 12.6 12.8

7
自分が事業の対象者になるのかどうかわから
ない

126 13.5 13.7 344 12.4 12.6

8 事業の利用方法（手続き等）がわからない 164 17.6 17.8 504 18.1 18.4
9 その他 30 3.2 3.3 100 3.6 3.7
無効回答 10 1.1 - 44 1.6 -

対象者数 930 - - 2,781 - -

人 人
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問 21  宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい

事業を利用する必要があると思いますか。 

 

意向 

 

 

理由 

 
 

合計日数 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,034) (n=3,238) (n=2,937)
1 利用したい 345 32.2 33.4 1,132 35.0 38.5
2 利用する必要はない 689 64.3 66.6 1,805 55.7 61.5
無効回答 37 3.5 - 301 9.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=345) (n=337) (n=1,132) (n=1,068)

ア
私用（買物、こども(兄弟姉妹を含む)や親の習
い事等）リフレッシュ目的

232 67.2 68.8 715 63.2 66.9

イ
冠婚葬祭、学校行事、子ども(兄弟姉妹を含む)
や親の通院　等

162 47.0 48.1 621 54.9 58.1

ウ 不定期の就労 110 31.9 32.6 440 38.9 41.2
エ その他 14 4.1 4.2 34 3.0 3.2

無効回答 8 2.3 - 64 5.7 -
対象者数 345 - - 1,132 - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=345) (n=286) (n=1,132) (n=905)
1日 2 0.6 0.7 8 0.7 0.9
2～3日 17 4.9 5.9 66 5.8 7.3
4～5日 38 11.0 13.3 87 7.7 9.6
6～10日 65 18.8 22.7 203 17.9 22.4
11～20日 82 23.8 28.7 264 23.3 29.2
21～30日 31 9.0 10.8 123 10.9 13.6
31～40日 12 3.5 4.2 60 5.3 6.6
41日～ 39 11.3 13.6 94 8.3 10.4
無効回答 59 17.1 - 227 20.1 -

合計 345 100.0 100.0 1,132 100.0 100.0

人 人
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私用、親の通院、不定期の就労等の目的で事業を利用する必要があるかは、「利用したい」が

33.4％、「利用する必要はない」が 66.6％となっている。H30 前回と比較すると、「利用する

必要はない」の割合が増加している。 

事業を利用したい理由は、「私用（買物、こども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）リフレッ

シュ目的」が 68.8％、利用する日数は「11～20 日」が 28.7％と最も高くなっている。 

 

（意向） 

 

 

        （理由）                 （合計日数） 

  

 

 

  

33.4 

66.6 
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61.5
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利用したい
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ア-日数 

 
 

 
 

イ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=232) (n=195) (n=715) (n=669)
1日 2 0.9 1.0 20 2.8 3.0
2～3日 19 8.2 9.7 105 14.7 15.7
4～5日 45 19.4 23.1 129 18.0 19.3
6～10日 46 19.8 23.6 154 21.5 23.0
11～20日 51 22.0 26.2 156 21.8 23.3
21日～ 32 13.8 16.4 105 14.7 15.7
無効回答 37 15.9 - 46 6.4 -

合計 232 100.0 100.0 715 100.0 100.0

人 人

1.0 

9.7 

23.1 

23.6 

26.2 

16.4 

3.0

15.7

19.3

23.0

23.3

15.7

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=195)

H30前回

(n=669)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=162) (n=135) (n=621) (n=566)
1日 3 1.9 2.2 23 3.7 4.1
2～3日 21 13.0 15.6 135 21.7 23.9
4～5日 41 25.3 30.4 151 24.3 26.7
6～10日 42 25.9 31.1 170 27.4 30.0
11～20日 22 13.6 16.3 66 10.6 11.7
21日～ 6 3.7 4.4 21 3.4 3.7
無効回答 27 16.7 - 55 8.9 -

合計 162 100.0 100.0 621 100.0 100.0

人 人

2.2 

15.6 

30.4 

31.1 

16.3 

4.4 

4.1

23.9

26.7

30.0

11.7

3.7

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=135)

H30前回

(n=566)

(％)
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ウ-日数 

 
 

 
 

エ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=110) (n=90) (n=440) (n=389)
1日 1 0.9 1.1 5 1.1 1.3
2～3日 11 10.0 12.2 56 12.7 14.4
4～5日 13 11.8 14.4 66 15.0 17.0
6～10日 21 19.1 23.3 110 25.0 28.3
11～20日 17 15.5 18.9 71 16.1 18.3
21日～ 27 24.5 30.0 81 18.4 20.8
無効回答 20 18.2 - 51 11.6 -

合計 110 100.0 100.0 440 100.0 100.0

人 人

1.1 

12.2 

14.4 

23.3 

18.9 

30.0 

1.3

14.4

17.0

28.3

18.3

20.8

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=90)

H30前回

(n=389)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=14) (n=11) (n=34) (n=24)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 2 14.3 18.2 4 11.8 16.7
4～5日 1 7.1 9.1 5 14.7 20.8
6～10日 3 21.4 27.3 8 23.5 33.3
11～20日 3 21.4 27.3 5 14.7 20.8
21日～ 2 14.3 18.2 2 5.9 8.3
無効回答 3 21.4 - 10 29.4 -

合計 14 100.0 100.0 34 100.0 100.0

人 人

0.0 

18.2 

9.1 

27.3 

27.3 

18.2 

0.0

16.7

20.8

33.3

20.8

8.3
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11～20日

21日～

R4今回
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H30前回

(n=24)

(％)
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問 21-1  問 21で「1．利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 21 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思いますか。 

 

 

 

事業形態は、「大規模施設で子どもを預かる事業」が 71.4％と最も高く、次いで「小規模施設

で子供を預かる事業」が 46.9％となっている。H30 前回と比較すると、「小規模施設で子ども

を預かる事業」、「地域住民が子育て家庭の身近な場所で預かる事業」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=345) (n=339) (n=1,132) (n=1,070)
1 大規模施設で子どもを預かる事業 242 70.1 71.4 908 80.2 84.9
2 小規模施設で子どもを預かる事業 159 46.1 46.9 361 31.9 33.7

3
地域住民が子育て家庭の身近な場所で預かる
事業

70 20.3 20.6 181 16.0 16.9

4 その他 4 1.2 1.2 11 1.0 1.0
無効回答 6 1.7 - 62 5.5 -

対象者数 345 - - 1,132 - -

人 人

71.4 

46.9 

20.6 

1.2 

84.9

33.7

16.9

1.0

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

R4今回

(n=339)

H30前回

(n=1,070)

(％)
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問 22  この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお

子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 

 

有無 

 

 

対応方法 

 

 

この１年間に、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことは、「あった」

が 14.9％、「なかった」が 85.1％となっている。H30前回と比較すると、「なかった」の割合

が増加している。 

あった場合の対処方法では、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 80.9％と最も高

く、次いで「仕方なく子どもを同行させた」が 22.4％となっている。H30前回と比較すると、

「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」の割合が減少している。 

 

        （有無）                 （対応方法） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,032) (n=3,238) (n=3,044)
1 あった 154 14.4 14.9 687 21.2 22.6
2 なかった 878 82.0 85.1 2,357 72.8 77.4
無効回答 39 3.6 - 194 6.0 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=154) (n=152) (n=687) (n=685)
ア （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 123 79.9 80.9 602 87.6 87.9

イ
子育て短期支援事業（ショートステイ）を利用し
た

2 1.3 1.3 5 0.7 0.7

ウ
イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビー
シッター等）を利用した

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

エ 仕方なく子どもを同行させた 34 22.1 22.4 148 21.5 21.6
オ 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 1.3 1.3 5 0.7 0.7
カ その他 6 3.9 3.9 9 1.3 1.3

無効回答 2 1.3 - 2 0.3 -
対象者数 154 - - 687 - -

人 人

14.9 

85.1 

22.6

77.4
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ア-日数 

 
 

 
 

イ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=123) (n=94) (n=602) (n=561)
1日 38 30.9 40.4 157 26.1 28.0
2～3日 36 29.3 38.3 161 26.7 28.7
4～5日 10 8.1 10.6 83 13.8 14.8
6～10日 7 5.7 7.4 102 16.9 18.2
11～20日 1 0.8 1.1 33 5.5 5.9
21日～ 2 1.6 2.1 25 4.2 4.5
無効回答 29 23.6 - 41 6.8 -

合計 123 100.0 100.0 602 100.0 100.0

人 人

40.4 

38.3 

10.6 

7.4 

1.1 

2.1 

28.0

28.7

14.8

18.2

5.9

4.5

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=94)

H30前回

(n=561)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=2) (n=2) (n=5) (n=2)
1日 0 0.0 0.0 1 20.0 50.0
2～3日 1 50.0 50.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 1 20.0 50.0
6～10日 1 50.0 50.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 3 60.0 -

合計 2 100.0 100.0 5 100.0 100.0

人 人

0.0 

50.0 

0.0 

50.0 
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0.0 

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0
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(n=2)

H30前回
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ウ-日数 

 
 

 
 

エ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=0) (n=0) (n=0) (n=0)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R4今回

(n=0)

H30前回

(n=0)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=34) (n=23) (n=148) (n=124)
1日 7 20.6 30.4 45 30.4 36.3
2～3日 11 32.4 47.8 50 33.8 40.3
4～5日 4 11.8 17.4 16 10.8 12.9
6～10日 0 0.0 0.0 10 6.8 8.1
11～20日 0 0.0 0.0 2 1.4 1.6
21日～ 1 2.9 4.3 1 0.7 0.8
無効回答 11 32.4 - 24 16.2 -

合計 34 100.0 100.0 148 100.0 100.0

人 人

30.4 

47.8 

17.4 

0.0 

0.0 

4.3 

36.3

40.3

12.9

8.1

1.6

0.8
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オ-日数 

 
 

 

 

カ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=2) (n=1) (n=5) (n=2)
1日 1 50.0 100.0 1 20.0 50.0
2～3日 0 0.0 0.0 1 20.0 50.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 50.0 - 3 60.0 -

合計 2 100.0 100.0 5 100.0 100.0

人 人

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0

50.0
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H30前回

(n=2)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=6) (n=2) (n=9) (n=8)
1日 0 0.0 0.0 1 11.1 12.5
2～3日 1 16.7 50.0 1 11.1 12.5
4～5日 0 0.0 0.0 1 11.1 12.5
6～10日 1 16.7 50.0 1 11.1 12.5
11～20日 0 0.0 0.0 2 22.2 25.0
21日～ 0 0.0 0.0 2 22.2 25.0
無効回答 4 66.7 - 1 11.1 -

合計 6 100.0 100.0 9 100.0 100.0

人 人
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10．小学校就学後の希望等について 

 

問 23  宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）や小学校高学年（４～６年生）

になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思います

か。 

 

 

 

「放課後児童クラブ（学童保育）」が 52.8％と最も高く、次いで「自宅」が 41.0％となってい

る。 H30前回と比較すると、「自宅」、「祖父母宅や友人・知人宅」、「習い事（ピアノ教室、サッ

カークラブ、学習塾など）」、「放課後子ども教室」の割合が減少している。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=235) (n=229) (n=587) (n=497)
1 自宅 94 40.0 41.0 303 51.6 61.0
2 祖父母宅や友人・知人宅 20 8.5 8.7 94 16.0 18.9

3
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な
ど）

39 16.6 17.0 214 36.5 43.1

4 児童館 26 11.1 11.4 25 4.3 5.0
5 放課後子ども教室 23 9.8 10.0 102 17.4 20.5
6 放課後児童クラブ〔学童保育〕 121 51.5 52.8 273 46.5 54.9
7 ファミリー・サポート・センター 0 0.0 0.0 3 0.5 0.6
8 放課後デイサービス 7 3.0 3.1 - - -
9 その他（公民館、公園など） 4 1.7 1.7 28 4.8 5.6
無効回答 6 2.6 - 90 15.3 -

対象者数 235 - - 587 - -

人 人
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(n=497)

(％)
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1-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=94) (n=74) (n=303) (n=215)
1日 1 1.1 1.4 25 8.3 11.6
2日 4 4.3 5.4 35 11.6 16.3
3日 6 6.4 8.1 38 12.5 17.7
4日 6 6.4 8.1 22 7.3 10.2
5日 49 52.1 66.2 95 31.4 44.2
6日 4 4.3 5.4 0 0.0 0.0
7日 4 4.3 5.4 0 0.0 0.0
無効回答 20 21.3 - 88 29.0 -

合計 94 100.0 100.0 303 100.0 100.0

人 人

1.4 

5.4 

8.1 

8.1 

66.2 

5.4 

5.4 

11.6

16.3

17.7

10.2

44.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=74)

H30前回

(n=215)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=94) (n=70) (n=303) (n=206)
1日 0 0.0 0.0 21 6.9 10.2
2日 9 9.6 12.9 39 12.9 18.9
3日 5 5.3 7.1 44 14.5 21.4
4日 3 3.2 4.3 12 4.0 5.8
5日 46 48.9 65.7 90 29.7 43.7
6日 3 3.2 4.3 0 0.0 0.0
7日 4 4.3 5.7 0 0.0 0.0
無効回答 24 25.5 - 97 32.0 -

合計 94 100.0 100.0 303 100.0 100.0

人 人

0.0 

12.9 

7.1 

4.3 

65.7 

4.3 

5.7 

10.2

18.9

21.4

5.8

43.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=70)

H30前回

(n=206)

(％)
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2-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=20) (n=16) (n=94) (n=74)
1日 0 0.0 0.0 35 37.2 47.3
2日 1 5.0 6.3 11 11.7 14.9
3日 4 20.0 25.0 4 4.3 5.4
4日 1 5.0 6.3 4 4.3 5.4
5日 10 50.0 62.5 20 21.3 27.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 4 20.0 - 20 21.3 -

合計 20 100.0 100.0 94 100.0 100.0

人 人

0.0 

6.3 

25.0 

6.3 

62.5 

0.0 

0.0 

47.3

14.9

5.4

5.4

27.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=16)

H30前回

(n=74)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=20) (n=13) (n=94) (n=60)
1日 1 5.0 7.7 23 24.5 38.3
2日 1 5.0 7.7 14 14.9 23.3
3日 3 15.0 23.1 8 8.5 13.3
4日 0 0.0 0.0 2 2.1 3.3
5日 8 40.0 61.5 13 13.8 21.7
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 7 35.0 - 34 36.2 -

合計 20 100.0 100.0 94 100.0 100.0

人 人

7.7 

7.7 

23.1 

0.0 

61.5 

0.0 

0.0 

38.3

23.3

13.3

3.3

21.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=13)

H30前回

(n=60)

(％)
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3-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=39) (n=34) (n=214) (n=182)
1日 12 30.8 35.3 68 31.8 37.4
2日 12 30.8 35.3 64 29.9 35.2
3日 6 15.4 17.6 41 19.2 22.5
4日 0 0.0 0.0 6 2.8 3.3
5日 4 10.3 11.8 3 1.4 1.6
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 5 12.8 - 32 15.0 -

合計 39 100.0 100.0 214 100.0 100.0

人 人

35.3 

35.3 

17.6 

0.0 

11.8 

0.0 

0.0 

37.4

35.2

22.5

3.3

1.6

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=34)

H30前回

(n=182)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=39) (n=28) (n=214) (n=162)
1日 4 10.3 14.3 32 15.0 19.8
2日 12 30.8 42.9 60 28.0 37.0
3日 9 23.1 32.1 44 20.6 27.2
4日 1 2.6 3.6 16 7.5 9.9
5日 1 2.6 3.6 10 4.7 6.2
6日 1 2.6 3.6 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 11 28.2 - 52 24.3 -

合計 39 100.0 100.0 214 100.0 100.0

人 人

14.3 

42.9 

32.1 

3.6 

3.6 

3.6 

0.0 

19.8

37.0

27.2

9.9

6.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=28)

H30前回

(n=162)

(％)
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4-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=26) (n=23) (n=25) (n=20)
1日 2 7.7 8.7 7 28.0 35.0
2日 1 3.8 4.3 2 8.0 10.0
3日 2 7.7 8.7 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 3 12.0 15.0
5日 16 61.5 69.6 8 32.0 40.0
6日 2 7.7 8.7 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 3 11.5 - 5 20.0 -

合計 26 100.0 100.0 25 100.0 100.0

人 人

8.7 

4.3 

8.7 

0.0 

69.6 

8.7 

0.0 

35.0

10.0

0.0

15.0

40.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=23)

H30前回

(n=20)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=26) (n=16) (n=25) (n=15)
1日 2 7.7 12.5 3 12.0 20.0
2日 1 3.8 6.3 2 8.0 13.3
3日 2 7.7 12.5 3 12.0 20.0
4日 0 0.0 0.0 1 4.0 6.7
5日 9 34.6 56.3 6 24.0 40.0
6日 2 7.7 12.5 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 10 38.5 - 10 40.0 -

合計 26 100.0 100.0 25 100.0 100.0

人 人

12.5 

6.3 

12.5 

0.0 

56.3 

12.5 

0.0 

20.0

13.3

20.0

6.7

40.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=16)

H30前回

(n=15)

(％)
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5-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=23) (n=21) (n=102) (n=80)
1日 8 34.8 38.1 33 32.4 41.3
2日 3 13.0 14.3 19 18.6 23.8
3日 1 4.3 4.8 13 12.7 16.3
4日 1 4.3 4.8 1 1.0 1.3
5日 8 34.8 38.1 14 13.7 17.5
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 2 8.7 - 22 21.6 -

合計 23 100.0 100.0 102 100.0 100.0

人 人

38.1 

14.3 

4.8 

4.8 

38.1 

0.0 

0.0 

41.3

23.8

16.3

1.3

17.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=21)

H30前回

(n=80)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=23) (n=15) (n=102) (n=67)
1日 6 26.1 40.0 27 26.5 40.3
2日 1 4.3 6.7 15 14.7 22.4
3日 3 13.0 20.0 14 13.7 20.9
4日 1 4.3 6.7 2 2.0 3.0
5日 4 17.4 26.7 9 8.8 13.4
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 8 34.8 - 35 34.3 -

合計 23 100.0 100.0 102 100.0 100.0

人 人

40.0 

6.7 

20.0 

6.7 

26.7 

0.0 

0.0 

40.3

22.4

20.9

3.0

13.4

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=15)

H30前回

(n=67)

(％)
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6-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=121) (n=117) (n=273) (n=253)
1日 1 0.8 0.9 5 1.8 2.0
2日 1 0.8 0.9 6 2.2 2.4
3日 6 5.0 5.1 23 8.4 9.1
4日 6 5.0 5.1 20 7.3 7.9
5日 89 73.6 76.1 199 72.9 78.7
6日 14 11.6 12.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 4 3.3 - 20 7.3 -

合計 121 100.0 100.0 273 100.0 100.0

人 人

0.9 

0.9 

5.1 

5.1 

76.1 

12.0 

0.0 

2.0

2.4

9.1

7.9

78.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=117)

H30前回

(n=253)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=121) (n=60) (n=273) (n=104)
1日 1 0.8 1.7 5 1.8 4.8
2日 7 5.8 11.7 11 4.0 10.6
3日 12 9.9 20.0 16 5.9 15.4
4日 2 1.7 3.3 7 2.6 6.7
5日 34 28.1 56.7 65 23.8 62.5
6日 4 3.3 6.7 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 61 50.4 - 169 61.9 -

合計 121 100.0 100.0 273 100.0 100.0

人 人

1.7 

11.7 

20.0 

3.3 

56.7 

6.7 

0.0 

4.8

10.6

15.4

6.7

62.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=60)

H30前回

(n=104)

(％)
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6-終時間 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=121) (n=98) (n=273) (n=266)
15時 2 1.7 2.0 0 0.0 0.0
16時 4 3.3 4.1 13 4.8 4.9
17時 35 28.9 35.7 122 44.7 45.9
18時 51 42.1 52.0 112 41.0 42.1
19時 6 5.0 6.1 19 7.0 7.1
無効回答 23 19.0 - 7 2.6 -

合計 121 100.0 100.0 273 100.0 100.0

人 人

2.0 

4.1 

35.7 

52.0 

6.1 

0.0

4.9

45.9

42.1

7.1

0 20 40 60 80 100

15時

16時

17時

18時

19時

R4今回

(n=98)

H30前回

(n=266)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=121) (n=53) (n=273) (n=108)
15時 1 0.8 1.9 0 0.0 0.0
16時 3 2.5 5.7 4 1.5 3.7
17時 18 14.9 34.0 38 13.9 35.2
18時 28 23.1 52.8 55 20.1 50.9
19時 3 2.5 5.7 11 4.0 10.2
無効回答 68 56.2 - 165 60.4 -

合計 121 100.0 100.0 273 100.0 100.0

人 人

1.9 

5.7 

34.0 

52.8 

5.7 

0.0

3.7

35.2

50.9

10.2

0 20 40 60 80 100

15時

16時

17時

18時

19時

R4今回

(n=53)

H30前回

(n=108)

(％)
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7-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=0) (n=0) (n=3) (n=2)
1日 0 0.0 0.0 1 33.3 50.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 1 33.3 50.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 1 33.3 -

合計 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=0)

H30前回

(n=2)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=0) (n=0) (n=3) (n=1)
1日 0 0.0 0.0 1 33.3 100.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 2 66.7 -

合計 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=0)

H30前回

(n=1)

(％)
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8-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=7) (n=7) - -
1日 0 0.0 0.0 - - -
2日 0 0.0 0.0 - - -
3日 0 0.0 0.0 - - -
4日 0 0.0 0.0 - - -
5日 4 57.1 57.1 - - -
6日 3 42.9 42.9 - - -
7日 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 0 0.0 - - - -

合計 7 100.0 100.0 - - -

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

57.1 

42.9 

0.0 

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=7)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=7) (n=5) - -
1日 0 0.0 0.0 - - -
2日 0 0.0 0.0 - - -
3日 0 0.0 0.0 - - -
4日 0 0.0 0.0 - - -
5日 3 42.9 60.0 - - -
6日 2 28.6 40.0 - - -
7日 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 2 28.6 - - - -

合計 7 100.0 100.0 - - -

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60.0 

40.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=5)

(％)
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9-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=4) (n=4) (n=28) (n=19)
1日 3 75.0 75.0 11 39.3 57.9
2日 0 0.0 0.0 4 14.3 21.1
3日 1 25.0 25.0 3 10.7 15.8
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 1 3.6 5.3
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 9 32.1 -

合計 4 100.0 100.0 28 100.0 100.0

人 人

75.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

57.9

21.1

15.8

0.0

5.3

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=4)

H30前回

(n=19)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=4) (n=3) (n=28) (n=17)
1日 1 25.0 33.3 6 21.4 35.3
2日 0 0.0 0.0 3 10.7 17.6
3日 1 25.0 33.3 5 17.9 29.4
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 1 25.0 33.3 3 10.7 17.6
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 25.0 - 11 39.3 -

合計 4 100.0 100.0 28 100.0 100.0

人 人

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

35.3

17.6

29.4

0.0

17.6

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=3)

H30前回

(n=17)

(％)
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問 23-1  問 23で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。 

 

 

 

土曜日と日曜日・祝日の放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望は、「利用する必要はない」

が 45.4％と最も高く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 41.2％となってい

る。H30 前回と比較すると、「利用する必要はない」の割合が増加している。 

低学年の利用意向は、「土曜のみ」が 72.9％と最も高く、次いで「土曜・日曜・祝日」が 25.0％

となっている。希望始時間は「８時」が 74.4％、希望終時間は「17 時」、「18 時」が 34.2％、

月間利用希望日数は「２～３日」、「４～５日」が 36.1％と最も高くなっている。 

高学年の利用意向は「土曜のみ」が 75.0％と最も高く、次いで「土曜・日曜・祝日」が 25.0％

となっている。希望始時間は「８時」が 57.1％、希望終時間は「18 時」が 53.8％、利用希望

日数は「４～５日」が 50.0％と最も高くなっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=121) (n=119) (n=273) (n=256)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 49 40.5 41.2 116 42.5 45.3
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 16 13.2 13.4 58 21.2 22.7
3 利用する必要はない 54 44.6 45.4 82 30.0 32.0
無効回答 2 1.7 - 17 6.2 -

合計 121 100.0 100.0 273 100.0 100.0

人 人
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45.4 
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22.7
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R4今回

(n=119)

H30前回

(n=256)

(％)
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低学年 

意向 

 

 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

日数 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=49) (n=48) - -
1 土曜のみ 35 71.4 72.9 - - -
2 日曜・祝日のみ 1 2.0 2.1 - - -
3 土曜・日曜・祝日 12 24.5 25.0 - - -
無効回答 1 2.0 - - - -

合計 49 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=49) (n=39) - -
～7時 2 4.1 5.1 - - -
8時 29 59.2 74.4 - - -
9時 8 16.3 20.5 - - -
10時 0 0.0 0.0 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 10 20.4 - - - -

合計 49 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=49) (n=38) - -
～13時 2 4.1 5.3 - - -
14時 1 2.0 2.6 - - -
15時 2 4.1 5.3 - - -
16時 6 12.2 15.8 - - -
17時 13 26.5 34.2 - - -
18時 13 26.5 34.2 - - -
19時～ 1 2.0 2.6 - - -
無効回答 11 22.4 - - - -

合計 49 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=49) (n=36) - -
1日 4 8.2 11.1 - - -
2～3日 13 26.5 36.1 - - -
4～5日 13 26.5 36.1 - - -
6～10日 2 4.1 5.6 - - -
11～20日 3 6.1 8.3 - - -
21日～ 1 2.0 2.8 - - -
無効回答 13 26.5 - - - -

合計 49 100.0 100.0 - - -

人 人
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        （意向）                 （始時間） 

  
 

        （終時間）                 （日数） 
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高学年 

意向 

 

 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

日数 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=16) (n=16) - -
1 土曜のみ 12 75.0 75.0 - - -
2 日曜・祝日のみ 0 0.0 0.0 - - -
3 土曜・日曜・祝日 4 25.0 25.0 - - -
無効回答 0 0.0 - - - -

合計 16 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=16) (n=14) - -
～7時 2 12.5 14.3 - - -
8時 8 50.0 57.1 - - -
9時 4 25.0 28.6 - - -
10時 0 0.0 0.0 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 2 12.5 - - - -

合計 16 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=16) (n=13) - -
～13時 0 0.0 0.0 - - -
14時 0 0.0 0.0 - - -
15時 0 0.0 0.0 - - -
16時 1 6.3 7.7 - - -
17時 5 31.3 38.5 - - -
18時 7 43.8 53.8 - - -
19時～ 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 3 18.8 - - - -

合計 16 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=16) (n=14) - -
1日 0 0.0 0.0 - - -
2～3日 3 18.8 21.4 - - -
4～5日 7 43.8 50.0 - - -
6～10日 0 0.0 0.0 - - -
11～20日 2 12.5 14.3 - - -
21日～ 2 12.5 14.3 - - -
無効回答 2 12.5 - - - -

合計 16 100.0 100.0 - - -

人 人
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        （意向）                 （始時間） 

  
 

        （終時間）                 （日数） 
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問 24  すべての方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラ

ブの利用希望はありますか。 

 

 

 

長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」

が 48.0％と最も高く、次いで「利用する必要はない」が 26.9％となっている。H30 前回と比

較すると、「利用する必要はない」の割合が増加している。 

低学年の利用について、希望始時間は「８時」が 62.4％、希望終時間は「17 時」が 36.5％

と最も高くなっている。 

高学年の利用について、希望始時間は「８時」が 65.4％、希望終時間は「18 時」が 47.1％

と最も高くなっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=235) (n=223) (n=587) (n=238)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 107 45.5 48.0 139 23.7 58.4
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 56 23.8 25.1 91 15.5 38.2
3 利用する必要はない 60 25.5 26.9 8 1.4 3.4
無効回答 12 5.1 - 349 59.5 -

合計 235 100.0 100.0 587 100.0 100.0

人 人
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低学年 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

（始時間）                （終時間） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=107) (n=85) - -
～7時 2 1.9 2.4 - - -
8時 53 49.5 62.4 - - -
9時 26 24.3 30.6 - - -
10時 0 0.0 0.0 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 4 3.7 4.7 - - -
無効回答 22 20.6 - - - -

合計 107 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=107) (n=85) - -
～13時 1 0.9 1.2 - - -
14時 1 0.9 1.2 - - -
15時 6 5.6 7.1 - - -
16時 20 18.7 23.5 - - -
17時 31 29.0 36.5 - - -
18時 24 22.4 28.2 - - -
19時～ 2 1.9 2.4 - - -
無効回答 22 20.6 - - - -

合計 107 100.0 100.0 - - -

人 人
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高学年 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

（始時間）                （終時間） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=56) (n=52) - -
～7時 8 14.3 15.4 - - -
8時 34 60.7 65.4 - - -
9時 9 16.1 17.3 - - -
10時 0 0.0 0.0 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 1 1.8 1.9 - - -
無効回答 4 7.1 - - - -

合計 56 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=56) (n=51) - -
～13時 0 0.0 0.0 - - -
14時 1 1.8 2.0 - - -
15時 2 3.6 3.9 - - -
16時 4 7.1 7.8 - - -
17時 18 32.1 35.3 - - -
18時 24 42.9 47.1 - - -
19時～ 2 3.6 3.9 - - -
無効回答 5 8.9 - - - -

合計 56 100.0 100.0 - - -

人 人
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11．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

 

問 25  宛名のお子さんが生まれたとき、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しまし

たか。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親の育児休業の取得について、「取得した（取得中である）」が 56.8％と最も高く、次いで「働

いていなかった」が 35.1％となっている。H30前回と比較すると、「取得した（取得中である）」

の割合が増加している。 

父親の育児休業の取得について、「取得していない」が 90.3％と最も高く、次いで「取得した

（取得中である）」が 8.5％となっている。H30前回と比較すると、「取得した（取得中である）」

の割合が増加している。 

 

（母親）                 （父親） 

  
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,055) (n=3,238) (n=3,155)
1 働いていなかった 370 34.5 35.1 1,292 39.9 41.0
2 取得した（取得中である） 599 55.9 56.8 1,410 43.5 44.7
3 取得していない 86 8.0 8.2 453 14.0 14.4
無効回答 16 1.5 - 83 2.6 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,015) (n=3,238) (n=2,821)
1 働いていなかった 12 1.1 1.2 15 0.5 0.5
2 取得した（取得中である） 86 8.0 8.5 50 1.5 1.8
3 取得していない 917 85.6 90.3 2,756 85.1 97.7
無効回答 56 5.2 - 417 12.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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問 25-1  問 25で「3．取得していない」と回答された方にうかがいます。 

母親、父親それぞれについて、取得していない理由として、当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=86) (n=78) (n=453) (n=412)
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 38 44.2 48.7 63 13.9 15.3
2 仕事が忙しかった 28 32.6 35.9 56 12.4 13.6
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 28 32.6 35.9 30 6.6 7.3
4 仕事に戻るのが難しそうだった 23 26.7 29.5 40 8.8 9.7
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 9 10.5 11.5 5 1.1 1.2
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 35 40.7 44.9 28 6.2 6.8
7 保育所（園）などに預けることができた 32 37.2 41.0 20 4.4 4.9
8 配偶者が育児休業制度を利用した 2 2.3 2.6 3 0.7 0.7

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえ
るなど、制度を利用する必要がなかった

14 16.3 17.9 17 3.8 4.1

10 子育てや家事に専念するために退職した 21 24.4 26.9 134 29.6 32.5

11
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則
に定めがなかった）

36 41.9 46.2 98 21.6 23.8

12
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさ
なかった

15 17.4 19.2 27 6.0 6.6

13 育児休業を取得できることを知らなかった 3 3.5 3.8 13 2.9 3.2

14
産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取
得できることを知らず、退職した

10 11.6 12.8 14 3.1 3.4

15 その他 9 10.5 11.5 74 16.3 18.0
無効回答 8 9.3 - 41 9.1 -

対象者数 86 - - 453 - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=917) (n=857) (n=2,756) (n=2,441)
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 563 61.4 65.7 726 26.3 29.7
2 仕事が忙しかった 666 72.6 77.7 958 34.8 39.2
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 81 8.8 9.5 4 0.1 0.2
4 仕事に戻るのが難しそうだった 147 16.0 17.2 60 2.2 2.5
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 184 20.1 21.5 100 3.6 4.1
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 518 56.5 60.4 705 25.6 28.9
7 保育所（園）などに預けることができた 99 10.8 11.6 54 2.0 2.2
8 配偶者が育児休業制度を利用した 197 21.5 23.0 762 27.6 31.2

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえ
るなど、制度を利用する必要がなかった

105 11.5 12.3 726 26.3 29.7

10 子育てや家事に専念するために退職した 2 0.2 0.2 7 0.3 0.3

11
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則
に定めがなかった）

135 14.7 15.8 249 9.0 10.2

12
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさ
なかった

13 1.4 1.5 8 0.3 0.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 41 4.5 4.8 61 2.2 2.5

14
産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取
得できることを知らず、退職した

2 0.2 0.2 1 0.0 0.0

15 その他 30 3.3 3.5 97 3.5 4.0
無効回答 60 6.5 - 315 11.4 -

対象者数 917 - - 2,756 - -

人 人
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母親の育児休業の取得をしていない理由について、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があっ

た」が 48.7％と最も高く、次いで「職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなか

った）」が 46.2％となっている。H30 前回と比較すると、「子育てや家事に専念するために退職

した」の割合は減少している。 

父親の育児休業の取得をしていない理由について、「仕事が忙しかった」が 77.7％と最も高く、

次いで「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 65.7％となっている。H30 前回と比

較すると、「配偶者が育児休業制度を利用した」、「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえ

るなど、制度を利用する必要がなかった」の割合は減少している。 

 

（母親）                 （父親） 
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問 25-2  問 25で「2．取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

宛名のお子さんの育児休業取得後の状況について、当てはまる番号１つに○をつけてください。

また、それぞれの年齢についてもご記入ください。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親が育児休業取得後、職場に復帰したかについては、「育児休業取得後、職場に復帰した」が

78.6％と最も高く、次いで「現在も育児休業中である」が 13.2％となっている。H30 前回と

比較すると、大きな変化はみられない。母親の育児休業復帰時の実際の年齢、希望年齢はともに

「１歳０ヶ月」が最も高くなっており、実際と希望に差はない。 

父親が育児休業取得後、職場に復帰したかについては、「育児休業取得後、職場に復帰した」が

98.8％と最も高く、次いで「現在も育児休業中である」が 1.2％となっている。H30 前回と比

較すると、大きな変化はみられない。父親の育児休業復帰時の実際の年齢、希望年齢はともに「～

０歳 6 ヶ月」が最も高くなっており、実際と希望に差はない。 

 

（母親）                 （父親） 

  
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=599) (n=583) (n=1,410) (n=1,405)
1 育児休業取得後、職場に復帰した 458 76.5 78.6 1,086 77.0 77.3
2 現在も育児休業中である 77 12.9 13.2 222 15.7 15.8
3 育児休業中に離職した 48 8.0 8.2 97 6.9 6.9
無効回答 16 2.7 - 5 0.4 -

合計 599 100.0 100.0 1,410 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=86) (n=81) (n=50) (n=43)
1 育児休業取得後、職場に復帰した 80 93.0 98.8 42 84.0 97.7
2 現在も育児休業中である 1 1.2 1.2 1 2.0 2.3
3 育児休業中に離職した 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 5 5.8 - 7 14.0 -

合計 86 100.0 100.0 50 100.0 100.0

人 人
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母親-実際 

 

母親-希望 

 

（母親-実際）               （母親-希望） 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=458) (n=449) (n=1,086) (n=737)
～0歳6ヶ月 124 27.1 27.6 105 9.7 14.2
0歳7ヶ月 9 2.0 2.0 27 2.5 3.7
0歳8ヶ月 17 3.7 3.8 32 2.9 4.3
0歳9ヶ月 18 3.9 4.0 36 3.3 4.9
0歳10ヶ月 0 0.0 0.0 52 4.8 7.1
0歳11ヶ月 0 0.0 0.0 65 6.0 8.8
1歳0ヶ月 135 29.5 30.1 201 18.5 27.3
1歳1ヶ月 39 8.5 8.7 46 4.2 6.2
1歳2ヶ月 25 5.5 5.6 49 4.5 6.6
1歳3ヶ月 12 2.6 2.7 22 2.0 3.0
1歳4ヶ月 14 3.1 3.1 22 2.0 3.0
1歳5ヶ月 12 2.6 2.7 4 0.4 0.5
1歳6ヶ月 19 4.1 4.2 29 2.7 3.9
1歳7ヶ月～ 25 5.5 5.6 47 4.3 6.4
無効回答 9 2.0 - 349 32.1 -

合計 458 100.0 100.0 1,086 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=458) (n=347) (n=1,086) (n=709)
～0歳6ヶ月 42 9.2 12.1 45 4.1 6.3
0歳7ヶ月 0.0 0.0 6 0.6 0.8
0歳8ヶ月 5 1.1 1.4 5 0.5 0.7
0歳9ヶ月 7 1.5 2.0 6 0.6 0.8
0歳10ヶ月 0 0.0 0.0 12 1.1 1.7
0歳11ヶ月 0 0.0 0.0 14 1.3 2.0
1歳0ヶ月 130 28.4 37.5 330 30.4 46.5
1歳1ヶ月 11 2.4 3.2 13 1.2 1.8
1歳2ヶ月 2 0.4 0.6 12 1.1 1.7
1歳3ヶ月 2 0.4 0.6 15 1.4 2.1
1歳4ヶ月 4 0.9 1.2 10 0.9 1.4
1歳5ヶ月 3 0.7 0.9 3 0.3 0.4
1歳6ヶ月 22 4.8 6.3 110 10.1 15.5
1歳7ヶ月～ 119 26.0 34.3 128 11.8 18.1
無効回答 111 24.2 - 377 34.7 -

合計 458 100.0 100.0 1,086 100.0 100.0

人 人
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父親-実際 

 

父親-希望 

 

（父親-実際）               （父親-希望） 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=80) (n=77) (n=42) (n=24)
～0歳6ヶ月 40 50.0 51.9 22 52.4 91.7
0歳7ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳8ヶ月 1 1.3 1.3 0 0.0 0.0
0歳9ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳10ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳11ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳0ヶ月 17 21.3 22.1 2 4.8 8.3
1歳1ヶ月 3 3.8 3.9 0 0.0 0.0
1歳2ヶ月 6 7.5 7.8 0 0.0 0.0
1歳3ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳4ヶ月 4 5.0 5.2 0 0.0 0.0
1歳5ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳6ヶ月 1 1.3 1.3 0 0.0 0.0
1歳7ヶ月～ 5 6.3 6.5 0 0.0 0.0
無効回答 3 3.8 - 18 42.9 -

合計 80 100.0 100.0 42 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=80) (n=59) (n=42) (n=23)
～0歳6ヶ月 22 27.5 37.3 18 42.9 78.3
0歳7ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳8ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳9ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳10ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳11ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳0ヶ月 20 25.0 33.9 2 4.8 8.7
1歳1ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳2ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳3ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳4ヶ月 3 3.8 5.1 0 0.0 0.0
1歳5ヶ月 1 1.3 1.7 0 0.0 0.0
1歳6ヶ月 4 5.0 6.8 2 4.8 8.7
1歳7ヶ月～ 9 11.3 15.3 1 2.4 4.3
無効回答 21 26.3 - 19 45.2 -

合計 80 100.0 100.0 42 100.0 100.0

人 人
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問 25-3  問 25-2 で「1．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親が育児休業から職場に復帰したのは、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が

51.8％、「それ以外だった」が 48.2％となっている。H30 前回と比較すると、「それ以外だっ

た」の割合が減少している。 

父親が育児休業から職場に復帰したのは、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が

6.7％、「それ以外だった」が 93.3％となっている。H30 前回と比較すると、大きな変化はみら

れない。 

 

（母親）                 （父親） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=458) (n=452) (n=1,086) (n=1,069)
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 234 51.1 51.8 420 38.7 39.3
2 それ以外だった 218 47.6 48.2 649 59.8 60.7
無効回答 6 1.3 - 17 1.6 -

合計 458 100.0 100.0 1,086 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=80) (n=75) (n=42) (n=41)
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 5 6.3 6.7 2 4.8 4.9
2 それ以外だった 70 87.5 93.3 39 92.9 95.1
無効回答 5 6.3 - 1 2.4 -

合計 80 100.0 100.0 42 100.0 100.0

人 人
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問 25-4 問 25-2で「1．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答し、実際の復帰と希望が

異なる方に、希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

 

早く 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親が希望の時期に職場復帰しなかった理由は、「希望する保育所に入るため」が 57.5％と最

も高く、次いで「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が 42.5％となっている。H30 前

回と比較すると、「希望する保育所に入るため」の割合が増加している。 

父親が希望の時期に職場復帰しなかった理由は、「経済的な理由で早く復帰する必要があった」

が 50.0％と最も高く、次いで「人事異動や業務の節目の時期に合わせるため」が 41.7％となっ

ている。 

 

（母親）                 （父親） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=137) (n=134) (n=328) (n=295)
1 希望する保育所に入るため 77 56.2 57.5 127 38.7 43.1
2 配偶者や家族の希望があったため 10 7.3 7.5 14 4.3 4.7
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 57 41.6 42.5 117 35.7 39.7
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 31 22.6 23.1 56 17.1 19.0
5 その他 31 22.6 23.1 73 22.3 24.7
無効回答 3 2.2 - 33 10.1 -

対象者数 137 - - 328 - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=12) (n=12) (n=7) (n=7)
1 希望する保育所に入るため 1 8.3 8.3 0 0.0 0.0
2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 6 50.0 50.0 5 71.4 71.4
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 5 41.7 41.7 1 14.3 14.3
5 その他 3 25.0 25.0 2 28.6 28.6
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

対象者数 12 - - 7 - -

人 人
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遅く 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親が希望の時期より遅く復帰した理由は、「希望する保育所に入れなかったため」が 69.4％

と最も高く、次いで「子どもをみてくれる人がいなかったため」が 29.2％となっている。H30

前回と比較すると、「子どもをみてくれる人がいなかったため」の割合が増加している。 

 

         （母親） 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=73) (n=72) (n=85) (n=74)
1 希望する保育所に入れなかったため 50 68.5 69.4 60 70.6 81.1

2
自分や子どもなどの体調が思わしくなかったた
め

9 12.3 12.5 4 4.7 5.4

3 配偶者や家族の希望があったため 3 4.1 4.2 1 1.2 1.4
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 2 2.7 2.8 3 3.5 4.1
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 21 28.8 29.2 8 9.4 10.8
6 その他 9 12.3 12.5 12 14.1 16.2
無効回答 1 1.4 - 11 12.9 -

対象者数 73 - - 85 - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=) (n=) (n=) (n=)
1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

2
自分や子どもなどの体調が思わしくなかったた
め

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6 その他 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

対象者数 0 - - 0 - -

人 人
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問 25-5  問 25-2で「2. 現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

宛名のお子さんが 1 歳になったときに必ず利用できる事業があれば、1 歳になるまで育児休業

を取得しますか。または、預けられる事業があっても 1 歳になる前に復帰しますか。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親では、「１歳になるまで育児休業を取得したい」が 56.3％、「１歳になる前に復帰したい」

が 43.8％となっている。H30 前回と比較すると、「１歳になる前に復帰したい」の割合が増加

している。 

 

（母親） 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=77) (n=48) (n=222) (n=210)
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 27 35.1 56.3 175 78.8 83.3
2 １歳になる前に復帰したい 21 27.3 43.8 35 15.8 16.7
無効回答 29 37.7 - 12 5.4 -

合計 77 100.0 100.0 222 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1) (n=1) (n=1) (n=1)
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 1 100.0 100.0 0 0.0 0.0
2 １歳になる前に復帰したい 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 100.0 1 100.0 100.0

人 人
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12．子育て満足度（子育てのしやすさ）について 

 

問 26 子育てが地域の人に（もしくは社会で）支えられていると感じますか。 

 

 

 

「まあまあ感じる」が 44.2％と最も高く、次いで「あまり感じない」が35.7％となっている。 

H30 前回と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,060) (n=3,238) (n=3,072)
1 十分に感じる 98 9.2 9.2 307 9.5 10.0
2 まあまあ感じる 469 43.8 44.2 1,483 45.8 48.3
3 あまり感じない 378 35.3 35.7 1,027 31.7 33.4
4 まったく感じない 115 10.7 10.8 255 7.9 8.3
無効回答 11 1.0 - 166 5.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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問 27  希望した時期や時間に教育・保育サービスが利用できますか。 

 

 

 

「できる」が 65.4％、「できない」が 34.6％となっている。H30 前回と比較すると、「でき

る」の割合が減少している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,039) (n=3,238) (n=2,998)
1 できる 679 63.4 65.4 2,239 69.1 74.7
2 できない 360 33.6 34.6 759 23.4 25.3
無効回答 32 3.0 - 240 7.4 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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問 28  宛名のお子さんの妊娠期から出産までの期間の満足感・充実感はいかがでしたか。 

 

 

 

「まあまああった」が 52.2％と最も高く、次いで「十分あった」が 23.0％となっている。 H30

前回と比較すると、「十分あった」の割合が減少している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,057) (n=3,238) (n=3,041)
1 十分あった 243 22.7 23.0 1,005 31.0 33.0
2 まあまああった 552 51.5 52.2 1,517 46.8 49.9
3 あまりなかった 212 19.8 20.1 439 13.6 14.4
4 まったくなかった 50 4.7 4.7 80 2.5 2.6
無効回答 14 1.3 - 197 6.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人
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問 29  父親・母親の子育てに関する役割分担について、理想と現実の姿をおたずねします。 

 

母親 

理想 

 

 

現実 

 

 

母親の理想は、「母親も父親も同じように行う」が 71.8％と最も高く、次いで「主に母親が行

うが、父親も手伝う」が 23.5％となっている。現実では、「主に母親が行うが、父親も手伝う」

の割合が最も高くなっており、理想と現実に差が出ている。 

 

（理想）                 （現実） 

   
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,047) (n=3,238) (n=2,899)
1 もっぱら母親が行う 42 3.9 4.0 58 1.8 2.0
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 246 23.0 23.5 1,159 35.8 40.0
3 母親も父親も同じように行う 752 70.2 71.8 1,673 51.7 57.7
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 7 0.7 0.7 6 0.2 0.2
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 3 0.1 0.1
無効回答 24 2.2 - 339 10.5 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,045) (n=3,238) (n=2,872)
1 もっぱら母親が行う 315 29.4 30.1 777 24.0 27.1
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 525 49.0 50.2 1,639 50.6 57.1
3 母親も父親も同じように行う 201 18.8 19.2 453 14.0 15.8
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 4 0.4 0.4 2 0.1 0.1
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
無効回答 26 2.4 - 366 11.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0
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父親 

理想 

 

 

現実 

 

 

父親の理想は、「母親も父親も同じように行う」が 65.2％と最も高く、次いで「主に母親が行

うが、父親も手伝う」が 29.4％となっている。現実では、「主に母親が行うが、父親も手伝う」

の割合が最も高くなっており、母親と同じく、理想と現実に差が出ている。 

 

（理想）                 （現実） 

  
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=913) (n=3,238) (n=2,691)
1 もっぱら母親が行う 44 4.1 4.8 156 4.8 5.8
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 268 25.0 29.4 1,199 37.0 44.6
3 母親も父親も同じように行う 595 55.6 65.2 1,318 40.7 49.0
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 6 0.6 0.7 7 0.2 0.3
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 11 0.3 0.4
無効回答 158 14.8 - 547 16.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=904) (n=3,238) (n=2,679)
1 もっぱら母親が行う 187 17.5 20.7 665 20.5 24.8
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 495 46.2 54.8 1,568 48.4 58.5
3 母親も父親も同じように行う 211 19.7 23.3 436 13.5 16.3
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 7 0.7 0.8 8 0.2 0.3
5 もっぱら父親が行う 4 0.4 0.4 2 0.1 0.1
無効回答 167 15.6 - 559 17.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0
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問 30  お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について 

 

 

 

「満足度普通」が 35.9％と最も高く、次いで、「満足度がやや低い」が 24.8％となっている。 

H30 前回と比較すると、「満足度がやや低い」、「満足度が低い」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,031) (n=3,238) (n=3,067)
1 満足度が低い 177 16.5 17.2 275 8.5 9.0
2 　（満足度がやや低い）　　↑ 256 23.9 24.8 697 21.5 22.7
3 　（満足度普通） 370 34.5 35.9 1,349 41.7 44.0
4 　（満足度がやや高い）　　↓ 185 17.3 17.9 605 18.7 19.7
5 満足度が高い 43 4.0 4.2 141 4.4 4.6
無効回答 40 3.7 - 171 5.3 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0
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13．中津市からの質問 

 

問 31  子育てをする上で、特に不安に思っていることや悩んでいることはどのようなことです

か。 

 

 
 

「子育てで出費がかさむ」が 63.0％と最も高く、次いで、「自分の自由な時間が持てない」が

47.1％となっている。H30 前回と比較すると、「子育てで出費がかさむ」の割合が増加してい

る。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,043) (n=3,238) (n=3,123)
1 病気や発育・発達に不安がある 248 23.2 23.8 660 20.4 21.1
2 食事や栄養が心配 266 24.8 25.5 701 21.6 22.4
3 育児の方法がよくわからない 85 7.9 8.1 215 6.6 6.9
4 子育てによる身体の疲れが大きい 332 31.0 31.8 789 24.4 25.3
5 子育てで出費がかさむ 657 61.3 63.0 1,406 43.4 45.0
6 自分の自由な時間が持てない 491 45.8 47.1 1,181 36.5 37.8
7 夫婦で楽しむ時間がない 283 26.4 27.1 589 18.2 18.9
8 仕事が十分にできない 268 25.0 25.7 502 15.5 16.1

9
子育てが大変なことを身近な人が理解してくれ
ない

79 7.4 7.6 145 4.5 4.6

10 身近に協力してくれる人がいない 126 11.8 12.1 290 9.0 9.3
11 子どもに対する愛情がわかない 10 0.9 1.0 18 0.6 0.6
12 住居がせまい 136 12.7 13.0 411 12.7 13.2
13 不登校などの問題 45 4.2 4.3 53 1.6 1.7
14 子どもの教育面に関すること 235 21.9 22.5 574 17.7 18.4
15 その他 45 4.2 4.3 142 4.4 4.5
16 不安に思うことは特にない 80 7.5 7.7 520 16.1 16.7
無効回答 28 2.6 - 115 3.6 -

対象者数 1,071 - - 3,238 - -
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問 32 あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先

度について 

 

母親 

理想 

 

 

現実 

 

 

母親の理想は、「全てをバランスよく両立」が 67.1％と最も高くなっているが、現実では、「家

事（育児）時間を優先」の割合が最も高くなっており、理想と現実に差が出ている。H30 前回

と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

（理想）                 （現実） 

  
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,042) (n=3,238) (n=3,119)
1 仕事時間を優先 23 2.1 2.2 49 1.5 1.6
2 家事（育児）時間を優先 274 25.6 26.3 785 24.2 25.2
3 プライベートを優先 46 4.3 4.4 55 1.7 1.8
4 全てをバランスよく両立 699 65.3 67.1 2,230 68.9 71.5
無効回答 29 2.7 - 119 3.7 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,044) (n=3,238) (n=3,109)
1 仕事時間を優先 245 22.9 23.5 955 29.5 30.7
2 家事（育児）時間を優先 665 62.1 63.7 1,746 53.9 56.2
3 プライベートを優先 8 0.7 0.8 23 0.7 0.7
4 全てをバランスよく両立 126 11.8 12.1 385 11.9 12.4
無効回答 27 2.5 - 129 4.0 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0
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父親 

理想 

 

 

現実 

 

 

父親の理想は、「全てをバランスよく両立」が 68.5％と最も高くなっているが、現実では、「仕

事時間を優先」の割合が最も高くなっており、母親と同様に理想と現実に差が出ている。H30前

回と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

（理想）                 （現実） 

  
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=917) (n=3,238) (n=2,768)
1 仕事時間を優先 161 15.0 17.6 353 10.9 12.8
2 家事（育児）時間を優先 84 7.8 9.2 196 6.1 7.1
3 プライベートを優先 44 4.1 4.8 190 5.9 6.9
4 全てをバランスよく両立 628 58.6 68.5 2,029 62.7 73.3
無効回答 154 14.4 - 470 14.5 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=916) (n=3,238) (n=2,754)
1 仕事時間を優先 707 66.0 77.2 2,244 69.3 81.5
2 家事（育児）時間を優先 52 4.9 5.7 133 4.1 4.8
3 プライベートを優先 30 2.8 3.3 63 1.9 2.3
4 全てをバランスよく両立 127 11.9 13.9 314 9.7 11.4
無効回答 155 14.5 - 484 14.9 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0
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問 33  ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活のバランスがとれた状態のこと）を実現させる

ためには、どのような取り組みが必要だと感じますか。 

 

 
 

「年間労働時間を短縮する」が 54.2％と最も高く、次いで「女性が働くことに対する協力・理

解」が 54.1％となっている。H30前回と比較すると、すべての項目で割合が増加している。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,022) (n=3,238) (n=2,448)
1 給与などの男女間格差をなくす 492 45.9 48.1 307 9.5 12.5
2 年間労働時間を短縮する 554 51.7 54.2 453 14.0 18.5
3 育児休業制度を利用できる職場環境 428 40.0 41.9 178 5.5 7.3
4 育児のため退職した会社の再雇用制度導入 208 19.4 20.4 67 2.1 2.7
5 在宅勤務など柔軟な勤務制度 459 42.9 44.9 290 9.0 11.8
6 必要な知識・技術などの職業訓練の充実 147 13.7 14.4 58 1.8 2.4
7 女性が働くことに対する協力・理解 553 51.6 54.1 590 18.2 24.1
8 男性の家事・育児に対する職場の理解 521 48.6 51.0 288 8.9 11.8
9 育児休業中の給付金拡充 551 51.4 53.9 217 6.7 8.9
無効回答 49 4.6 - 790 24.4 -

対象者数 1,071 - - 3,238 - -
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問 34  保護者の病気や事故等によって、１週間以上の長期間、家庭でお子さんの養育が困難に

なった場合、家庭外に誰か（祖父母等の親戚または友人・知人等）確実にお子さんの養育を頼め

る方がいますか。 

 

 

 

「いる」が 51.3％と最も高く、次いで「その時にならないと分からない」が 33.1％となって

いる。H30 前回と比較すると、「いない」、「その時にならないと分からない」の割合が増加して

いる。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,071) (n=1,047) (n=3,238) (n=3,171)
1 いる 537 50.1 51.3 1,905 58.8 60.1
2 いない 163 15.2 15.6 294 9.1 9.3
3 その時にならないと分からない 347 32.4 33.1 972 30.0 30.7
無効回答 24 2.2 - 67 2.1 -

合計 1,071 100.0 100.0 3,238 100.0 100.0
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問 34-1  問 34で「２．いない」または「３．その時にならないと分からない」に○をつけた

方にうかがいます。 

もし、お子さんの養育を公的なところ（親族や知人等以外）で行うとした場合、希望するところ

はどこですか。 

 

 

 

「分からない」が 74.3％と最も高く、次いで「施設」が 15.6％となっている。H30前回と比

較すると、「施設」、「どちらでもよい」の割合が増加している。 

 

 

 

 

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=510) (n=506) (n=1,266) (n=1,229)
1 里親・ファミリーホーム 17 3.3 3.4 72 5.7 5.9
2 施設 79 15.5 15.6 141 11.1 11.5
3 どちらでもよい 34 6.7 6.7 63 5.0 5.1
4 分からない 376 73.7 74.3 953 75.3 77.5
無効回答 4 0.8 - 37 2.9 -

合計 510 100.0 100.0 1,266 100.0 100.0

人 人
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Ⅲ 調査結果（就学児） 

 

１．お住まいの地域について 

 

問１  お住まいの地区として当てはまる答えの番号 1 つに○をつけてください。 

 

 

 

「沖代校区」が 13.8％と最も高く、次いで「大幡校区」が 13.6％となっている。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,675) (n=2,227) (n=2,160)
1 南部校区 39 2.3 2.3 52 2.3 2.4
2 北部校区 182 10.8 10.9 211 9.5 9.8
3 豊田校区 124 7.4 7.4 168 7.5 7.8
4 小楠校区 183 10.9 10.9 221 9.9 10.2
5 鶴居校区 149 8.8 8.9 222 10.0 10.3
6 大幡校区 228 13.5 13.6 383 17.2 17.7
7 如水校区 140 8.3 8.4 162 7.3 7.5
8 三保校区 46 2.7 2.7 70 3.1 3.2
9 和田校区 60 3.6 3.6 70 3.1 3.2

10 今津校区 77 4.6 4.6 73 3.3 3.4
11 沖代校区 231 13.7 13.8 282 12.7 13.1
12 三光地域 124 7.4 7.4 133 6.0 6.2
13 本耶馬渓地域 45 2.7 2.7 38 1.7 1.8
14 耶馬溪地域 24 1.4 1.4 33 1.5 1.5
15 山国地域 23 1.4 1.4 42 1.9 1.9
無効回答 9 0.5 - 67 3.0 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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２．宛名のお子さんとご家族の状況について 

 

問２  宛名のお子さんの生年月をお答えください。 

 

 
 

「平成 27 年４月～平成 28 年３月（２年生）」が 20.8％と最も高く、次いで「平成 28 年４

月～平成 29年３月（１年生）」が 20.7％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,552) (n=2,227) (n=2,191)
平成23年4月～平成24年3月（6年生） 51 3.0 3.3 9 0.4 0.4
平成24年4月～平成25年3月（5年生） 290 17.2 18.7 11 0.5 0.5
平成25年4月～平成26年3月（4年生） 276 16.4 17.8 521 23.4 23.8
平成26年4月～平成27年3月（3年生） 290 17.2 18.7 551 24.7 25.1
平成27年4月～平成28年3月（2年生） 323 19.2 20.8 552 24.8 25.2
平成28年4月～平成29年3月（1年生） 322 19.1 20.7 547 24.6 25.0
無効回答 132 7.8 - 36 1.6 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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問３  この調査票にご回答いただく方はどなたですか。 

 

 

 

「母親」が 90.9％、「父親」が 8.6％となっている。H30 前回と比較すると、「父親」の割合

が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,676) (n=2,227) (n=2,204)
1 母親 1,524 90.5 90.9 2,087 93.7 94.7
2 父親 144 8.6 8.6 91 4.1 4.1
3 その他 8 0.5 0.5 26 1.2 1.2
無効回答 8 0.5 - 23 1.0 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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問４  宛名のお子さんと同居している家族の人数は何人ですか。 

 

 
 

「４人」が 40.3％と最も高く、次いで「５人」が 28.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,565) - -
1人 0 0.0 0.0 - - -
2人 62 3.7 4.0 - - -
3人 260 15.4 16.6 - - -
4人 630 37.4 40.3 - - -
5人 439 26.1 28.1 - - -
6人以上 174 10.3 11.1 - - -
無効回答 119 7.1 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人
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問５  この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

 

 

 

 「配偶者がいる」が 87.7％、「配偶者はいない」が 12.3％となっている。H30前回と比較す

ると、大きな変化はみられない。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,673) (n=2,227) (n=2,200)
1 配偶者がいる 1,468 87.2 87.7 1,961 88.1 89.1
2 配偶者はいない 205 12.2 12.3 239 10.7 10.9
無効回答 11 0.7 - 27 1.2 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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問６  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

 

 

 

「父母ともに」が 55.3％と最も高く、次いで「主に母親」が 42.6％となっている。H30 前回

と比較すると、「父母ともに」の割合が減少し、「主に母親」が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,674) (n=2,227) (n=2,197)
1 父母ともに 925 54.9 55.3 1,253 56.3 57.0
2 主に母親 713 42.3 42.6 885 39.7 40.3
3 主に父親 17 1.0 1.0 17 0.8 0.8
4 主に祖父母 12 0.7 0.7 19 0.9 0.9
5 その他 7 0.4 0.4 23 1.0 1.0
無効回答 10 0.6 - 30 1.3 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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３．ご家族の経済的状況について 

 

問７  あなたのご家庭の現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。 

 

 

 

「普通」が 43.7％と最も高く、次いで「やや苦しい」が 32.4％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,674) - -
1 大変苦しい 294 17.5 17.6 - - -
2 やや苦しい 542 32.2 32.4 - - -
3 普通 732 43.5 43.7 - - -
4 ややゆとりがある 96 5.7 5.7 - - -
5 大変ゆとりがある 10 0.6 0.6 - - -
無効回答 10 0.6 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人
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問 8  昨年の世帯全体の収入を合わせた世帯年収についてお答えください。 

 

 

 

「400 万円以上～450 万円未満」が 8.1％と最も高く、次いで「450 万円以上～500 万円

未満」が 7.4％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,670) - -
1 100万円未満 31 1.8 1.9 - - -
2 100万円以上～150万円未満 55 3.3 3.3 - - -
3 150万円以上～200万円未満 46 2.7 2.8 - - -
4 200万円以上～250万円未満 73 4.3 4.4 - - -
5 250万円以上～300万円未満 68 4.0 4.1 - - -
6 300万円以上～350万円未満 82 4.9 4.9 - - -
7 350万円以上～400万円未満 113 6.7 6.8 - - -
8 400万円以上～450万円未満 135 8.0 8.1 - - -
9 450万円以上～500万円未満 123 7.3 7.4 - - -

10 500万円以上～550万円未満 111 6.6 6.6 - - -
11 550万円以上～600万円未満 115 6.8 6.9 - - -
12 600万円以上～650万円未満 105 6.2 6.3 - - -
13 650万円以上～700万円未満 93 5.5 5.6 - - -
14 700万円以上～750万円未満 83 4.9 5.0 - - -
15 750万円以上～800万円未満 78 4.6 4.7 - - -
16 800万円以上～850万円未満 53 3.1 3.2 - - -
17 850万円以上～900万円未満 53 3.1 3.2 - - -
18 900万円以上～1,000万円未満 60 3.6 3.6 - - -
19 1,000万円以上 77 4.6 4.6 - - -
20 わからない 116 6.9 6.9 - - -
無効回答 14 0.8 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -
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問９  あなたの世帯では、経済的な理由で、過去１年間の間に次のようなことがありましたか。 

 

電気・ガス・水道が止められた 

 

 

必要な食料品が買えなかった 

 

 

食費（嗜好品を除く）を切り詰めた 

 

 

家賃やローンを払えなかった 

 

 

税金が払えなかった 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,661) - -
1 あった 44 2.6 2.6 - - -
2 なかった 1,617 96.0 97.4 - - -
無効回答 23 1.4 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,664) - -
1 あった 254 15.1 15.3 - - -
2 なかった 1,410 83.7 84.7 - - -
無効回答 20 1.2 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,670) - -
1 あった 877 52.1 52.5 - - -
2 なかった 793 47.1 47.5 - - -
無効回答 14 0.8 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,667) - -
1 あった 162 9.6 9.7 - - -
2 なかった 1,505 89.4 90.3 - - -
無効回答 17 1.0 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,671) - -
1 あった 202 12.0 12.1 - - -
2 なかった 1,469 87.2 87.9 - - -
無効回答 13 0.8 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人
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電話代が払えなかった 

 

 

子どもに新しい服や靴を買うことができなかった 

 

 

学校の遠足や修学旅行に行かせることができなかった 

 

 

給食費や教材費を払えなかった 

 

 

スポーツクラブや部活動に参加できなかった 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,667) - -
1 あった 117 6.9 7.0 - - -
2 なかった 1,550 92.0 93.0 - - -
無効回答 17 1.0 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,668) - -
1 あった 469 27.9 28.1 - - -
2 なかった 1,199 71.2 71.9 - - -
無効回答 16 1.0 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,667) - -
1 あった 12 0.7 0.7 - - -
2 なかった 1,655 98.3 99.3 - - -
無効回答 17 1.0 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,665) - -
1 あった 95 5.6 5.7 - - -
2 なかった 1,570 93.2 94.3 - - -
無効回答 19 1.1 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,667) - -
1 あった 198 11.8 11.9 - - -
2 なかった 1,469 87.2 88.1 - - -
無効回答 17 1.0 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人
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塾や習い事に通わせることができなかった 

 

 

誕生日やクリスマスにプレゼントを買ったり、お祝いすることができなかった 

 

 

家族旅行（遊園地やテーマパークなどの日帰りを含む）ができなかった 

 

 

 

「あった」は、『食費（嗜好品を除く）を切り詰めた』が 52.5％と最も高く、次いで『家族旅

行（遊園地やテーマパークなどの日帰りを含む）ができなかった』が 36.7％、『子どもに新しい

服や靴を買うことができなかった』が 28.1％となっている。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,664) - -
1 あった 434 25.8 26.1 - - -
2 なかった 1,230 73.0 73.9 - - -
無効回答 20 1.2 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,671) - -
1 あった 200 11.9 12.0 - - -
2 なかった 1,471 87.4 88.0 - - -
無効回答 13 0.8 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,672) - -
1 あった 613 36.4 36.7 - - -
2 なかった 1,059 62.9 63.3 - - -
無効回答 12 0.7 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人
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問 10  お子さんに将来どの学校まで進学することを希望しますか。 

 

 

 

「大学まで」が 53.0％と最も高く、次いで「高等学校（高等部）まで」が 24.0％となってい

る。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,682) - -
1 中学校（中学部）まで 4 0.2 0.2 - - -
2 高等学校（高等部）まで 404 24.0 24.0 - - -
3 専門学校まで 210 12.5 12.5 - - -
4 短期大学まで 74 4.4 4.4 - - -
5 大学まで 891 52.9 53.0 - - -
6 大学院まで 36 2.1 2.1 - - -
7 その他 63 3.7 3.7 - - -
無効回答 2 0.1 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人
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４．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

問 11 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 

 

 

 

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 59.5％と最も高く、次いで

「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 28.5％となっている。H30 前回と比較すると、

「いずれもいない」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,682) (n=2,227) (n=2,197)
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 479 28.4 28.5 665 29.9 30.3

2
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族
にみてもらえる

1,000 59.4 59.5 1,314 59.0 59.8

3 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 51 3.0 3.0 68 3.1 3.1

4
緊急時もしくは用事の際には子どもを預けられ
る友人・知人がいる

191 11.3 11.4 304 13.7 13.8

5 いずれもいない 272 16.2 16.2 257 11.5 11.7
無効回答 2 0.1 - 30 1.3 -

対象者数 1,684 118.5 118.5 2,227 - -

人 人
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問 12  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や相談できる

場所はありますか。 

 

 

 

「いる／ある」が 87.6％、「いない／ない」が 12.4％となっている。H30 前回と比較すると、

「いない/ない」の割合が増加している。 

気軽に相談できる人や相談できる場所について、「祖父母等の親族」が 82.8％と最も高く、次

いで「友人や知人」が 74.9％となっている。H30 前回と比較すると、「小学校教諭」の割合が

増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,675) (n=2,227) (n=2,191)
1 いる/ある 1,468 87.2 87.6 2,053 92.2 93.7
2 いない/ない 207 12.3 12.4 138 6.2 6.3
無効回答 9 0.5 - 36 1.6 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,468) (n=1,460) (n=2,053) (n=2,036)
1 祖父母等の親族 1,209 82.4 82.8 1,641 79.9 80.6
2 友人や知人 1,094 74.5 74.9 1,567 76.3 77.0
3 近所の人 167 11.4 11.4 221 10.8 10.9
4 子育て支援施設（児童館等）・NPO 76 5.2 5.2 66 3.2 3.2
5 保健所・保健師 27 1.8 1.8 13 0.6 0.6
6 保育士・幼稚園教諭 82 5.6 5.6 146 7.1 7.2
7 小学校教諭 305 20.8 20.9 70 3.4 3.4
8 民生委員・児童委員 13 0.9 0.9 1 0.0 0.0
9 かかりつけの医師 113 7.7 7.7 128 6.2 6.3

10 自治体の子育て関連担当窓口 17 1.2 1.2 20 1.0 1.0
11 その他 24 1.6 1.6 268 13.1 13.2
無効回答 8 0.5 - 17 0.8 -

対象者数 1,468 213.6 214.2 2,053 - -

人 人
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５．宛名のお子さんの保護者の就労状況について 

 

問 1４  宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,658) (n=2,227) (n=2,171)

1
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

694 41.2 41.9 761 34.2 35.1

2
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

23 1.4 1.4 41 1.8 1.9

3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

717 42.6 43.2 1,015 45.6 46.8

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

42 2.5 2.5 30 1.3 1.4

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 166 9.9 10.0 282 12.7 13.0
6 これまで就労したことがない 16 1.0 1.0 42 1.9 1.9
無効回答 26 1.5 - 56 2.5 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,488) (n=2,227) (n=1,944)

1
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

1,453 86.3 97.6 1,910 85.8 98.3

2
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

3 0.2 0.2 4 0.2 0.2

3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しており産休・育休・介護休業中で
はない

13 0.8 0.9 9 0.4 0.5

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就
労）で就労しているが産休・育休・介護休業中
である

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 18 1.1 1.2 21 0.9 1.1
6 これまで就労したことがない 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
無効回答 196 11.6 - 283 12.7 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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母親の就労状況は、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産

休・育休・介護休業中ではない」が 43.2％と最も高く、次いで「フルタイム（１週５日程度・

1 日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 41.9％となっ

ている。H30 前回と比較すると、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない」の割合が増加している。 

父親の就労状況は、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産

休・育休・介護休業中ではない」が 97.6％と最も高くなっている。H30 前回と比較すると、大

きな変化はみられない。 

 

 

（母親の就労状況）              （父親の就労状況） 
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問 14-1  問 14で「1.～4.（就労している）」に○をつけた方にうかがいます。  

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「勤務時間（残業時間を含む）」について、最も多いパ

ターンを 24時間制でお答えください。 

 

母親-１週間当たり就労日数 

 

 

母親-１日当たり勤務時間 

 

 

母親-１週間当たり時間 

 
 

母親の１週間当たりの就労日数は「５日」が 64.4％、1 日当たりの勤務時間は「8 時間」が

35.8％、1 週間当たりの勤務時間は「40～49 時間」が 37.9％と最も高くなっている。H30

前回と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,476) (n=1,134) (n=1,847) (n=1,813)
1日 1 0.1 0.1 4 0.2 0.2
2日 7 0.5 0.6 12 0.6 0.7
3日 56 3.8 4.9 87 4.7 4.8
4日 168 11.4 14.8 257 13.9 14.2
5日 730 49.5 64.4 1,151 62.3 63.5
6日 158 10.7 13.9 292 15.8 16.1
7日 14 0.9 1.2 10 0.5 0.6
無効回答 342 23.2 - 34 1.8 -

合計 1,476 100.0 100.0 1,847 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,476) (n=1,104) (n=1,847) (n=1,800)
1時間 1 0.1 0.1 1 0.1 0.1
2時間 4 0.3 0.4 11 0.6 0.6
3時間 16 1.1 1.4 34 1.8 1.9
4時間 94 6.4 8.5 161 8.7 8.9
5時間 176 11.9 15.9 289 15.6 16.1
6時間 186 12.6 16.8 337 18.2 18.7
7時間 134 9.1 12.1 236 12.8 13.1
8時間 395 26.8 35.8 568 30.8 31.6
9時間 46 3.1 4.2 101 5.5 5.6
10時間以上 52 3.5 4.7 62 3.4 3.4
無効回答 372 25.2 - 47 2.5 -

合計 1,476 100.0 100.0 1,847 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,476) (n=1,085) (n=1,847) (n=1,781)
～9時間 14 0.9 1.3 22 1.2 1.2
10～19時間 84 5.7 7.7 127 6.9 7.1
20～29時間 268 18.2 24.7 468 25.3 26.3
30～39時間 236 16.0 21.8 443 24.0 24.9
40～49時間 411 27.8 37.9 629 34.1 35.3
50時間～ 72 4.9 6.6 92 5.0 5.2
無効回答 391 26.5 - 66 3.6 -

合計 1,476 100.0 100.0 1,847 100.0 100.0

人 人
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      （母親-１週間当たり日数）          （母親-１日当たり勤務時間） 

   

 

      （母親-１週間当たり時間） 

 

 

  

0.1 

0.6 

4.9 

14.8 

64.4 

13.9 

1.2 

0.2

0.7

4.8

14.2

63.5

16.1

0.6

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=1,134)

H30前回

(n=1,813)

(％)
0.1 

0.4 

1.4 

8.5 

15.9 

16.8 

12.1 

35.8 

4.2 

4.7 

0.1

0.6

1.9

8.9

16.1

18.7

13.1

31.6

5.6

3.4

0 20 40 60 80 100

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

R4今回

(n=1,104)

H30前回

(n=1,800)

(％)

1.3 

7.7 

24.7 

21.8 

37.9 

6.6 

1.2

7.1

26.3

24.9

35.3

5.2

0 20 40 60 80 100

～9時間

10～19時間

20～29時間

30～39時間

40～49時間

50時間～

R4今回

(n=1,085)

H30前回

(n=1,781)

(％)



 

156 

父親-１週間当たり就労日数 

 

 

父親-１日当たり勤務時間 

 

 

父親-１週間当たり時間 

 
 

父親の１週間当たりの就労日数は「５日」が62.8％、１日当たり勤務時間は「８時間」が54.6％、

１週間当たり勤務時間は「40～49 時間」が 61.6％と最も高くなっている。H30 前回と比較

すると、1 日当たりの勤務時間は「8 時間」、1 週間当たりの勤務時間は「40～49 時間」の割

合が増加している。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,469) (n=1,142) (n=1,923) (n=1,860)
1日 0 0.0 0.0 5 0.3 0.3
2日 2 0.1 0.2 3 0.2 0.2
3日 4 0.3 0.4 16 0.8 0.9
4日 10 0.7 0.9 7 0.4 0.4
5日 717 48.8 62.8 1,065 55.4 57.3
6日 365 24.8 32.0 721 37.5 38.8
7日 44 3.0 3.9 43 2.2 2.3
無効回答 327 22.3 - 63 3.3 -

合計 1,469 100.0 100.0 1,923 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,469) (n=1,110) (n=1,923) (n=1,848)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4時間 1 0.1 0.1 1 0.1 0.1
5時間 8 0.5 0.7 0 0.0 0.0
6時間 4 0.3 0.4 4 0.2 0.2
7時間 28 1.9 2.5 20 1.0 1.1
8時間 606 41.3 54.6 786 40.9 42.5
9時間 130 8.8 11.7 358 18.6 19.4
10時間以上 333 22.7 30.0 679 35.3 36.7
無効回答 359 24.4 - 75 3.9 -

合計 1,469 100.0 100.0 1,923 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,469) (n=1,095) (n=1,923) (n=1,826)
～9時間 0 0.0 0.0 4 0.2 0.2
10～19時間 1 0.1 0.1 1 0.1 0.1
20～29時間 7 0.5 0.6 2 0.1 0.1
30～39時間 29 2.0 2.6 18 0.9 1.0
40～49時間 675 45.9 61.6 981 51.0 53.7
50時間～ 383 26.1 35.0 820 42.6 44.9
無効回答 374 25.5 - 97 5.0 -

合計 1,469 100.0 100.0 1,923 100.0 100.0

人 人
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      （父親-１週間当たり日数）          （父親-１日当たり勤務時間） 

   

 

      （父親-１週間当たり時間） 
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問 14-2 問 14で「3.4.（パート・アルバイト等で就労している）」に○をつけた方にうかがい

ます。 

フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

母親 

 

 

父親 

 

 

母親のフルタイムへの転換希望は、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

52.1％と最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が

35.6％となっている。H30 前回と比較すると、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現でき

る見込みはない」の割合が増加している。 

父親のフルタイムへの転換希望は、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」

が 41.7％と最も高く、次いで「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が 33.3％と

なっている。 

 

（母親-フルタイムへの転換希望）        （父親-フルタイムへの転換希望） 

   

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=759) (n=749) (n=1,045) (n=1,005)

1
フルタイムへの転換希望があり、実現できる見
込みがある

54 7.1 7.2 66 6.3 6.6

2
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる
見込みはない

267 35.2 35.6 290 27.8 28.9

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 390 51.4 52.1 620 59.3 61.7

4
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に
専念したい

38 5.0 5.1 29 2.8 2.9

無効回答 10 1.3 - 40 3.8 -
合計 759 100.0 100.0 1,045 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=13) (n=12) (n=9) (n=4)

1
フルタイムへの転換希望があり、実現できる見
込みがある

5 38.5 41.7 0 0.0 0.0

2
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる
見込みはない

2 15.4 16.7 3 33.3 75.0

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 4 30.8 33.3 1 11.1 25.0

4
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に
専念したい

1 7.7 8.3 0 0.0 0.0

無効回答 1 7.7 - 5 55.6 -
合計 13 100.0 100.0 9 100.0 100.0

人 人
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問 14-3  問 14で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで就

労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。 

就労したいという希望はありますか。 

 

母親-就労希望 

 

 

母親-就労希望末子年齢 

 

 

母親の就労希望は、「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 36.4％と最も高く、次

いで「１年より先、一番小さい子どもが［ ］歳になったころに就労したい」が 32.4％となって

いる。H30 前回と比較すると、「１年より先、一番小さい子どもが［ ］歳になったころに就労

したい」の割合が増加している。母親の就労希望末子年齢は、「７歳以降」が 78.0％と最も高く、

次いで「６歳」が 7.3％となっている。H30 前回と比較すると、「７歳以上」の割合が大きく増

加している。 

母親の「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」場合の希望する勤務形態は、「パートタ

イム、アルバイト等」が 80.6％となっている。パートタイムの場合の希望する１週間当たりの

勤務日数は「５日」が 45.9％、希望する１日当たりの勤務時間は「５時間」が 45.7％と最も高

くなっている。H30 前回と比較すると、勤務形態は「フルタイム」、１週間当たりの勤務日数は

「５日」の割合が増加している。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=182) (n=176) (n=324) (n=299)

1
子育てや家事に専念したい（就労の予定はな
い）

55 30.2 31.3 104 32.1 34.8

2
１年より先、一番小さい子どもが[　]歳になった
ころに就労したい

57 31.3 32.4 87 26.9 29.1

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 64 35.2 36.4 108 33.3 36.1
無効回答 6 3.3 - 25 7.7 -

合計 182 100.0 100.0 324 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=57) (n=41) (n=87) (n=85)
1歳以下 2 3.5 4.9 4 4.6 4.7
2歳 1 1.8 2.4 4 4.6 4.7
3歳 2 3.5 4.9 11 12.6 12.9
4歳 1 1.8 2.4 8 9.2 9.4
5歳 0 0.0 0.0 4 4.6 4.7
6歳 3 5.3 7.3 9 10.3 10.6
7歳以降 32 56.1 78.0 45 51.7 52.9
無効回答 16 28.1 - 2 2.3 -

合計 57 100.0 100.0 87 100.0 100.0

人 人
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        （母親-就労希望）            （母親-就労希望末子年齢） 

   
 

母親-勤務形態 

 

 

母親-パートタイム-１週間当たり勤務日数 

 
 

母親-パートタイム-１日当たり勤務時間 
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=64) (n=62) (n=108) (n=108)
1 フルタイム 12 18.8 19.4 6 5.6 5.6
2 パートタイム、アルバイト等 50 78.1 80.6 102 94.4 94.4
無効回答 2 3.1 - 0 0.0 -

合計 64 100.0 100.0 108 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=50) (n=37) (n=102) (n=99)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 9 18.0 24.3 25 24.5 25.3
4日 11 22.0 29.7 36 35.3 36.4
5日 17 34.0 45.9 37 36.3 37.4
6日以上 0 0.0 0.0 1 1.0 1.0
無効回答 13 26.0 - 3 2.9 -

合計 50 100.0 100.0 102 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=50) (n=35) (n=102) (n=100)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 1 2.0 2.9 5 4.9 5.0
4時間 11 22.0 31.4 30 29.4 30.0
5時間 16 32.0 45.7 45 44.1 45.0
6時間 5 10.0 14.3 17 16.7 17.0
7時間 2 4.0 5.7 3 2.9 3.0
8時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
9時間以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 15 30.0 - 2 2.0 -

合計 50 100.0 100.0 102 100.0 100.0

人 人



 

161 

（母親-勤務形態） 

 

 

 （母親-パートタイム-１週間当たり勤務日数）  （母親-パートタイム-１日当たり勤務時間） 
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父親-就労希望 

 

 

父親-就労希望末子年齢 

 

 

父親の就労希望は、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 75.0％と最も高く、次

いで「子育てや家事に専念したい（就労の予定はない）」が 16.7％となっている。 

父親の「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」場合の希望する勤務形態は、「フルタイ

ム」が 85.7％となっている。 

 

         （父親-就労希望）            （父親-就労希望末子年齢） 

   

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=19) (n=12) (n=21) (n=13)

1
子育てや家事に専念したい（就労の予定はな
い）

2 10.5 16.7 3 14.3 23.1

2
１年より先、一番小さい子どもが[　]歳になった
ころに就労したい

1 5.3 8.3 2 9.5 15.4

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 9 47.4 75.0 8 38.1 61.5
無効回答 7 36.8 - 8 38.1 -

合計 19 100.0 100.0 21 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1) (n=1) (n=2) (n=2)
1歳 1 100.0 100.0 0 0.0 0.0
2歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7歳 0 0.0 0.0 2 100.0 100.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 100.0 2 100.0 100.0

人 人
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父親-勤務形態 

 

 

父親-パートタイム-１週間当たり勤務日数 

 
 

父親-パートタイム-１日当たり勤務時間 

 
 

（父親-勤務形態） 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=9) (n=7) (n=8) (n=7)
1 フルタイム 6 66.7 85.7 6 75.0 85.7
2 パートタイム、アルバイト等 1 11.1 14.3 1 12.5 14.3
無効回答 2 22.2 - 1 12.5 -

合計 9 100.0 100.0 8 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1) (n=) (n=1) (n=1)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
6日以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 100.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 0.0 1 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1) (n=) (n=1) (n=1)
1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5時間 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
6時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
9時間以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 100.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 0.0 1 100.0 100.0

人 人
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６．お子さんの病気の際の対応について 

 

問 15  この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常事業(保育所等の施設)が利用できな

かったことはありますか。 

 

有無 

 

 

対応方法 

 
 

この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通学できなかったことは、「あった」が 71.6％、

「なかった」が 28.4％なっている。H30 前回と比較すると、「あった」の割合が増加している。 

あった場合の対処方法は、「母親が休んだ」が 82.7％と最も高く、次いで「父親が休んだ」が

19.8％となっている。H30 前回と比較すると、「父親が休んだ」、「仕方なく子どもだけで留守

番をさせた」の割合が増加している。 

 

        （有無）                 （対応方法） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,672) (n=2,227) (n=2,171)
1 あった 1,197 71.1 71.6 1,393 62.6 64.2
2 なかった 475 28.2 28.4 778 34.9 35.8
無効回答 12 0.7 - 56 2.5 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,197) (n=1,189) (n=1,393) (n=1,389)
ア 父親が休んだ 236 19.7 19.8 229 16.4 16.5
イ 母親が休んだ 983 82.1 82.7 1,109 79.6 79.8
ウ （同居者を含む）親族・知人に預けた 215 18.0 18.1 369 26.5 26.6
エ 就労していない保護者がみた 123 10.3 10.3 145 10.4 10.4
オ 病児・病後児の保育を利用した 11 0.9 0.9 6 0.4 0.4
カ ベビーシッターを頼んだ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
キ ファミリー・サポート・センターを利用した 3 0.3 0.3 2 0.1 0.1
ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 135 11.3 11.4 97 7.0 7.0
ケ その他 37 3.1 3.1 37 2.7 2.7

無効回答 8 0.7 - 4 0.3 -
対象者数 1,197 - - 1,393 - -

人 人
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ア-日数 

 
 

 
 

イ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=236) (n=211) (n=229) (n=221)
1日 35 14.8 16.6 73 31.9 33.0
2～3日 74 31.4 35.1 92 40.2 41.6
4～5日 63 26.7 29.9 38 16.6 17.2
6～10日 27 11.4 12.8 17 7.4 7.7
11～20日 9 3.8 4.3 0 0.0 0.0
21日 3 1.3 1.4 1 0.4 0.5
無効回答 25 10.6 - 8 3.5 -

合計 236 100.0 100.0 229 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=983) (n=828) (n=1,109) (n=1,022)
1日 39 4.0 4.7 144 13.0 14.1
2～3日 189 19.2 22.8 327 29.5 32.0
4～5日 169 17.2 20.4 225 20.3 22.0
6～10日 260 26.4 31.4 232 20.9 22.7
11～20日 125 12.7 15.1 72 6.5 7.0
21日 46 4.7 5.6 22 2.0 2.2
無効回答 155 15.8 - 87 7.8 -

合計 983 100.0 100.0 1,109 100.0 100.0

人 人
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ウ-日数 

 
 

 
 

エ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=215) (n=170) (n=369) (n=347)
1日 22 10.2 12.9 74 20.1 21.3
2～3日 60 27.9 35.3 135 36.6 38.9
4～5日 43 20.0 25.3 69 18.7 19.9
6～10日 37 17.2 21.8 58 15.7 16.7
11～20日 4 1.9 2.4 8 2.2 2.3
21日 4 1.9 2.4 3 0.8 0.9
無効回答 45 20.9 - 22 6.0 -

合計 215 100.0 100.0 369 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=123) (n=97) (n=145) (n=136)
1日 4 3.3 4.1 15 10.3 11.0
2～3日 20 16.3 20.6 46 31.7 33.8
4～5日 17 13.8 17.5 35 24.1 25.7
6～10日 34 27.6 35.1 32 22.1 23.5
11～20日 13 10.6 13.4 6 4.1 4.4
21日 9 7.3 9.3 2 1.4 1.5
無効回答 26 21.1 - 9 6.2 -

合計 123 100.0 100.0 145 100.0 100.0

人 人
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オ-日数 

 
 

 
 

カ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=11) (n=8) (n=6) (n=5)
1日 0 0.0 0.0 1 16.7 20.0
2～3日 4 36.4 50.0 2 33.3 40.0
4～5日 3 27.3 37.5 1 16.7 20.0
6～10日 1 9.1 12.5 1 16.7 20.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 3 27.3 - 1 16.7 -

合計 11 100.0 100.0 6 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=) (n=) (n=) (n=)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

人 人
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キ-日数 

 
 

 

 

ク-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=3) (n=2) (n=2) (n=2)
1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 2 66.7 100.0 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 2 100.0 100.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 33.3 - 0 0.0 -

合計 3 100.0 100.0 2 100.0 100.0

人 人

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

0.0
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0.0

0.0
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(n=2)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=135) (n=101) (n=97) (n=87)
1日 22 16.3 21.8 30 30.9 34.5
2～3日 44 32.6 43.6 37 38.1 42.5
4～5日 19 14.1 18.8 10 10.3 11.5
6～10日 14 10.4 13.9 9 9.3 10.3
11～20日 2 1.5 2.0 1 1.0 1.1
21日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 34 25.2 - 10 10.3 -

合計 135 100.0 100.0 97 100.0 100.0

人 人
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169 

ケ-日数 

 
 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=37) (n=25) (n=37) (n=27)
1日 3 8.1 12.0 3 8.1 11.1
2～3日 6 16.2 24.0 11 29.7 40.7
4～5日 9 24.3 36.0 4 10.8 14.8
6～10日 2 5.4 8.0 8 21.6 29.6
11～20日 3 8.1 12.0 1 2.7 3.7
21日 2 5.4 8.0 0 0.0 0.0
無効回答 12 32.4 - 10 27.0 -

合計 37 100.0 100.0 37 100.0 100.0

人 人
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問 15-1  問 15で「ア.」「イ.」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。 

 

意向 

 

 

日数 

 
 

病児・病後児のための保育施設等に預けたいかは、「できれば病児・病後児保育施設等を利用し

たい」が 17.2％、「利用したいとは思わない」が 82.8％と最も高くなっている。H30前回と比

較すると、大きな変化はみられない。 

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい日数は、「６～10日」が 38.4％と最も高く、次

いで「４～５日」が 24.8％となっている。H30前回と比較すると、「６～10 日」、「11 日～20

日」、「21 日～」の割合が増加している。 

 

        （意向）                      （日数） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,003) (n=986) (n=1,133) (n=1,107)
1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 170 16.9 17.2 185 16.3 16.7
2 利用したいと思わない 816 81.4 82.8 922 81.4 83.3
無効回答 17 1.7 - 26 2.3 -

合計 1,003 100.0 100.0 1,133 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=170) (n=125) (n=185) (n=172)
1日 4 2.4 3.2 13 7.0 7.6
2～3日 26 15.3 20.8 78 42.2 45.3
4～5日 31 18.2 24.8 43 23.2 25.0
6～10日 48 28.2 38.4 33 17.8 19.2
11～20日 8 4.7 6.4 4 2.2 2.3
21日～ 8 4.7 6.4 1 0.5 0.6
無効回答 45 26.5 - 13 7.0 -

合計 170 100.0 100.0 185 100.0 100.0
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問 15-2  問 15-1で「1.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にう

かがいます。 

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。 

 

 

 

事業形態は、「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 79.3％と最も高く、次いで

「他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 42.0％とな

っている。H30前回と比較すると、「他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子ど

もを保育する事業」、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・

サポート・センター等）」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=170) (n=169) (n=185) (n=181)

1
他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した
施設で子どもを保育する事業

71 41.8 42.0 75 40.5 41.4

2
小児科に併設した施設で子どもを保育する事
業

134 78.8 79.3 150 81.1 82.9

3
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で
保育する事業（例：ファミリー・サポート・セン
ター等）

47 27.6 27.8 32 17.3 17.7

4 その他 2 1.2 1.2 5 2.7 2.8
無効回答 1 0.6 - 4 2.2 -

対象者数 170 - - 185 - -

人 人
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問 15-3  15-1 で「２．利用したいと思わない」と回答した方にうかがいます。その理由とし

て当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

利用したいとは思わない理由は、「親が仕事を休んで対応する」が 52.7％と最も高く、次いで

「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 45.0％となっている。H30 前回と比較する

と、「地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくわからない」、「利用料がかか

る・高い」、「親が仕事を休んで対応する」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=816) (n=809) (n=922) (n=898)
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 364 44.6 45.0 542 58.8 60.4
2 地域の事業の質に不安がある 73 8.9 9.0 141 15.3 15.7

3
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日
数など）がよくわからない

154 18.9 19.0 131 14.2 14.6

4 利用料がかかる・高い 281 34.4 34.7 240 26.0 26.7
5 利用料がわからない 102 12.5 12.6 182 19.7 20.3
6 親が仕事を休んで対応する 426 52.2 52.7 462 50.1 51.4
7 その他 61 7.5 7.5 141 15.3 15.7
無効回答 7 0.9 - 24 2.6 -

対象者数 816 - - 922 - -

人 人
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問 15-4  問 15で「ウ.」から｢ケ.｣のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。 

 

意向 

 

 

日数 

 
 

「できれば仕事を休んで看たい」が 83.7％、「休んで看ることは非常に難しい」が 16.3％とな

っている。H30 前回と比較すると、「できれば仕事を休んで看たい」の割合が増加している。 

できれば仕事を休んで看たい日数は、「２～３日」が 28.6％と最も高く、次いで「６～10 日」

が 27.5％となっている。H30 前回と比較すると、「４～５日」、「６～10 日」、「11～20日」、

「21 日～」の割合が増加している。 

 

        （意向）                      （日数） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=482) (n=429) (n=587) (n=336)
1 できれば仕事を休んで看たい 359 74.5 83.7 199 33.9 59.2
2 休んで看ることは非常に難しい 70 14.5 16.3 137 23.3 40.8
無効回答 53 11.0 - 251 42.8 -

合計 482 100.0 100.0 587 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=359) (n=262) (n=199) (n=180)
1日 23 6.4 8.8 34 17.1 18.9
2～3日 75 20.9 28.6 82 41.2 45.6
4～5日 68 18.9 26.0 34 17.1 18.9
6～10日 72 20.1 27.5 24 12.1 13.3
11～20日 16 4.5 6.1 6 3.0 3.3
21日～ 8 2.2 3.1 0 0.0 0.0
無効回答 97 27.0 - 19 9.5 -

合計 359 100.0 100.0 199 100.0 100.0

人 人
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問 15-5  問 15-4で「2．休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

「子どもの看護を理由に休みがとれない」が 41.2％と最も高く、「自営業なので休めない」、「そ

の他」が 35.3％となっている。H30 前回と比較すると、「子どもの看護を理由に休みがとれな

い」、「自営業なので休めない」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=70) (n=68) (n=137) (n=135)
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 28 40.0 41.2 50 36.5 37.0
2 自営業なので休めない 24 34.3 35.3 20 14.6 14.8
3 その他 24 34.3 35.3 51 37.2 37.8
無効回答 2 2.9 - 2 1.5 -

対象者数 70 - - 137 - -

人 人
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７．宛名のお子さんの放課後の過ごし方について 

 

問 16  現在利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、小学校低

学年（１～３年生）や小学校高学年（４～６年生）のときに、放課後（平日の小学校終了後）の

時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 

 

 

 

「自宅」が 56.8％と最も高く、次いで「放課後児童クラブ（学童保育）」が 33.3％となってい

る。H30 前回と比較すると、「児童館」の割合が増加し、他の項目はすべて減少している。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,672) (n=2,227) (n=2,182)
1 自宅 949 56.4 56.8 1,570 70.5 72.0
2 祖父母宅や友人・知人宅 147 8.7 8.8 398 17.9 18.2

3
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な
ど）

402 23.9 24.0 1,102 49.5 50.5

4 児童館 133 7.9 8.0 161 7.2 7.4
5 放課後子ども教室 127 7.5 7.6 291 13.1 13.3
6 放課後児童クラブ〔学童保育〕 556 33.0 33.3 783 35.2 35.9
7 ファミリー・サポート・センター 3 0.2 0.2 19 0.9 0.9
8 放課後デイサービス 63 3.7 3.8 - - -
9 その他（公民館、公園など） 68 4.0 4.1 255 11.5 11.7
無効回答 12 0.7 - 45 2.0 -

合計 1,684 - - 2,227 - -

人 人
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1-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=949) (n=505) (n=1,570) (n=1,087)
1日 20 2.1 4.0 100 6.4 9.2
2日 46 4.8 9.1 181 11.5 16.7
3日 64 6.7 12.7 216 13.8 19.9
4日 22 2.3 4.4 113 7.2 10.4
5日 315 33.2 62.4 477 30.4 43.9
6日 11 1.2 2.2 0 0.0 0.0
7日 27 2.8 5.3 0 0.0 0.0
無効回答 444 46.8 - 483 30.8 -

合計 949 100.0 100.0 1,570 100.0 100.0

人 人
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R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=949) (n=565) (n=1,570) (n=1,049)
1日 13 1.4 2.3 94 6.0 9.0
2日 36 3.8 6.4 186 11.8 17.7
3日 71 7.5 12.6 214 13.6 20.4
4日 33 3.5 5.8 93 5.9 8.9
5日 367 38.7 65.0 462 29.4 44.0
6日 15 1.6 2.7 0 0.0 0.0
7日 30 3.2 5.3 0 0.0 0.0
無効回答 384 40.5 - 521 33.2 -

合計 949 100.0 100.0 1,570 100.0 100.0

人 人
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2-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=147) (n=84) (n=398) (n=291)
1日 12 8.2 14.3 129 32.4 44.3
2日 16 10.9 19.0 66 16.6 22.7
3日 11 7.5 13.1 22 5.5 7.6
4日 6 4.1 7.1 5 1.3 1.7
5日 37 25.2 44.0 69 17.3 23.7
6日 1 0.7 1.2 0 0.0 0.0
7日 1 0.7 1.2 0 0.0 0.0
無効回答 63 42.9 - 107 26.9 -

合計 147 100.0 100.0 398 100.0 100.0

人 人

14.3 

19.0 

13.1 

7.1 

44.0 

1.2 

1.2 

44.3

22.7

7.6

1.7

23.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=84)

H30前回

(n=291)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=147) (n=82) (n=398) (n=243)
1日 21 14.3 25.6 106 26.6 43.6
2日 12 8.2 14.6 68 17.1 28.0
3日 13 8.8 15.9 20 5.0 8.2
4日 4 2.7 4.9 4 1.0 1.6
5日 29 19.7 35.4 45 11.3 18.5
6日 2 1.4 2.4 0 0.0 0.0
7日 1 0.7 1.2 0 0.0 0.0
無効回答 65 44.2 - 155 38.9 -

合計 147 100.0 100.0 398 100.0 100.0

人 人

25.6 

14.6 

15.9 

4.9 

35.4 

2.4 

1.2 

43.6

28.0

8.2

1.6

18.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=82)

H30前回

(n=243)

(％)



 

178 

3-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=402) (n=266) (n=1,102) (n=838)
1日 57 14.2 21.4 247 22.4 29.5
2日 105 26.1 39.5 331 30.0 39.5
3日 65 16.2 24.4 185 16.8 22.1
4日 19 4.7 7.1 48 4.4 5.7
5日 17 4.2 6.4 27 2.5 3.2
6日 3 0.7 1.1 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 136 33.8 - 264 24.0 -

合計 402 100.0 100.0 1,102 100.0 100.0

人 人
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6.4 

1.1 

0.0 

29.5

39.5

22.1

5.7

3.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=266)

H30前回

(n=838)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=402) (n=279) (n=1,102) (n=789)
1日 32 8.0 11.5 156 14.2 19.8
2日 89 22.1 31.9 304 27.6 38.5
3日 78 19.4 28.0 211 19.1 26.7
4日 47 11.7 16.8 72 6.5 9.1
5日 29 7.2 10.4 46 4.2 5.8
6日 3 0.7 1.1 0 0.0 0.0
7日 1 0.2 0.4 0 0.0 0.0
無効回答 123 30.6 - 313 28.4 -

合計 402 100.0 100.0 1,102 100.0 100.0

人 人

11.5 

31.9 

28.0 

16.8 

10.4 

1.1 

0.4 

19.8

38.5

26.7

9.1

5.8

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=279)

H30前回

(n=789)

(％)



 

179 

4-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=133) (n=100) (n=161) (n=128)
1日 3 2.3 3.0 44 27.3 34.4
2日 13 9.8 13.0 29 18.0 22.7
3日 14 10.5 14.0 19 11.8 14.8
4日 3 2.3 3.0 1 0.6 0.8
5日 58 43.6 58.0 35 21.7 27.3
6日 8 6.0 8.0 0 0.0 0.0
7日 1 0.8 1.0 0 0.0 0.0
無効回答 33 24.8 - 33 20.5 -

合計 133 100.0 100.0 161 100.0 100.0

人 人

3.0 

13.0 

14.0 

3.0 

58.0 

8.0 

1.0 

34.4

22.7

14.8

0.8

27.3

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=100)

H30前回

(n=128)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=133) (n=65) (n=161) (n=108)
1日 7 5.3 10.8 42 26.1 38.9
2日 7 5.3 10.8 20 12.4 18.5
3日 14 10.5 21.5 21 13.0 19.4
4日 2 1.5 3.1 2 1.2 1.9
5日 27 20.3 41.5 23 14.3 21.3
6日 7 5.3 10.8 0 0.0 0.0
7日 1 0.8 1.5 0 0.0 0.0
無効回答 68 51.1 - 53 32.9 -

合計 133 100.0 100.0 161 100.0 100.0

人 人

10.8 

10.8 

21.5 

3.1 

41.5 

10.8 

1.5 

38.9

18.5

19.4

1.9

21.3

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=65)

H30前回

(n=108)

(％)
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5-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=127) (n=92) (n=291) (n=213)
1日 20 15.7 21.7 117 40.2 54.9
2日 28 22.0 30.4 47 16.2 22.1
3日 16 12.6 17.4 20 6.9 9.4
4日 2 1.6 2.2 2 0.7 0.9
5日 24 18.9 26.1 27 9.3 12.7
6日 2 1.6 2.2 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 35 27.6 - 78 26.8 -

合計 127 100.0 100.0 291 100.0 100.0

人 人

21.7 

30.4 

17.4 

2.2 

26.1 

2.2 

0.0 

54.9

22.1

9.4

0.9

12.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=92)

H30前回

(n=213)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=127) (n=90) (n=291) (n=197)
1日 18 14.2 20.0 113 38.8 57.4
2日 21 16.5 23.3 40 13.7 20.3
3日 26 20.5 28.9 27 9.3 13.7
4日 4 3.1 4.4 0 0.0 0.0
5日 21 16.5 23.3 17 5.8 8.6
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 37 29.1 - 94 32.3 -

合計 127 100.0 100.0 291 100.0 100.0

人 人

20.0 

23.3 

28.9 

4.4 

23.3 

0.0 

0.0 

57.4

20.3

13.7

0.0

8.6

0.0

0.0
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1日

2日

3日

4日
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7日

R4今回

(n=90)

H30前回

(n=197)

(％)
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6-日数 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=556) (n=504) (n=783) (n=731)
1日 4 0.7 0.8 1 0.1 0.1
2日 7 1.3 1.4 0 0.0 0.0
3日 26 4.7 5.2 1 0.1 0.1
4日 32 5.8 6.3 33 4.2 4.5
5日 381 68.5 75.6 302 38.6 41.3
6日 53 9.5 10.5 342 43.7 46.8
7日 1 0.2 0.2 52 6.6 7.1
無効回答 52 9.4 - 52 6.6 -

合計 556 100.0 100.0 783 100.0 100.0

人 人

0.8 

1.4 

5.2 

6.3 

75.6 

10.5 

0.2 

0.1

0.0

0.1

4.5

41.3

46.8

7.1

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=504)

H30前回

(n=731)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=556) (n=230) (n=783) (n=254)
1日 5 0.9 2.2 0 0.0 0.0
2日 16 2.9 7.0 0 0.0 0.0
3日 38 6.8 16.5 0 0.0 0.0
4日 12 2.2 5.2 7 0.9 2.8
5日 135 24.3 58.7 81 10.3 31.9
6日 24 4.3 10.4 140 17.9 55.1
7日 0 0.0 0.0 26 3.3 10.2
無効回答 326 58.6 - 529 67.6 -

合計 556 100.0 100.0 783 100.0 100.0

人 人

2.2 

7.0 

16.5 

5.2 

58.7 

10.4 

0.0 

0.0

0.0

0.0

2.8

31.9

55.1

10.2
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7日

R4今回

(n=230)

H30前回

(n=254)

(％)
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6-終時間 

低学年 

 

 

 

 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=556) (n=439) (n=783) (n=704)
～13時 0 0.0 0.0 12 1.5 1.7
14時 1 0.2 0.2 31 4.0 4.4
15時 0 0.0 0.0 78 10.0 11.1
16時 26 4.7 5.9 71 9.1 10.1
17時 180 32.4 41.0 512 65.4 72.7
18時 197 35.4 44.9 0 0.0 0.0
19時～ 35 6.3 8.0 0 0.0 0.0
無効回答 117 21.0 - 79 10.1 -

合計 556 100.0 100.0 783 100.0 100.0

人 人

0.0 

0.2 

0.0 

5.9 

41.0 

44.9 

8.0 

1.7

4.4

11.1

10.1

72.7

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R4今回

(n=439)

H30前回

(n=704)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=556) (n=202) (n=783) (n=250)
～13時 0 0.0 0.0 18 2.3 7.2
14時 0 0.0 0.0 22 2.8 8.8
15時 0 0.0 0.0 60 7.7 24.0
16時 6 1.1 3.0 15 1.9 6.0
17時 69 12.4 34.2 135 17.2 54.0
18時 112 20.1 55.4 0 0.0 0.0
19時～ 15 2.7 7.4 0 0.0 0.0
無効回答 354 63.7 - 533 68.1 -

合計 556 100.0 100.0 783 100.0 100.0

人 人

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

34.2 

55.4 

7.4 

7.2

8.8

24.0

6.0

54.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

～13時

14時

15時
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18時
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R4今回

(n=202)

H30前回

(n=250)

(％)
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7-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=3) (n=3) (n=19) (n=13)
1日 0 0.0 0.0 6 31.6 46.2
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 1 33.3 33.3 2 10.5 15.4
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 1 33.3 33.3 5 26.3 38.5
6日 1 33.3 33.3 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 6 31.6 -

合計 3 100.0 100.0 19 100.0 100.0

人 人

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

33.3 

33.3 

0.0 

46.2

0.0

15.4

0.0

38.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=3)

H30前回

(n=13)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=3) (n=2) (n=19) (n=12)
1日 0 0.0 0.0 6 31.6 50.0
2日 1 33.3 50.0 1 5.3 8.3
3日 0 0.0 0.0 2 10.5 16.7
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 1 33.3 50.0 3 15.8 25.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 33.3 - 7 36.8 -

合計 3 100.0 100.0 19 100.0 100.0

人 人

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 
50.0 

0.0 

0.0 

50.0

8.3

16.7

0.0

25.0

0.0

0.0
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H30前回
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(％)
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8-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=63) (n=51) - -
1日 2 3.2 3.9 - - -
2日 2 3.2 3.9 - - -
3日 11 17.5 21.6 - - -
4日 1 1.6 2.0 - - -
5日 26 41.3 51.0 - - -
6日 9 14.3 17.6 - - -
7日 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 12 19.0 - - - -

合計 63 100.0 100.0 - - -

人 人

3.9 

3.9 

21.6 

2.0 

51.0 

17.6 

0.0 

0 20 40 60 80 100

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=51)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=63) (n=35) - -
1日 2 3.2 5.7 - - -
2日 2 3.2 5.7 - - -
3日 3 4.8 8.6 - - -
4日 0 0.0 0.0 - - -
5日 22 34.9 62.9 - - -
6日 6 9.5 17.1 - - -
7日 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 28 44.4 - - - -

合計 63 100.0 100.0 - - -

人 人

5.7 

5.7 

8.6 

0.0 

62.9 

17.1 

0.0 
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9-日数 

低学年 

 

 

 
 

高学年 

 

 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=68) (n=43) (n=255) (n=192)
1日 12 17.6 27.9 86 33.7 44.8
2日 13 19.1 30.2 63 24.7 32.8
3日 13 19.1 30.2 17 6.7 8.9
4日 1 1.5 2.3 4 1.6 2.1
5日 4 5.9 9.3 22 8.6 11.5
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 25 36.8 - 63 24.7 -

合計 68 100.0 100.0 255 100.0 100.0

人 人

27.9 

30.2 

30.2 

2.3 

9.3 

0.0 

0.0 

44.8

32.8

8.9

2.1

11.5

0.0

0.0
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1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R4今回

(n=43)

H30前回

(n=192)

(％)

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=68) (n=43) (n=255) (n=175)
1日 13 19.1 30.2 76 29.8 43.4
2日 11 16.2 25.6 54 21.2 30.9
3日 11 16.2 25.6 19 7.5 10.9
4日 1 1.5 2.3 4 1.6 2.3
5日 7 10.3 16.3 22 8.6 12.6
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 25 36.8 - 80 31.4 -

合計 68 100.0 100.0 255 100.0 100.0

人 人

30.2 

25.6 

25.6 

2.3 

16.3 
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問 16-1  問 16で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。 

 

 

 

土曜日と日曜日・祝日の放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望は、「利用する必要はない」

が 59.0％と最も高く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 25.0％となってい

る。H30 前回と比較すると、「利用する必要はない」の割合が増加している。 

低学年の利用意向は、「土曜のみ」が 63.7％と最も高く、次いで「土曜・日曜・祝日」が 33.9％

となっている。希望始時間は「８時」が 65.1％、希望終時間は「18 時」が 40.4％、月間利用

希望日数は「２～３日」が 35.2％と最も高くなっている。 

高学年の利用意向は、「土曜のみ」が 57.1％と最も高く、次いで「土曜・日曜・祝日」が 40.3％

となっている。希望始時間は「８時」が 55.4％、希望終時間は「18 時」が 49.3％、月間利用

希望日数は「４～５日」が 36.6％と最も高くなっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=556) (n=544) (n=783) (n=702)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 136 24.5 25.0 265 33.8 37.7
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 87 15.6 16.0 157 20.1 22.4
3 利用する必要はない 321 57.7 59.0 280 35.8 39.9
無効回答 12 2.2 - 81 10.3 -

合計 556 100.0 100.0 783 100.0 100.0

人 人

25.0 

16.0 

59.0 

37.7

22.4

39.9
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R4今回
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H30前回
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(％)
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低学年 

意向 

 

 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

日数 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=136) (n=124) - -
1 土曜のみ 79 58.1 63.7 - - -
2 日曜・祝日のみ 3 2.2 2.4 - - -
3 土曜・日曜・祝日 42 30.9 33.9 - - -
無効回答 12 8.8 - - - -

合計 136 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=136) (n=106) - -
～7時 13 9.6 12.3 - - -
8時 69 50.7 65.1 - - -
9時 24 17.6 22.6 - - -
10時 0 0.0 0.0 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 30 22.1 - - - -

合計 136 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=136) (n=109) - -
～13時 3 2.2 2.8 - - -
14時 2 1.5 1.8 - - -
15時 6 4.4 5.5 - - -
16時 6 4.4 5.5 - - -
17時 37 27.2 33.9 - - -
18時 44 32.4 40.4 - - -
19時～ 11 8.1 10.1 - - -
無効回答 27 19.9 - - - -

合計 136 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=136) (n=108) - -
1日 4 2.9 3.7 - - -
2～3日 38 27.9 35.2 - - -
4～5日 37 27.2 34.3 - - -
6～10日 3 2.2 2.8 - - -
11～20日 13 9.6 12.0 - - -
21日～ 13 9.6 12.0 - - -
無効回答 28 20.6 - - - -

合計 136 100.0 100.0 - - -

人 人
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        （意向）                 （始時間） 

   
 

        （終時間）                 （日数） 
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高学年 

意向 

 

 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

日数 

 
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=87) (n=77) - -
1 土曜のみ 44 50.6 57.1 - - -
2 日曜・祝日のみ 2 2.3 2.6 - - -
3 土曜・日曜・祝日 31 35.6 40.3 - - -
無効回答 10 11.5 - - - -

合計 87 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=87) (n=74) - -
～7時 13 14.9 17.6 - - -
8時 41 47.1 55.4 - - -
9時 19 21.8 25.7 - - -
10時 1 1.1 1.4 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 0 0.0 0.0 - - -
無効回答 13 14.9 - - - -

合計 87 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=87) (n=73) - -
～13時 1 1.1 1.4 - - -
14時 2 2.3 2.7 - - -
15時 1 1.1 1.4 - - -
16時 3 3.4 4.1 - - -
17時 24 27.6 32.9 - - -
18時 36 41.4 49.3 - - -
19時～ 6 6.9 8.2 - - -
無効回答 14 16.1 - - - -

合計 87 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=87) (n=71) - -
1日 0 0.0 0.0 - - -
2～3日 18 20.7 25.4 - - -
4～5日 26 29.9 36.6 - - -
6～10日 5 5.7 7.0 - - -
11～20日 10 11.5 14.1 - - -
21日～ 12 13.8 16.9 - - -
無効回答 16 18.4 - - - -

合計 87 100.0 100.0 - - -

人 人
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        （意向）                 （始時間） 

   
 

        （終時間）                 （日数） 
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問 17  すべての方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラ

ブの利用希望はありますか。 

 

 

 

長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望は、「利用する必要はない」が 50.2％と最も

高く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 25.6％となっている。H30 前回と

比較すると、「利用する必要はない」の割合が増加している。 

低学年の利用について、希望始時間は「８時」が 61.1％、希望終時間は「18 時」が 37.9％

と最も高くなっている。 

高学年の利用について、希望始時間は「８時」が 63.2％、希望終時間は「18 時」が 43.7％

と最も高くなっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,607) (n=783) (n=709)
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 411 24.4 25.6 321 41.0 45.3
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 390 23.2 24.3 321 41.0 45.3
3 利用する必要はない 806 47.9 50.2 67 8.6 9.4
無効回答 77 4.6 - 74 9.5 -

合計 1,684 100.0 100.0 783 100.0 100.0

人 人
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低学年 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

（始時間）                （終時間） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=411) (n=339) - -
～7時 44 10.7 13.0 - - -
8時 207 50.4 61.1 - - -
9時 74 18.0 21.8 - - -
10時 5 1.2 1.5 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 0 0.0 0.0 - - -
13時～ 9 2.2 2.7 - - -
無効回答 72 17.5 - - - -

合計 411 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=411) (n=343) - -
～13時 3 0.7 0.9 - - -
14時 6 1.5 1.7 - - -
15時 15 3.6 4.4 - - -
16時 35 8.5 10.2 - - -
17時 128 31.1 37.3 - - -
18時 130 31.6 37.9 - - -
19時～ 26 6.3 7.6 - - -
無効回答 68 16.5 - - - -

合計 411 100.0 100.0 - - -

人 人
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高学年 

始時間 

 

 

終時間 

 

 

（始時間）                （終時間） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=390) (n=337) - -
～7時 43 11.0 12.8 - - -
8時 213 54.6 63.2 - - -
9時 61 15.6 18.1 - - -
10時 5 1.3 1.5 - - -
11時 0 0.0 0.0 - - -
12時 1 0.3 0.3 - - -
13時～ 14 3.6 4.2 - - -
無効回答 53 13.6 - - - -

合計 390 100.0 100.0 - - -

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=390) (n=332) - -
～13時 3 0.8 0.9 - - -
14時 2 0.5 0.6 - - -
15時 11 2.8 3.3 - - -
16時 26 6.7 7.8 - - -
17時 121 31.0 36.4 - - -
18時 145 37.2 43.7 - - -
19時～ 24 6.2 7.2 - - -
無効回答 58 14.9 - - - -

合計 390 100.0 100.0 - - -

人 人

12.8 

63.2 

18.1 

1.5 

0.0 

0.3 

4.2 

0 20 40 60 80 100

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時～

R4今回

(n=337)

(％)

0.9 

0.6 

3.3 

7.8 

36.4 

43.7 

7.2 

0 20 40 60 80 100

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R4今回

(n=332)

(％)
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８．子育て満足度（子育てのしやすさ）について 

 

問 18 子育てが地域の人に（もしくは社会で）支えられていると感じますか。 

 

 

 

「あまり感じない」が 43.2％と最も高く、次いで「まあまあ感じる」が 39.3％となっている。 

H30 前回と比較すると、「あまり感じない」、「まったく感じない」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,674) (n=2,227) (n=2,190)
1 十分に感じる 87 5.2 5.2 177 7.9 8.1
2 まあまあ感じる 658 39.1 39.3 1,031 46.3 47.1
3 あまり感じない 724 43.0 43.2 797 35.8 36.4
4 まったく感じない 205 12.2 12.2 185 8.3 8.4
無効回答 10 0.6 - 37 1.7 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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問 19  希望した時期や時間に教育・保育サービスが利用できますか。 

 

 

 

「できる」が 49.6％、「できない」が 50.4％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,650) - -
1 できる 818 48.6 49.6 - - -
2 できない 832 49.4 50.4 - - -
無効回答 34 2.0 - - - -

合計 1,684 100.0 100.0 - - -

人 人

49.6 

50.4 

0 20 40 60 80 100

できる

できない R4今回

(n=1,650)

(％)
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問 20  宛名のお子さんの妊娠期から出産までの期間の満足感・充実感はいかがでしたか。 

 

 

 

「まあまああった」が 50.9％と最も高く、次いで「あまりなかった」が 25.5％となっている。 

H30 前回と比較すると、「あまりなかった」、「まったくなかった」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,658) (n=2,227) (n=2,148)
1 十分あった 307 18.2 18.5 485 21.8 22.6
2 まあまああった 844 50.1 50.9 1,119 50.2 52.1
3 あまりなかった 422 25.1 25.5 460 20.7 21.4
4 まったくなかった 85 5.0 5.1 84 3.8 3.9
無効回答 26 1.5 - 79 3.5 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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問 21  父親・母親の子育てに関する役割分担について、理想と現実の姿をおたずねします。 

 

母親 

理想 

 

 

現実 

 

 

母親の理想は「母親も父親も同じように行う」が 68.2％と最も高く、次いで「主に母親が行う

が、父親も手伝う」が 26.5％となっている。現実では「主に母親が行うが、父親も手伝う」の

割合が最も高くなっており、理想と現実に差が出ている。 

 

（理想）                 （現実） 

   
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,646) (n=2,227) (n=1,975)
1 もっぱら母親が行う 84 5.0 5.1 33 1.5 1.7
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 437 26.0 26.5 790 35.5 40.0
3 母親も父親も同じように行う 1,122 66.6 68.2 1,145 51.4 58.0
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 3 0.2 0.2 7 0.3 0.4
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 38 2.3 - 252 11.3 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,636) (n=2,227) (n=1,961)
1 もっぱら母親が行う 646 38.4 39.5 545 24.5 27.8
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 748 44.4 45.7 1,102 49.5 56.2
3 母親も父親も同じように行う 233 13.8 14.2 307 13.8 15.7
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 7 0.4 0.4 7 0.3 0.4
5 もっぱら父親が行う 2 0.1 0.1 0 0.0 0.0
無効回答 48 2.9 - 266 11.9 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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父親 

理想 

 

 

現実 

 

 

父親の理想は、「母親も父親も同じように行う」が 60.2％と最も高く、次いで「主に母親が行

うが、父親も手伝う」が 34.8％となっている。現実では、「主に母親が行うが、父親も手伝う」

の割合が最も高くなっており、母親と同じく、理想と現実に差が出ている。 

 

（理想）                 （現実） 

  
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,401) (n=2,227) (n=1,815)
1 もっぱら母親が行う 60 3.6 4.3 92 4.1 5.1
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 488 29.0 34.8 838 37.6 46.2
3 母親も父親も同じように行う 844 50.1 60.2 874 39.2 48.2
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 6 0.4 0.4 10 0.4 0.6
5 もっぱら父親が行う 3 0.2 0.2 1 0.0 0.1
無効回答 283 16.8 - 412 18.5 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,394) (n=2,227) (n=1,805)
1 もっぱら母親が行う 362 21.5 26.0 456 20.5 25.3
2 主に母親が行うが、父親も手伝う 766 45.5 54.9 1,047 47.0 58.0
3 母親も父親も同じように行う 243 14.4 17.4 293 13.2 16.2
4 主に父親が行うが、母親も手伝う 8 0.5 0.6 8 0.4 0.4
5 もっぱら父親が行う 15 0.9 1.1 1 0.0 0.1
無効回答 290 17.2 - 422 18.9 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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問 22  お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について 

 

 

 

「満足度普通」が 33.7％と最も高く、次いで「満足度がやや低い」が 29.2％となっている。 

H30 前回と比較すると、「満足度が低い」、「満足度がやや低い」の割合が増加している。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,622) (n=2,227) (n=2,147)
1 満足度が低い 359 21.3 22.1 264 11.9 12.3
2 　（満足度がやや低い）　　↑ 474 28.1 29.2 617 27.7 28.7
3 　（満足度普通） 546 32.4 33.7 848 38.1 39.5
4 　（満足度がやや高い）　　↓ 186 11.0 11.5 347 15.6 16.2
5 満足度が高い 57 3.4 3.5 71 3.2 3.3
無効回答 62 3.7 - 80 3.6 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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９．中津市からの質問 

 

問 23  子育てをする上で、特に不安に思っていることや悩んでいることはどのようなことです

か。 

 

 
 

「子育てで出費がかさむ」が 63.9％と最も高く、次いで「子どもの教育面に関すること」が

36.5％となっている。H30 前回と比較すると、「子育てで出費がかさむ」の割合が増加してい

る。 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,636) (n=2,227) (n=2,128)
1 病気や発育・発達に不安がある 293 17.4 17.9 304 13.7 14.3
2 食事や栄養が心配 280 16.6 17.1 279 12.5 13.1
3 育児の方法がよくわからない 73 4.3 4.5 63 2.8 3.0
4 子育てによる身体の疲れが大きい 352 20.9 21.5 299 13.4 14.1
5 子育てで出費がかさむ 1,045 62.1 63.9 1,115 50.1 52.4
6 自分の自由な時間が持てない 559 33.2 34.2 539 24.2 25.3
7 夫婦で楽しむ時間がない 247 14.7 15.1 210 9.4 9.9
8 仕事が十分にできない 355 21.1 21.7 285 12.8 13.4

9
子育てが大変なことを身近な人が理解してくれ
ない

103 6.1 6.3 91 4.1 4.3

10 身近に協力してくれる人がいない 179 10.6 10.9 208 9.3 9.8
11 子どもに対する愛情がわかない 13 0.8 0.8 9 0.4 0.4
12 住居がせまい 191 11.3 11.7 232 10.4 10.9
13 不登校などの問題 115 6.8 7.0 55 2.5 2.6
14 子どもの教育面に関すること 597 35.5 36.5 607 27.3 28.5
15 その他 57 3.4 3.5 133 6.0 6.3
16 不安に思うことは特にない 174 10.3 10.6 397 17.8 18.7
無効回答 48 2.9 - 99 4.4 -

対象者数 1,684 - - 2,227 - -

人 人
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問 24 あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先

度についてお伺いします。 

 

母親 

理想 

 

 

現実 

 

 

母親の理想は、「全てをバランスよく両立」が 70.1％と最も高くなっているが、現実では、「家

事（育児）の時間を優先」の割合が最も高くなっており、理想と現実に差が出ている。 

 

（理想）                 （現実） 

   
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,650) (n=2,227) (n=2,157)
1 仕事時間を優先 47 2.8 2.8 25 1.1 1.2
2 家事（育児）時間を優先 373 22.1 22.6 500 22.5 23.2
3 プライベートを優先 73 4.3 4.4 32 1.4 1.5
4 全てをバランスよく両立 1,157 68.7 70.1 1,600 71.8 74.2
無効回答 34 2.0 - 70 3.1 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,637) (n=2,227) (n=2,144)
1 仕事時間を優先 530 31.5 32.4 713 32.0 33.3
2 家事（育児）時間を優先 880 52.3 53.8 1,074 48.2 50.1
3 プライベートを優先 13 0.8 0.8 17 0.8 0.8
4 全てをバランスよく両立 214 12.7 13.1 340 15.3 15.9
無効回答 47 2.8 - 83 3.7 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人
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父親 

理想 

 

 

現実 

 

 

父親の理想は、「全てをバランスよく両立」が 68.9％と最も高くなっているが、現実では、「仕

事時間を優先」の割合が最も高くなっており、母親と同様に、理想と現実に差が出ている。 

 

（理想）                 （現実） 

   
 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,397) (n=2,227) (n=1,827)
1 仕事時間を優先 277 16.4 19.8 210 9.4 11.5
2 家事（育児）時間を優先 64 3.8 4.6 103 4.6 5.6
3 プライベートを優先 93 5.5 6.7 150 6.7 8.2
4 全てをバランスよく両立 963 57.2 68.9 1,364 61.2 74.7
無効回答 287 17.0 - 400 18.0 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,395) (n=2,227) (n=1,819)
1 仕事時間を優先 1,130 67.1 81.0 1,468 65.9 80.7
2 家事（育児）時間を優先 47 2.8 3.4 85 3.8 4.7
3 プライベートを優先 58 3.4 4.2 59 2.6 3.2
4 全てをバランスよく両立 160 9.5 11.5 207 9.3 11.4
無効回答 289 17.2 - 408 18.3 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0

人 人

19.8 

4.6 

6.7 

68.9 

11.5

5.6

8.2

74.7

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

R4今回

(n=1,397)

H30前回

(n=1,827)

(％)

81.0 

3.4 

4.2 

11.5 

80.7

4.7

3.2

11.4

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

R4今回

(n=1,395)

H30前回

(n=1,819)

(％)



 

203 

問 25  ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活のバランスがとれた状態のこと）を実現させる

ためには、どのような取り組みが必要だと感じますか。 

 

 
 

「女性が働くことに対する協力・理解」が 54.3％と最も高く、次いで「給与などの男女間格差

をなくす」が 48.8％となっている。H30前回と比較すると、すべての項目の割合が増加してい

る。 

 

 

 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,602) (n=2,227) (n=1,687)
1 給与などの男女間格差をなくす 781 46.4 48.8 235 10.6 13.9
2 年間労働時間を短縮する 764 45.4 47.7 293 13.2 17.4
3 育児休業制度を利用できる職場環境 446 26.5 27.8 133 6.0 7.9
4 育児のため退職した会社の再雇用制度導入 292 17.3 18.2 37 1.7 2.2
5 在宅勤務など柔軟な勤務制度 681 40.4 42.5 240 10.8 14.2
6 必要な知識・技術などの職業訓練の充実 298 17.7 18.6 79 3.5 4.7
7 女性が働くことに対する協力・理解 870 51.7 54.3 423 19.0 25.1
8 男性の家事・育児に対する職場の理解 631 37.5 39.4 187 8.4 11.1
9 育児休業中の給付金拡充 482 28.6 30.1 60 2.7 3.6
無効回答 82 4.9 - 540 24.2 -

対象者数 1,684 - - 2,227 - -
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問 26  保護者の病気や事故等によって、１週間以上の長期間、家庭でお子さんの養育が困難に

なった場合、家庭外に誰か（祖父母等の親戚または友人・知人等）確実にお子さんの養育を頼め

る方がいますか。 

 

 

 

「いる」が 49.2％と最も高く、次いで「その時にならないと分からない」が 33.7％となって

いる。H30 前回と比較すると、「いない」、「その時にならないと分からない」の割合が増加して

いる。 

 

 
 

 

  

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=1,684) (n=1,662) (n=2,227) (n=2,173)
1 いる 818 48.6 49.2 1,310 58.8 60.3
2 いない 284 16.9 17.1 242 10.9 11.1
3 その時にならないと分からない 560 33.3 33.7 621 27.9 28.6
無効回答 22 1.3 - 54 2.4 -

合計 1,684 100.0 100.0 2,227 100.0 100.0
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問 26-1  問 26で「２．いない」または「３．その時にならないと分からない」に○をつけた

方にうかがいます。 

もし、お子さんの養育を公的なところ（親族や知人等以外）で行うとした場合、希望するところ

はどこですか。 

 

 

 

「分からない」が 76.9％と最も高く、次いで「施設」が 14.2％となっている。H30前回と比

較すると、「施設」、「どちらでもよい」、「わからない」の割合が増加している。 

 

 

 

R4今回 H30前回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%） 比率1（%） 比率2（%）

(n=844) (n=839) (n=863) (n=835)
1 里親・ファミリーホーム 22 2.6 2.6 69 8.0 8.3
2 施設 119 14.1 14.2 82 9.5 9.8
3 どちらでもよい 53 6.3 6.3 48 5.6 5.7
4 分からない 645 76.4 76.9 636 73.7 76.2
無効回答 5 0.6 - 28 3.2 -

合計 844 100.0 100.0 863 100.0 100.0
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Ⅳ 調査結果（中学校２年生） 

 

１．あなたのことについて 

 

問１  あなたの通っている中学校について 

 

 

 

「緑ヶ丘中学校」が 28.5％と最も高く、次いで「豊陽中学校」が 19.9％、「城北中学校」が

15.7％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=547)
1 豊陽中学校 109 19.9 19.9
2 緑ヶ丘中学校 156 28.4 28.5
3 中津中学校 38 6.9 6.9
4 城北中学校 86 15.7 15.7
5 東中津中学校 79 14.4 14.4
6 今津中学校 0 0.0 0.0
7 三光中学校 41 7.5 7.5
8 本耶馬渓中学校 12 2.2 2.2
9 耶馬溪中学校 9 1.6 1.6

10 山国中学校 8 1.5 1.5
11 その他（支援学校等） 9 1.6 1.6
無効回答 2 0.4 -

合計 549 100.0 100.0
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問２  あなたの性別について 

 

 

 

「男性」が49.6％、「女性」が47.4％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=546)
1 男性 271 49.4 49.6
2 女性 259 47.2 47.4
3 その他 16 2.9 2.9
無効回答 3 0.5 -

合計 549 100.0 100.0
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問３  現在、あなたがいっしょに住んでいる人について 

 

 
 

「お母さん」が96.7％と最も高く、次いで「兄弟姉妹」が84.5％、「お父さん」が82.3％と

なっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=548)
1 お父さん 451 82.1 82.3
2 お母さん 530 96.5 96.7
3 兄弟姉妹 463 84.3 84.5
4 おじいさん・おばあさん 92 16.8 16.8
5 その他親せき 9 1.6 1.6
6 その他 17 3.1 3.1
無効回答 1 0.2 -

合計 549 - -
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２．ふだんの生活について 

 

問 4 あなたは朝ごはんを週にどれくらい食べていますか。 

 

 

 

「毎日」が 81.1％と最も高く、次いで「週５～６日」が 7.9％、「週３～４日」が 4.0％とな

っている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=546)
1 毎日 443 80.7 81.1
2 週５～６日 43 7.8 7.9
3 週３～４日 22 4.0 4.0
4 週１～２日 17 3.1 3.1
5 ほとんど食べない 21 3.8 3.8
無効回答 3 0.5 -

合計 549 100.0 100.0
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問 4-1 問 4でほとんど食べないと回答した方にうかがいます。 

あなたが、ほとんど朝ご飯を食べない理由は何ですか。 

 

 

 

「お腹がすいていない」が 50.0％と最も高く、次いで「時間がない」が25.0％、「食べる習慣

がない」が20.0％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=21) (n=20)
1 時間がない 5 23.8 25.0
2 お腹がすいていない 10 47.6 50.0
3 用意されていない 1 4.8 5.0
4 食べる習慣がない 4 19.0 20.0
5 わからない 0 0.0 0.0
無効回答 1 4.8 -

合計 21 100.0 100.0
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問 5 あなたは、おふろ（シャワーを含む）に、どのくらい入りますか。 

 

 

 

「毎日」が 97.4％と最も高く、次いで「週に４～６回」が 2.2％、「週に１～３回」が 0.4％

となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=541)
1 毎日 527 96.0 97.4
2 週に４～６回 12 2.2 2.2
3 週に１～３回 2 0.4 0.4
4 ほとんど入らない 0 0.0 0.0
無効回答 8 1.5 -

合計 549 100.0 100.0
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問６ あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

ア）今の自分が好きだ 

 

 

 

「あてはまる」が27.2％、「どちらかといえば、あてはまる」が43.6％、「どちらかといえば、

あてはまらない」が22.7％、「あてはまらない」が6.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=537)
1 あてはまる 146 26.6 27.2
2 どちらかといえば、あてはまる 234 42.6 43.6
3 どちらかといえば、あてはまらない 122 22.2 22.7
4 あてはまらない 35 6.4 6.5
無効回答 12 2.2 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）自分の親（保護者）から愛されていると思う 

 

 

 

「あてはまる」が64.9％、「どちらかといえば、あてはまる」が 30.9％、「どちらかといえば、

あてはまらない」が2.5％、「あてはまらない」が 1.7％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=530)
1 あてはまる 344 62.7 64.9
2 どちらかといえば、あてはまる 164 29.9 30.9
3 どちらかといえば、あてはまらない 13 2.4 2.5
4 あてはまらない 9 1.6 1.7
無効回答 19 3.5 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）うまくいくかわからないことにもがんばって 取り組む 

 

 

 

「あてはまる」が33.3％、「どちらかといえば、あてはまる」が 52.0％、「どちらかといえば、

あてはまらない」が11.1％、「あてはまらない」が3.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=540)
1 あてはまる 180 32.8 33.3
2 どちらかといえば、あてはまる 281 51.2 52.0
3 どちらかといえば、あてはまらない 60 10.9 11.1
4 あてはまらない 19 3.5 3.5
無効回答 9 1.6 -

合計 549 100.0 100.0
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エ）自分は役に立たないと強く感じる 

 

 

 

「あてはまる」が12.3％、「どちらかといえば、あてはまる」が 32.0％、「どちらかといえば、

あてはまらない」が34.6％、「あてはまらない」が21.0％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=537)
1 あてはまる 66 12.0 12.3
2 どちらかといえば、あてはまる 172 31.3 32.0
3 どちらかといえば、あてはまらない 186 33.9 34.6
4 あてはまらない 113 20.6 21.0
無効回答 12 2.2 -

合計 549 100.0 100.0
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問７  あなたは今、自分が幸せだと思いますか。 

 

 

 

「そう思う」が52.6％、「どちらかといえば、そう思う」が39.3％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が6.4％、「そう思わない」が1.7％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=544)
1 そう思う 286 52.1 52.6
2 どちらかといえば、そう思う 214 39.0 39.3
3 どちらかといえば、そう思わない 35 6.4 6.4
4 そう思わない 9 1.6 1.7
無効回答 5 0.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 8  あなたは、だれとでもすぐに仲良くなれるほうですか。 

 

 

 

「そう思う」が26.5％、「どちらかといえば、そう思う」が 40.8％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が23.7％、「そう思わない」が 9.0％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=544)
1 そう思う 144 26.2 26.5
2 どちらかといえば、そう思う 222 40.4 40.8
3 どちらかといえば、そう思わない 129 23.5 23.7
4 そう思わない 49 8.9 9.0
無効回答 5 0.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 9  あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。 

 

 

 

「希望がある」が27.8％、「どちらかといえば、希望がある」が45.0％、「どちらかといえば、

希望がない」が19.9％、「希望がない」が7.4％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=544)
1 希望がある 151 27.5 27.8
2 どちらかといえば、希望がある 245 44.6 45.0
3 どちらかといえば、希望がない 108 19.7 19.9
4 希望がない 40 7.3 7.4
無効回答 5 0.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 10  あなたは「ヤングケアラー」という言葉をこれまでに聞いたことがありますか。 

 

 

 

「聞いたことがあり、内容も知っている」が 36.7％、「聞いたことはあるが、よく知らない」

が42.0％、「聞いたことがない」が21.3％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=545)
1 聞いたことがあり、内容も知っている 200 36.4 36.7
2 聞いたことはあるが、よく知らない 229 41.7 42.0
3 聞いたことがない 116 21.1 21.3
無効回答 4 0.7 -

合計 549 100.0 100.0
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３．学校や勉強について 

 

問 11  あなたは学校での授業がわからないことがありますか。 

 

 

 

「いつもわかる」が14.9％、「だいたいわかる」が61.6％、「わからないことが多い」が20.8％、

「ほとんどわからない」が 2.8％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=544)
1 いつもわかる 81 14.8 14.9
2 だいたいわかる 335 61.0 61.6
3 わからないことが多い 113 20.6 20.8
4 ほとんどわからない 15 2.7 2.8
無効回答 5 0.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 11-1 問 11で「３．」「４．」に○をつけた方にうかがいます。  

いつごろから授業がわからないと思うようになりましたか。 

 

 

 

「中学校１年生のころ」が 43.3％と最も高く、次いで「中学校２年生になってから」が31.5％、

「小学校５・６年生のころ」が15.7％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=128) (n=127)
1 小学校１・２年生のころ 6 4.7 4.7
2 小学校３・４年生のころ 6 4.7 4.7
3 小学校５・６年生のころ 20 15.6 15.7
4 中学校１年生のころ 55 43.0 43.3
5 中学校２年生になってから 40 31.3 31.5
無効回答 1 0.8 -

合計 128 100.0 100.0
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問 12  あなたは平日（学校がある日）に授業以外に１日どれくらい勉強（塾、宿題などの時間

も含みます）していますか。 

 

 

 

「30分～１時間未満」が 35.5％と最も高く、次いで「１時間～２時間未満」が 33.5％、「30

分未満」が11.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=547)
1 30分未満 63 11.5 11.5
2 30分～１時間未満 194 35.3 35.5
3 １時間～２時間未満 183 33.3 33.5
4 ２時間～３時間未満 48 8.7 8.8
5 ３時間以上 9 1.6 1.6
6 全くしない 28 5.1 5.1
7 わからない 22 4.0 4.0
無効回答 2 0.4 -

合計 549 100.0 100.0
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問 13  あなたは将来どの学校まで進学したいですか。 

 

 

 

「大学まで」が48.2％と最も高く、次いで「高等学校（高等部）まで」が47.3％、「専門学校

まで」が17.2％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=546)
1 中学校（中学部）まで 38 6.9 7.0
2 高等学校（高等部）まで 258 47.0 47.3
3 専門学校まで 94 17.1 17.2
4 短期大学まで 43 7.8 7.9
5 大学まで 263 47.9 48.2
6 大学院まで 18 3.3 3.3
7 その他 1 0.2 0.2
8 わからない 50 9.1 9.2
無効回答 3 0.5 -

合計 549 - -
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問 13-1 あなたが、問13のように考える理由は何ですか。 

 

 

 

「それが自分の希望だから」が44.6％と最も高く、次いで「特に理由はない」が 22.8％、「普

通はその学校まで行くと思うから」が15.5％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=543)
1 それが自分の希望だから 242 44.1 44.6
2 普通はその学校まで行くと思うから 84 15.3 15.5
3 自分の学力から考えて 37 6.7 6.8
4 保護者がそう希望しているから 34 6.2 6.3
5 家庭に経済的余裕がないから 5 0.9 0.9
6 その他 17 3.1 3.1
7 特に理由はない 124 22.6 22.8
無効回答 6 1.1 -

合計 549 100.0 100.0
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４．居場所について 

 

問 14 次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、安心できる場所）になっ

ていますか。 

ア）自分の部屋 

 

 

 

「そう思う」が76.8％、「どちらかといえば、そう思う」が 13.4％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が2.0％、「そう思わない」が 2.8％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=538)
1 そう思う 413 75.2 76.8
2 どちらかといえば、そう思う 72 13.1 13.4
3 どちらかといえば、そう思わない 11 2.0 2.0
4 そう思わない 15 2.7 2.8
5 あてはまるものはない、わからない 27 4.9 5.0
無効回答 11 2.0 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）家庭（親せきの家を含む） 

 

 

 

「そう思う」が66.2％、「どちらかといえば、そう思う」が 25.9％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が3.9％、「そう思わない」が 2.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=536)
1 そう思う 355 64.7 66.2
2 どちらかといえば、そう思う 139 25.3 25.9
3 どちらかといえば、そう思わない 21 3.8 3.9
4 そう思わない 11 2.0 2.1
5 あてはまるものはない、わからない 10 1.8 1.9
無効回答 13 2.4 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）学校 

 

 

 

「そう思う」が33.6％、「どちらかといえば、そう思う」が 42.2％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が12.7％、「そう思わない」が 7.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=536)
1 そう思う 180 32.8 33.6
2 どちらかといえば、そう思う 226 41.2 42.2
3 どちらかといえば、そう思わない 68 12.4 12.7
4 そう思わない 38 6.9 7.1
5 あてはまるものはない、わからない 24 4.4 4.5
無効回答 13 2.4 -

合計 549 100.0 100.0
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エ）地域（図書館や公民館や公園など、現在住んでいる場所やそこにある建物など） 

 

 

 

「そう思う」が35.3％、「どちらかといえば、そう思う」が 39.8％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が10.2％、「そう思わない」が 7.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=538)
1 そう思う 190 34.6 35.3
2 どちらかといえば、そう思う 214 39.0 39.8
3 どちらかといえば、そう思わない 55 10.0 10.2
4 そう思わない 38 6.9 7.1
5 あてはまるものはない、わからない 41 7.5 7.6
無効回答 11 2.0 -

合計 549 100.0 100.0
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オ）インターネット空間（SNS、YouTube やオンラインゲームなど） 

 

 

 

「そう思う」が46.3％、「どちらかといえば、そう思う」が 33.8％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が8.4％、「そう思わない」が 4.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=538)
1 そう思う 249 45.4 46.3
2 どちらかといえば、そう思う 182 33.2 33.8
3 どちらかといえば、そう思わない 45 8.2 8.4
4 そう思わない 24 4.4 4.5
5 あてはまるものはない、わからない 38 6.9 7.1
無効回答 11 2.0 -

合計 549 100.0 100.0
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問 15 次の項目について、あなたはどのように感じていますか。 

ア）自分には話せる人がいないと感じることがある 

 

 

 

「あてはまる」が7.1％、「ほとんどない」が69.0％、「時々ある」が21.9％、「いつもある」

が2.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=535)
1 あてはまる 38 6.9 7.1
2 ほとんどない 369 67.2 69.0
3 時々ある 117 21.3 21.9
4 いつもある 11 2.0 2.1
無効回答 14 2.6 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）自分はまわりから取り残されていると感じることがある 

 

 

 

「あてはまる」が5.6％、「ほとんどない」が 65.0％、「時々ある」が27.3％、「いつもある」

が2.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=534)
1 あてはまる 30 5.5 5.6
2 ほとんどない 347 63.2 65.0
3 時々ある 146 26.6 27.3
4 いつもある 11 2.0 2.1
無効回答 15 2.7 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）自分はひとりぼっちだと感じることがある 

 

 

 

「あてはまる」が4.9％、「ほとんどない」が 72.5％、「時々ある」が21.5％、「いつもある」

が1.1％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=535)
1 あてはまる 26 4.7 4.9
2 ほとんどない 388 70.7 72.5
3 時々ある 115 20.9 21.5
4 いつもある 6 1.1 1.1
無効回答 14 2.6 -

合計 549 100.0 100.0
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問 16 家族・親せきとあなたのかかわりは、どのようなものですか。 

ア）何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

「そう思う」が43.2％、「どちらかといえば、そう思う」が 35.3％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が14.0％、「そう思わない」が 7.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=535)
1 そう思う 231 42.1 43.2
2 どちらかといえば、そう思う 189 34.4 35.3
3 どちらかといえば、そう思わない 75 13.7 14.0
4 そう思わない 40 7.3 7.5
無効回答 14 2.6 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）こまったときは助けてくれる 

 

 

 

「そう思う」が66.0％、「どちらかといえば、そう思う」が 29.0％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が3.6％、「そう思わない」が 1.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=535)
1 そう思う 353 64.3 66.0
2 どちらかといえば、そう思う 155 28.2 29.0
3 どちらかといえば、そう思わない 19 3.5 3.6
4 そう思わない 8 1.5 1.5
無効回答 14 2.6 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）他の人には言えない本音を話せることがある 

 

 

 

「そう思う」が35.8％、「どちらかといえば、そう思う」が 32.1％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が17.8％、「そう思わない」が 14.3％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=533)
1 そう思う 191 34.8 35.8
2 どちらかといえば、そう思う 171 31.1 32.1
3 どちらかといえば、そう思わない 95 17.3 17.8
4 そう思わない 76 13.8 14.3
無効回答 16 2.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 17 学校で出会った友だち（現在通っている学校やこれまでに通っていた学校の友だちなど）

と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。 

ア）何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

「そう思う」が45.2％、「どちらかといえば、そう思う」が 36.6％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が10.7％、「そう思わない」が 7.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=535)
1 そう思う 242 44.1 45.2
2 どちらかといえば、そう思う 196 35.7 36.6
3 どちらかといえば、そう思わない 57 10.4 10.7
4 そう思わない 40 7.3 7.5
無効回答 14 2.6 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）こまったときは助けてくれる 

 

 

 

「そう思う」が63.2％、「どちらかといえば、そう思う」が 32.3％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が2.8％、「そう思わない」が 1.7％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=532)
1 そう思う 336 61.2 63.2
2 どちらかといえば、そう思う 172 31.3 32.3
3 どちらかといえば、そう思わない 15 2.7 2.8
4 そう思わない 9 1.6 1.7
無効回答 17 3.1 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）他の人には言えない本音を話せることがある 

 

 

 

「そう思う」が40.5％、「どちらかといえば、そう思う」が 35.1％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が14.8％、「そう思わない」が 9.6％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=533)
1 そう思う 216 39.3 40.5
2 どちらかといえば、そう思う 187 34.1 35.1
3 どちらかといえば、そう思わない 79 14.4 14.8
4 そう思わない 51 9.3 9.6
無効回答 16 2.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 18 地域の人（近所の人、塾や習い事での友だちなど）と、あなたのかかわりは、どのよう

なものですか。 

ア）何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

「そう思う」が16.1％、「どちらかといえば、そう思う」が 24.0％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が24.4％、「そう思わない」が 35.5％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=529)
1 そう思う 85 15.5 16.1
2 どちらかといえば、そう思う 127 23.1 24.0
3 どちらかといえば、そう思わない 129 23.5 24.4
4 そう思わない 188 34.2 35.5
無効回答 20 3.6 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）こまったときは助けてくれる 

 

 

 

「そう思う」が31.7％、「どちらかといえば、そう思う」が 41.4％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が13.2％、「そう思わない」が 13.7％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=524)
1 そう思う 166 30.2 31.7
2 どちらかといえば、そう思う 217 39.5 41.4
3 どちらかといえば、そう思わない 69 12.6 13.2
4 そう思わない 72 13.1 13.7
無効回答 25 4.6 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）他の人には言えない本音を話せることがある 

 

 

 

「そう思う」が12.5％、「どちらかといえば、そう思う」が 20.4％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が24.9％、「そう思わない」が 42.2％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=519)
1 そう思う 65 11.8 12.5
2 どちらかといえば、そう思う 106 19.3 20.4
3 どちらかといえば、そう思わない 129 23.5 24.9
4 そう思わない 219 39.9 42.2
無効回答 30 5.5 -

合計 549 100.0 100.0
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問 19 インターネット上における人やグループと、あなたのかかわりは、どのようなものです

か。 

ア）何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

「そう思う」が15.1％、「どちらかといえば、そう思う」が 18.8％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が15.5％、「そう思わない」が 50.6％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=504)
1 そう思う 76 13.8 15.1
2 どちらかといえば、そう思う 95 17.3 18.8
3 どちらかといえば、そう思わない 78 14.2 15.5
4 そう思わない 255 46.4 50.6
無効回答 45 8.2 -

合計 549 100.0 100.0
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イ）こまったときは助けてくれる 

 

 

 

「そう思う」が18.1％、「どちらかといえば、そう思う」が 19.1％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が16.5％、「そう思わない」が 46.3％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=492)
1 そう思う 89 16.2 18.1
2 どちらかといえば、そう思う 94 17.1 19.1
3 どちらかといえば、そう思わない 81 14.8 16.5
4 そう思わない 228 41.5 46.3
無効回答 57 10.4 -

合計 549 100.0 100.0
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ウ）他の人には言えない本音を話せることがある 

 

 

 

「そう思う」が15.2％、「どちらかといえば、そう思う」が 16.9％、「どちらかといえば、そ

う思わない」が14.8％、「そう思わない」が 53.0％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=492)
1 そう思う 75 13.7 15.2
2 どちらかといえば、そう思う 83 15.1 16.9
3 どちらかといえば、そう思わない 73 13.3 14.8
4 そう思わない 261 47.5 53.0
無効回答 57 10.4 -

合計 549 100.0 100.0

人

15.2 

16.9 

14.8 

53.0 

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

R4今回

(n=492)

(％)



 

245 

問 20  ふだん、家（暮らしている場所）にいるときは、どんなことに時間を使っていますか。 

 

 

 

「スマホ・インターネットをする」が86.9％と最も高く、次いで「ゲームをする」が73.3％、

「家族との会話」が72.9％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=543)
1 テレビを観る 387 70.5 71.3
2 ラジオを聴く 9 1.6 1.7
3 本を読む 159 29.0 29.3
4 新聞を読む 5 0.9 0.9
5 ゲームをする 398 72.5 73.3
6 勉強をする 374 68.1 68.9
7 家事をする 215 39.2 39.6
8 家族の看病や、お世話をする 28 5.1 5.2
9 スマホ・インターネットをする 472 86.0 86.9

10 家族との会話 396 72.1 72.9
11 あてはまるものはない 2 0.4 0.4
無効回答 6 1.1 -

合計 549 - -
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問 21 あなたはふだんどのくらい外に出かけますか。 

 

 

 

「学校や習い事で平日は毎日、外に出かける」が66.2％と最も高く、次いで「遊びなどでよく

外に出かける」が15.8％、「学校や習い事で週に３～４日、外に出かける」が 8.5％となってい

る。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=544)
1 学校や習い事で平日は毎日、外に出かける 360 65.6 66.2
2 学校や習い事で週に3～4日、外に出かける 46 8.4 8.5
3 遊びなどでよく外に出かける 86 15.7 15.8
4 人づきあいのためにときどき外に出かける 22 4.0 4.0

5
ふだんは家にいるが、自分のしゅみなどの用事
のときだけ外に出かける

21 3.8 3.9

6
ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには
出かける

4 0.7 0.7

7 自分の部屋からは出るが、家からは出ない 4 0.7 0.7
8 自分の部屋からほとんど出ない 1 0.2 0.2
無効回答 5 0.9 -

合計 549 100.0 100.0
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問 21-1  問 21で「5.」～「8.」を選んだ方のみお答えください。 

あなたの外出状況が今のようになってからどのくらい経ちますか。 

 

 

 

「３か月未満」が37.9％と最も高く、次いで「７年以上」が17.2％、「６か月～１年未満」、

「１年～２年未満」が13.8％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=30) (n=29)
1 ３か月未満 11 36.7 37.9
2 ３か月～６か月未満 1 3.3 3.4
3 ６か月～１年未満 4 13.3 13.8
4 １年～２年未満 4 13.3 13.8
5 ２年～３年未満 2 6.7 6.9
6 ３年～５年未満 2 6.7 6.9
7 ７年以上 5 16.7 17.2
無効回答 1 3.3 -

合計 30 100.0 100.0
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問 21-2  問 21-1で「3.」～「7.」を選んだ方のみお答えください。 

あなたの外出状況が今のようになった主な理由は何ですか。 

 

 

 

「特に理由はない」が75.0％と最も高く、次いで「わからない」が 18.8％、「その他」、「学校

にうまくなじめなかったこと」が 12.5％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=17) (n=16)
1 学校にうまくなじめなかったこと 2 11.8 12.5
2 小学生のときの不登校 1 5.9 6.3
3 中学生のときの不登校 1 5.9 6.3
4 受験がうまくいかなかったこと 0 0.0 0.0

5
まわりの人とのつき合いがうまくいかなかったこ
と

1 5.9 6.3

6 病気 0 0.0 0.0
7 家族の看病やお世話をすることになったこと 0 0.0 0.0
8 新型コロナウイルスが流行したこと 0 0.0 0.0
9 その他 2 11.8 12.5

10 特に理由はない 12 70.6 75.0
11 わからない 3 17.6 18.8
無効回答 1 5.9 -

合計 17 - -
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５．中津市子ども子育て会議について 

 

問 22 あなたは日ごろから思っていることや意見を、中津市子ども・子育て会議に伝えたいと

思いますか。 

 

 

 

「そう思う」が10.8％、「ややそう思う」が15.1％、「あまりそう思わない」が 22.5％、「そ

う思わない」が16.8％となっている。 

 

 
 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=530)
1 そう思う 57 10.4 10.8
2 ややそう思う 80 14.6 15.1
3 あまり思わない 119 21.7 22.5
4 そう思わない 89 16.2 16.8
5 わからない 185 33.7 34.9
無効回答 19 3.5 -

合計 549 100.0 100.0
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問 22-1 問 22で「1.」～「2.」を選んだ方のみお答えください。 

意見を表明したい理由についてうかがいます。 

 

 

 

「伝えなければ相手がわからないと思うから」が64.9％と最も高く、次いで「困っている人が

いるから」が26.1％、「意思を伝えれば反映されると思うから」が 23.9％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=137) (n=134)
1 伝えなければ相手がわからないと思うから 87 63.5 64.9
2 伝えたい・聞いて欲しいことがあるから 30 21.9 22.4
3 困っている人がいるから 35 25.5 26.1
4 重要または貴重な意見だから 30 21.9 22.4
5 意思を伝えれば反映されると思うから 32 23.4 23.9
6 伝えることで利益が得られると思うから 12 8.8 9.0
7 意思を伝えることが好きだから 6 4.4 4.5
8 その他 1 0.7 0.7
無効回答 3 0.0 -

合計 137 - -
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問 22-2 問 22で「3.」～「4.」を選んだ方のみお答えください。 

意見を表明したくない理由についてうかがいます。 

 

 

 

「伝えたい意見はない」が 49.0％と最も高く、次いで「国や市に意見を伝えても反映されない

から」が22.1％、「どのように国や市に意見を伝えればいいかわからないから」が 21.1％とな

っている。 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=208) (n=204)
1 国や市に意見を伝えても反映されないから 45 21.6 22.1

2
どのように国や市に意見を伝えればいいかわ
からないから

43 20.7 21.1

3
国や市が何をしているか、どんな人がいるか分
からないから

28 13.5 13.7

4
国や市に意見を伝えることのハードルが高いか
ら

26 12.5 12.7

5 国や市に意見を伝えるのは面倒だから 28 13.5 13.7
6 自分の意見に自信がないから 25 12.0 12.3

7
国や市に言った意見をどう扱われるのか分から
ないから

23 11.1 11.3

8 国や市に意見を伝えるほどの余裕がないから 8 3.8 3.9
9 国や市に意見を伝えるのは恥ずかしいから 13 6.3 6.4

10
国や市に自分の意見を伝える資格はないと思
うから

12 5.8 5.9

11
国や市に自分の意見を伝えると嫌な目に合う
から

10 4.8 4.9

12 その他 2 1.0 1.0
13 伝えたい意見はない 100 48.1 49.0
無効回答 4 4.0 -

合計 208 - -
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問 23 意見を言いやすい方法・手法についてうかがいます。 

 

 

 

「WEB アンケート」が 35.7％と最も高く、次いで「LINE などのチャット」が 32.1％、「ア

ンケート（紙）で答える」が 31.1％となっている。 

 

 

 

 

  

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=530)
1 WEBアンケート 189 34.4 35.7
2 LINEなどのチャット 170 31.0 32.1
3 メール 74 13.5 14.0
4 オンライン会議 20 3.6 3.8
5 アンケート（紙）で答える 165 30.1 31.1
6 対面で伝える 54 9.8 10.2
7 手紙 52 9.5 9.8
8 電話 57 10.4 10.8
9 その他 2 0.4 0.4

10 伝えたい意見はない 142 25.9 26.8
無効回答 19 3.6 -

合計 549 - -
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問 24 あなたは、いやなことや悩んでいることがあるとき、誰かに相談しますか。 

 

 

 

「親」が63.6％と最も高く、次いで「学校の友達」が 58.7％、「兄弟姉妹」が23.8％となっ

ている。 

 

 

 

R4今回
No. 選択肢 比率1（%） 比率2（%）

(n=549) (n=533)
1 親 339 61.7 63.6
2 兄弟姉妹 127 23.1 23.8
3 おじいちゃん・おばあちゃん 70 12.8 13.1
4 親戚 27 4.9 5.1
5 学校の友達 313 57.0 58.7
6 塾や習いごとの友だち 35 6.4 6.6
7 その他の友だち 34 6.2 6.4
8 いとこ 28 5.1 5.3
9 担任の先生や他のクラスの先生 87 15.8 16.3

10 保健室の先生 36 6.6 6.8
11 部活動の先生 29 5.3 5.4
12 スクールカウンセラー 15 2.7 2.8
13 塾や習いごとの先生 15 2.7 2.8
14 放課後児童クラブの先生 3 0.5 0.6
15 電話相談 3 0.5 0.6
16 インターネットやサイトで知りあった人 23 4.2 4.3
17 近所の人 2 0.4 0.4
18 子ども食堂など地域の居場所 1 0.2 0.2
19 その他の人 7 1.3 1.3
20 わからない 39 7.1 7.3
21 誰にも相談できない 15 2.7 2.8
22 誰にも相談したくない 25 4.6 4.7
無効回答 16 2.9 -

合計 549 - -
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